
 

 

 

 

 

 

１．調査概要    ························································································································································    1111    

（１）調査の目的 ···················································· 1 

（２）調査の概要 ···················································· 1 

（３）報告書の見方 ·················································· 1 

２．回答者の属性    ········································································································································    3333    

（１）性別 ·························································· 3 

（２）年齢 ·························································· 4 

（３）職業 ·························································· 5 

（４）家族構成 ······················································ 6 

（５）中学校区 ······················································ 8 

（６）居住年数 ···················································· 10 

３．地域活動（町内会等）    ············································································································    11111111    

（１）町内会への加入状況 ·········································· 11 

（２）町内会へ加入していない理由 ·································· 13 

（３）地域活動への参加状況 ········································ 15 

（４）地域活動の必要性 ············································ 17 

（５）地域活動の状況 ·············································· 18 

（６）地域活動の改善点 ············································ 20 

（７）町内会が担う役割 ············································ 22 

４．市民活動（ボランティア・NPO 等）    ········································································    24242424    

（１）市民活動（ボランティア・NPO 等）への参加状況 ··············· 24 

（２）参加した活動分野 ············································ 26 

（３）参加したい活動分野 ·········································· 27 

（４）活動に参加できるための条件 ·································· 28 

（５）「町内会」と「ボランティア・NPO 等」の役割分担 ·············· 29 

５．条例の認知度    ····································································································································    30303030    

（１）自治基本条例 ················································ 30 

（２）市民参加条例 ················································ 31 

６．市民の意見の反映状況    ····································································································    32323232    

（１）市民の意見の反映状況 ········································ 32 

（２）市民の意見を反映させる方法 ·································· 33 

（３）市民参加の機会 ·············································· 34 

（４）市政への参加 ················································ 35 
 

安 城 市 

＝＝＝＝ 調 査 結 果 報 告 書調 査 結 果 報 告 書調 査 結 果 報 告 書調 査 結 果 報 告 書 ＝＝＝＝    

市 民 協 働 に 関 す る ア ン ケ ー ト 



 

 

７．協働の機会、内容、方法    ····································································································    36363636    

（１）「市民協働」の認知度 ········································· 36 

（２）「協働に関する指針」や「市民協働推進条例」の認知度 ··········· 37 

（３）「市民協働推進条例」への関心 ································· 38 

（４）「協働に関する指針」や「市民協働推進条例」への期待 ··········· 39 

（５）市民及び安城市の役割 ········································ 40 

（６）「協働のまちづくり」の推進方策 ······························· 42 

８．公共施設の利用    ····························································································································    44444444    

（１）公共施設の利用状況 ·········································· 44 

（２）活動しやすい公共施設の運営 ·································· 46 

９．自由意見    ····················································································································································    47474747    

10．調査票    ························································································································································    59595959    

 

 



 

䠉1䠉 

 

（１）調査の目的 

本調査は、市民が主役の自治の実現を目指し行っている「協働に関する指針」策定の

基礎資料にするとともに、協働によるまちづくりを推進する各施策へ市民の意見を反映

することを目的として実施しました。 

 

（２）調査の概要 

調査対象は、安城市に在住の16歳以上の男女の中から無作為に抽出した2,000名を

対象に配布・回収を行い、平成23年７月１日から７月15日までを調査期間として実施

しました。 

配布数2,000票に対し回収数は1,035票、回収率は51.8％でした。このうち無効票

（回答のないもの）が２票あり、有効回収数は1,033票、有効回収率は51.7％となり

ました。 
 

⾲1-1 㓄ᕸ࣭ᅇ཰⤖ᯝ 

ㄪ ᰝ ᑐ ㇟ 安城市在住の16歳以上の男女 

ᢳ ฟ ᪉ ἲ 無作為抽出 

ㄪ ᰝ ᪉ ἲ 行政連絡員による配布と郵送による回収 

ㄪ ᰝ ᫬ ᮇ 平成23年７月 

㓄 ᕸ ᩘ 2,000票 

ᅇ ཰ ᩘ 1,035票 

ᅇ ཰ ⋡ 51.8% 

↓ ຠ ⚊ ᩘ ２票（無回答） 

᭷ຠᅇ཰ᩘ 1,033票 

᭷ຠᅇ཰⋡ 51.7% 

 

（３）報告書の見方 

○グラフは、帯グラフ、ダンゴグラフの２種類を必要に応じて使い分けています。具体

的には、単数回答の単純集計、クロス集計結果には横帯グラフを使用し、複数回答の

クロス集計にはダンゴグラフを使用しています。 

○図中の構成比（%）は、小数点以下第2位を四捨五入して算出しました。そのため、

複数回答はもちろんのこと、単数回答の場合でも必ずしも合計は100.0%になりま

せん。 

○グラフ内の「Ｎ＝○○」は、その回答母数を表しています。 
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○一部のグラフについて、クロス集計上の｢回答なし｣を省略しているものがあります。 

○表、グラフ等の見出しおよび文章中の選択肢の表現については、趣旨が変わらない程

度に簡略化しているものがあります。 

○性別・年齢別などクロス集計の結果については、全体と比較しておよそ±５%以上の

差異がある場合に、分析結果を言及しています。 
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（１）性別 

問１ ࡢࡓ࡞࠶ᛶูࠋ࠙࠸ࡉࡔࡃ࠼⟆࠾ࢆ  ࠚࡘ㸯ࡣۑ
  

◆回答者の性別は、「男性」が43.3％、「女性」が55.5％と、女性が男性を上回っています。 

○回答者の性別は、「男性」が43.3％、「女性」が55.5％と、女性の割合が高くなって

おり、女性の関心が高い傾向が伺えます。 

○安城市の男女の構成割合（住民基本台帳：平成23年4月1日現在）は、「男性」が51.1％、

「女性」が48.9％であり、回答者の性別と比較すると男性で7.8ポイント低く、女性

で6.6ポイント高くなっています。 
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（２）年齢 

問２ ࡢࡓ࡞࠶ᖺ㱋ࠋ࠙࠸ࡉࡔࡃ࠼⟆࠾ࢆ ࡘ㸯ࡣۑ  㸦ᖹᡂ23ᖺ㸲᭶㸯᪥⌧ᅾ㸧ࠚ
  

◆回答者の年齢は、若年者層（10歳代・20歳代・30歳代）で33.0％、壮年者層（40歳代・

50歳代）で42.7％、高齢者層で24.0％となっています。 

○安城市の年齢構成は、「10歳代」が5.0％、「20歳代」が15.2％、「30歳代」が20.2％

で、これらを合わせた若年者層は40.4％となっています。 

○壮年者層は、「40歳代」が18.2％、「50歳代」が13.2％で、これらを合わせ31.4％

となっています。 

○高齢者層は、「60歳代」が14.5％、「70歳以上」が13.7％で、これらを合わせ28.2％

となっています。 

○回答者の年齢傾向を安城市の年齢構成と比較すると、“若年者層”で7.4ポイント低く、

“壮年者層”で11.3ポイント高くなっており、働き盛りの40歳代、50歳代からの回

答が多くなっています。 

○性別でみると、女性の30歳代、50歳代、70歳以上で男性よりも回答割合がやや高く

なっていますが、男性女性の各回答数の差からでは性別の違いによる回答者の年齢構

成に大きな差はみられません。 
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（３）職業 

問３ ࡢࡓ࡞࠶୺࡞⫋ᴗࠋ࠙࠸ࡉࡔࡃ࠼⟆࠾࡚࠸ࡘ࡟  ࠚࡘ㸯ࡣۑ
  

◆就業者の割合は61.1％と非就業者の37.7％を上回っており、特に「勤め人（フルタイム、

常勤）」が全体の38.0％を占め最も多くなっています。 

○回答者の職業については、「勤め人（フルタイム、常勤）」が38.0％と最も多くを占め、

次いで、「専業主婦（主夫）・家事手伝い」が19.0％、「勤め人（パートタイム、アル

バイト）」が16.0％、「無職」が12.9％となっています。 

○「専業主婦（主夫）・家事手伝い」と「無職」、「学生」（5.8％）を合わせた“非就業者”

は37.7％を占めています。また、この“非就業者”（37.7％）と「その他」（1.0％）、

「回答なし」（0.3％）を除いた、61.1％が「自営業（農業を含む）」（7.1％）などを

含めた“就業者”となっています。 

○性別でみると、男性の75.4％が“就業者”であり、一方で女性においては、“就業者”

が49.9％、“非就業者”が49.2％と半々になっています。 

○年齢別にみると、“10・20歳代”では「勤め人（フルタイム、常勤）」と「学生」が

それぞれ44.4％と41.0％でともに高く、40歳以上では年齢が高くなるにつれて、“就

業者”の割合が低くなり、“非就業者”の割合が高くなっています。 
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（４）家族構成 

問４ ࡓ࡞࠶௨እྠࡢᒃᐙ᪘ࡢᖺ㱋ᵓᡂࠋ࠙࠸ࡉࡔࡃ࠼⟆࠾ࢆ  ࠚࠐ࡟࡚࡭ࡍ

 㸦ᖹᡂ23ᖺ㸲᭶㸯᪥⌧ᅾ㸧 

◆就学前の子どもとの同居は主に“30歳代”で、小中学生との同居は“40歳代”において割

合が多くなっています。また、高齢単身世帯は、１割弱となっています。 

○回答者の同居家族について年齢別でみると、“10・20歳代”では、いわゆる就学前の

子どもである「６歳未満の方」が11.8％、親や配偶者との同居が考えられる「15歳

以上65歳未満の方」の割合も他の年齢層に比べて若干多くなっています。 

○“30歳代”では、「６歳未満の方」が43.4％、「6歳以上15歳未満の方」が36.2％と、

中学生以下の家族との同居が他の家族よりも多くなっています。 

○“40歳代”では、「6歳以上15歳未満の方」が44.8％、「65歳以上74歳未満の方」

が20.8％、「75歳以上の方」が13.1％と比較的幅広い世代と同居しています。 

○“50歳代”では、後期高齢者である「75歳以上の方」との同居が31.8％と他の世代

よりも若干多くなっています。 

○“60歳代”・“70歳以上”の「同居家族がいない」高齢単身世帯は、それぞれ8.8％、

8.9％と他の年代よりも若干高く、１割弱となっています。 
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ᅗ2-4 ྠᒃᐙ᪘ 
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（５）中学校区 

問５ ࡀࡓ࡞࠶⌧ᅾ࠾ఫࡢ࠸ࡲ୰Ꮫᰯ༊ࠋ࠙࠿ࡍ࡛ࡇ࡝ࡣ  ࠚࡘ㸯ࡣۑ

 ୰Ꮫᰯ༊࠸࡞ࡽ࠿ࢃࡀሙྜࡈࠊࡣఫᡤ࠾ࢆ᭩ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡁ 

◆全般的にみると、学区の違いによって回答者の年齢構成・年齢層に大きな差はみられま

せん。 

○回答者が居住する中学校区については、「安城北中学校」が18.0％で最も高く、次い

で、「安城西中学校」が15.5％、「安城南中学校」が13.2％、「桜井中学校」が12.6％

となっています。 

○中学校区別の回答者の年齢構成をみると、「10歳代」では“安城西中学校”の7.5％が

最も多く、「20歳代」では“明祥中学校”で（15.6％）、「30歳代」では“安城西中

学校”と“安祥中学校”でそれぞれ21.3％、「40歳代」では“明祥中学校”で29.7％、

「50歳代」では“安城北中学校”で27.4％、「60歳代」では“東山中学校”で20.0％、

「70歳代」では“安城北中学校”で11.84％が高くなっています。 

○中学校区別の回答者の年齢層は、“安城南中学校”で「若年者層」が全体に比べ5.1ポ

イント低く、「壮年者層」で6.6ポイント高くなっています。また、“東山中学校”で「若

年者層」が5.0ポイント低く、「高齢者層」が7.2ポイント高くなっています。 
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（６）居住年数 

問６ Ᏻᇛᕷ࠾࡟ఫ࡚ࡗ࡞࡟࠸ఱᖺ࡛ࠋ࠙࠿ࡍ  ࠚࡘ㸯ࡣۑ
  

◆安城市に「30年以上」居住している方は46.6％を占めています。特に“桜井中学校”で

60.0％と半数を超えています。 

○居住年数については、「30年以上」が46.6％と約半数を占め最も多くなっています。

次いで、「20年以上～30年未満」が16.7％、「10年以上～20年未満」が16.4％と

続いています。 

○居住年数が「10年未満」という、比較的最近になって安城市に居住するようになった

市民は20.1％と、５人に１人程度の割合となっています。 

○中学校区別にみると、“桜井中学校”で「30年以上」の占める割合が60.0％と他の中

学校区よりもやや多くなっています。逆に“篠目中学校”では、「10年未満」（29.6％）

や「10年以上～20年未満」（27.7％）、“安城西中学校”では「10年以上～20年未

満」（23.1％）といった、居住年数が少ない市民が多くなっています。 
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（１）町内会への加入状況 

問７ ࡓ࡞࠶㸦ࡈࡣ࠸ࡿ࠶ᐙ᪘㸧ࠊࡣ⏫ෆ఍࡟ຍධࠋ࠙࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ  ࠚࡘ㸯ࡣۑ
  

◆町内会に「加入している」人は、約９割と非常に多くの方が加入しています。また、若年者者者者

層（10～30歳代）や居住年数が５年未満で「加入している」人が少なくなっています。 

○町内会への加入については、「加入している」が88.5％と非常に高く、「加入していな

い」は9.5％と１割に満たない状況です。 

○居住年数別にみると、居住年数が長くなるほど「加入している」の割合は高くなって

いますが、「５年未満」では、「加入している」（64.9％）が７割を下回っています。 

○年齢別でみると、「10・20歳代」で77.8％、「30歳代」で82.7％と他の年齢に比べ

低くなっています。 

○中学校区別にみると、「明祥中学校」（90.6％）、「桜井中学校」（93.1％）、「東山中学

校」（91.2％）、「篠目中学校」（91.1％）で９割を超えています。 
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（２）町内会へ加入していない理由 

࠙ၥ㸵࡛ ࠕ㸰㸬ຍධ࡜ ࠖ࠸࡞࠸࡚ࡋᅇ⟅ࡓࡋ᪉ࠋࠚࡍࡲࡋࡡࡎࡓ࠾࡬  

問７－１ ࡀࡓ࡞࠶⏫ෆ఍࡟ຍධࡣ⏤⌮࠸࡞࠸࡚ࡋఱ࡛ࠋ࠙࠿ࡍ  ࠚࡘ㸯ࡣۑ
  

◆町内会に加入していない理由としては、「役や当番をこなすのが時間的に困難だから」が

24.5％で最も多くなっています。加入している人が少ない“10・20歳代”では、町内会活

動そのものに疑問をもっています。 

○町内会に加入していない理由としては、「役や当番をこなすのが時間的に困難だから」

が24.5％で最も多く、次いで「加入する方法がわからないから」が16.3％、「加入す

る意義が感じられないから」が15.3％と続いています。 

○居住年数別については、“５年未満”では、「現住所に長く住むつもりがないから」

（21.6％）を、“５年以上～10年未満”では「加入する方法がわからないから」

（33.3％）を、“10年以上～20年未満”では「加入する意義が感じられないから」

（33.3％）を、“20年以上～30年未満・30年以上”では「役や当番をこなすのが時

間的に困難だから」（35.7％・30.0％）を町内会に加入していない主な理由としてい

ます。 

○年齢別でみると、前問で「加入している」人が少なかった、“10・20歳代”では、「加

入する意義が感じられないから」が25.0％で最も多く、町内会活動そのものに疑問を

もっている人が多くなっています。“30歳代”では「加入する方法がわからないから」

が21.9％と加入に前向きな意見が多くなっています。 
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ᅗ3-4 ᛶู࣭ᖺ㱋ูࠕ⏫ෆ఍࡬ຍධ࠸࡞࠸࡚ࡋ⌮⏤ࠖ 
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（３）地域活動への参加状況 

問８ ࠊࡣࡓ࡞࠶ᆅᇦࡿࡅ࠾࡟άື࡟࠺ࡼࡢ࡝࡟㛵ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗࢃ 

 ࠚࡘࡎࡘ㸯࡛ࢀࡒࢀࡑࡢձ㹼ոࡣۑ࠙ 

◆地域における活動で、最も多く市民が経験したことのある活動は、「子ども会、ＰＴＡ、スク

ールガードなどの青少年育成活動」となっています。また、全ての活動において、「関わって

いない」が５割を超えています。 

○地域における活動で、最も多く市民が経験したことのある活動（「役員を経験したこと

がある」と「参加したことがある」の合計）は、“子ども会、ＰＴＡ、スクールガード

などの青少年育成活動”（44.0％）となっています。次いで、「ごみ減量や公園美化な

どの環境活動」が41.6％、「消防団や地域防災などの防災活動」が30.3％と続いてい

ます。また、全ての活動において、「関わっていない」が５割を超えています。 

○性別でみると、「野球チームやグラウンドゴルフなどのスポーツ活動」では、男性の関

わりが多く、「子ども会、ＰＴＡ、スクールガードなどの青少年育成活動」や「芸能や

手芸などの文化・趣味活動」では、女性の関わりが多くなっています。 

○年齢別でみると、若年者層（10～30歳代）では、「子ども会、ＰＴＡ、スクールガー

ドなどの青少年育成活動」や「ごみ減量や公園美化などの環境活動」が多く、他の活

動を経験したことのある人は少なくなっていますが、壮年者層、高齢者層と年齢が高

くなるほど、様々な活動を経験しています。 
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（４）地域活動の必要性 

問９ ࠊࡣࡓ࡞࠶ᆅᇦࡿࡅ࠾࡟άືࡀᚲせ࡜ࡔᛮࠋ࠙࠿ࡍࡲ࠸  ࠚࡘ㸯ࡣۑ
  

◆地域活動が「必要だと考えている」は約９割を占めています。前問で、地域における活動

に関わったことのない人は５割以上いましたが、活動したことはなくとも必要性を感じてい

る人は多くなっています。 

○地域活動が「必要だと考えている（「必要だと思う」と「ある程度必要だと思う」の合

計）」は約９割を占めています。一方で「必要ではないと考えている（「必要ではない」

と「あまり必要ではない」の合計）」は１割に満たない状況です。 

○前問で、地域における活動に関わったことのない人は５割以上いましたが、活動した

ことはなくとも必要性を感じている人は多くなっています。 

○年齢別でみると、地域活動が「必要だと考えている」は、“40歳代”、“50歳代”、“60

歳代”で９割を超えていますが、“10・20歳代”（83.3％）と“70歳代”（78.2％）

では低くなっています。 
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（５）地域活動の状況 

問10 ࠾ࡀࡓ࡞࠶ఫࡢ࠸ࡲᆅᇦࡿࡅ࠾࡟άືࠊࡣ඲⯡ⓗ࡜ࡿ࠸࡚ࡗ࠸ࡃࡲ࠺࡟ᛮࡍࡲ࠸ 

ࠋ࠙࠿   ࠚࡘ㸯ࡣۑ

◆お住まいの地域における活動が「うまくいっていると感じている」は69.5％となっています。

“安祥中学校”と“安城北中学校”、“桜井中学校”では、他の中学校区に比べ「うまくいっ

ていると感じている」が低くなっています。 

○お住まいの地域における活動については、「うまくいっていると感じている（「うまく

いっている」と「どちらかといえばうまくいっている」の合計）」は69.5％となって

います。一方で、「うまくいっていないと感じている（「うまくいっていない」と「あ

まりうまくいっていない」の合計）」は5.7％と低率にとどまっています。 

○年齢別でみると、“10・20歳代”（50.7％）と“30歳代”（65.3％）で「うまくい

っていると感じている」が他の年齢に比べ低くなっていますが、わからないを含んだ

「どちらともいえない」もそれぞれ41.7％、29.1％と高くなっています。 

○中学校区別にみると、“東山中学校”（75.2％）、“明祥中学校”（75.0％）、“安城南中

学校”（72.8％）などで、「うまくいっていると感じている」が７割を超えて高くなっ

ていますが、“安祥中学校”（62.9％）と“安城北中学校”（65.0％）、“桜井中学校”

（66.1％）では、他の中学校区に比べ低くなっています。 
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（６）地域活動の改善点 

問11 ࠾ࡀࡓ࡞࠶ఫࡢ࠸ࡲᆅᇦࡿࡅ࠾࡟άືࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᨵၿࡁ࡭ࡍⅬࠊࡤࢀࡍ࡜ࡿ࠶ࡀ 

ࠋ࠙࠿ࡍఱ࡛ࡣࢀࡑ   ࠚࡶ࡛ࡘࡃ࠸ࡣۑ

◆地域における活動については、活動の情報、担い手、地域のまとまりを改善点としていま

す。地域活動を経験している人が少ない若年者層などでは、特に「わからない」が高くなっ

ています。 

○地域における活動について、改善すべき点としては「活動のための情報を充実させる

こと」が23.3％で高く、次いで、「活動の担い手を充実させること」が22.5％、「地

域のまとまりを高めること」が20.3％となっています。地域内の活動の情報、担い手、

相互連携（まとまり）を改善点としています。 

○年齢別でみると、“60歳代”以外の全てで「わからない」が30％を超えて多く、地域

活動を経験している人が少ない若年者層（10～30歳代）では、「わからない」が約5

割を占めています。 

○中学校区別でみると、“安城南中学校”では、「活動の担い手を充実させること」が高

く、“篠目中学校” と“明祥中学校”では、「活動のための情報を充実させること」が

高くなっています。 

ᅗ3-9 ᆅᇦάືࡢᨵၿⅬ 
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ᅗ3-10 ᆅᇦάືࡢᨵၿⅬ 
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（７）町内会が担う役割 

問12 ࠾ࡀࡓ࡞࠶ఫࡢ࠸ࡲᆅᇦࡢㄢ㢟ࠕࠊ࡟ࡁ࡜ࡓ࠼⪄ࢆ⏫ෆ఍ࠖࡀᢸࡁ࡭࠺άືࡣఱࡔ 

ࠋ࠙࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜   ࠚࡶ࡛ࡘࡃ࠸ࡣۑ

◆「防犯・交通安全」が最も多く、年代別及び中学校区別にみてもほぼ６割近い数値になっ

ています。防犯・防災など安全・安心に関する活動や清掃・衛生に関する活動が、主に

「町内会」が担う活動となっています。 

○町内会が担うべき活動として、「防犯・交通安全」が、61.8％と最も多く、次いで、「防

火・防災」が49.6％、「清掃・衛生」が45.8％、「ごみ減量・リサイクル」が32.3％

と続いています。 

○年齢別にみると、「防犯・交通安全」はほぼ６割近い数値で、また、若年者層（10・

20歳代・30歳代）では、「子育ての支援」が3割を超えており、他の年代と比較して

高くなっています。壮年者層、高齢者層では、「高齢者介護の支援」や「高齢者の生き

がいづくり」の割合が他の年代と比較して高くなっています。 

○中学校区別にみると、全ての地区で「防犯・交通安全」が最も多く、年齢別と同様に

ほぼ６割近い数値となっています。“明祥中学校”では「歴史・文化の保全」が、“安

城西中学校”では「地域施設の維持・管理」、「高齢者の生きがいづくり」が、“東山中

学校”では「運動会・スポーツ大会」、「地域施設の維持・管理」、「清掃・衛生」、「ま

ちの美化（花壇づくりなど）」が他の中学校区に比べ高くなっています。 

ᅗ3-11 ⏫ෆ఍ࡀᢸ࠺ᙺ๭ 
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ᅗ3-12 ⏫ෆ఍ࡀᢸ࠺ᙺ๭ 
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（１）市民活動（ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ・NPO 等）への参加状況 

問13 ࣭࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ࠊࡣࡓ࡞࠶㹌㹎㹍➼ࡢάື࡟࠺ࡼࡢ࡝࡟㛵ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗࢃ 

 ࠚࡘ㸯ࡣۑ࠙ 

◆ボランティア・NPO 活動への関わりについては、“参加したことがある・参加してみたい”と

いう市民が“今後も関わるつもりはない”という市民の割合を21.1ポイント上回っています。

特に40歳代、50歳代、60歳代で市民活動への参加意向が高い状況です。 

○ボランティア・NPO 活動への関わりについては、「参加した（している）ことがある」

が16.7％、「活動の発足、組織運営に関わった（ている）ことがある」が1.7％、「関

わったことはない（ていない）が、今後は関わってみたい」が27.2％となっており、

これらを合わせた“参加したことがある・参加してみたい”は45.6％となっています。 

○「関わったことはなく（ていない）、今後も関わるつもりはない」は24.5％であり、“参

加したことがある・参加してみたい”という市民は、“今後も関わるつもりはない”と

いう市民を21.1ポイント上回っており、市民活動への参加意向は高いといえます。 

○年齢別にみると、市民活動に“参加したことがある・参加してみたい”のは、40歳代

で53.9％と最も高く、次いで50歳代で51.8％、60歳代で49.7％となっており、他

の年代に比べ特に市民活動への参加意向が高い状況です。 

      

市民活動（ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ･NPO 等） 4 
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（２）参加した活動分野 

࠙ၥ13࡛ࠕ㸯㸬ཧຍࡓࡋ㸦ࡿ࠸࡚ࡋ㸧ࡿ࠶ࡀ࡜ࡇ ࡓࡗࢃ㛵࡟㐠Ⴀ⧊⤌ࠊⓎ㊊ࡢ㸰㸬άືࠕࠖ

㸦࡚ࡿ࠸㸧࡜ࠖࡿ࠶ࡀ࡜ࡇᅇ⟅ࡓࡋ᪉ࠋࠚࡍࡲࡋࡡࡎࡓ࠾࡬  

問13－１ ࡞ࢇ࡝ࡣࢀࡑάື࡛࡟≉ࠋ࠿ࡍຊࢆධࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠼⟆ࢆࡢࡶࡿ࠸࡚ࢀ 

 ࠚࡘ㸱ࡣۑ࠙ 

◆活動したことのある分野としては、「祭り・盆踊り」が28.3％で最も高く、次いで、「清掃・

衛生」が26.2％となっています。 

○ボランティア・NPO 活動をしたことのある人の活動分野としては、「祭り・盆踊り」

が28.3％と最も多く、次いで、「清掃・衛生」が26.2％、「スポーツ活動の推進」が

17.8％と続いています。 

○年齢別にみると、全体で割合の高かった「祭り・盆踊り」、「清掃・衛生」を除くと“10・

20歳代”では「高齢者介護の支援」、「障害者の社会参加支援」を、“40歳代・50歳

代”では「スポーツ活動の推進」、「青少年育成」などを、“60歳代”では「スポーツ

活動の推進」、“70歳代”では、「防犯・交通安全」、「ごみ減量・リサイクル」、「高齢

者の生きがいづくり」などの活動をしています。 

 

ᅗ4-2 άືࡿ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡋศ㔝 
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（３）参加したい活動分野 

࠙ၥ13࡛ࠕ㸱㸬㛵࠸࡞ࡣ࡜ࡇࡓࡗࢃ㸦࡚࠸࡞࠸㸧ࠊࡀ௒ᚋࡣ㛵࡜ࠖ࠸ࡓࡳ࡚ࡗࢃᅇ⟅ࡓࡋ᪉

ࠋࠚࡍࡲࡋࡡࡎࡓ࠾࡬  

問13－２ ࡞ࢇ࡝άື࡟≉ࠋ࠿ࡍ࡛࠸ࡓࡋࢆάືࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠼⟆ࢆࡢࡶ࠸ࡓࡋ 

 ࠚࡘ㸱ࡣۑ࠙ 

◆今後の市民活動に対するポテンシャルが高い活動分野は、防犯・交通安全、子育て支援

となっています。 

○これまで市民活動に関わったことのない人が今後関わってみたい分野として、「防犯・

交通安全」が24.6％と最も多く、次いで、「子育ての支援」が22.8％、「まちの美化

（花壇づくりなど）」が19.9％となっています。防犯・交通安全、子育て支援が今後

の市民活動に対するポテンシャルが高い活動分野となっています。 

○性別でみると、「防犯・交通安全」に関わってみたい男性が33.3％と、女性よりも男

性で今後関わってみたいと考えている割合が高くなっています。逆に「子育ての支援」

については女性が32.5％であり、男性よりも割合が高くなっています。 

○年齢別でみると、「祭り・盆踊り」や「清掃・衛生」、「子育ての支援」について、若い

世代で今後関わってみたいと考えている人が多くなっています。 

 

ᅗ4-3 ௒ᚋ㛵࠸ࡓࡳ࡚ࡗࢃศ㔝 
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（４）活動に参加できるための条件 

࠙ၥ13࡛ࠕ㸱㸬㛵࠸࡞ࡣ࡜ࡇࡓࡗࢃ㸦࡚࠸࡞࠸㸧ࠊࡀ௒ᚋࡣ㛵࡜ࠖ࠸ࡓࡳ࡚ࡗࢃᅇ⟅ࡓࡋ᪉

ࠋࠚࡍࡲࡋࡡࡎࡓ࠾࡬  

問13－３ ௒ᚋ࣭࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ࠊࡤ࠼ᩚࡀ࡜ࡇ࡞࠺ࡼࡢ࡝㹌㹎㹍➼ࡢάື࡟ཧຍ࠸ࡓࡋ 

ࠋ࠙࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜   ࠚࡘ㸱ࡣۑ

◆“時間の余裕ができれば”ということと、“関心のある内容であれば”という二つの大きな条

件が市民活動を始める要件になっています。 

○市民活動に関わってみたい人が、今後ボランティア・NPO 等の活動に参加するための

条件として、「時間の余裕ができれば」が66.2％と最も多く、次いで、「自分の関心が

ある内容であれば」が55.2％、「活動の機会があれば」が39.1％となっています。言

いかえると、“時間の余裕がない”、“興味・関心のある内容がない”ということが市民

活動への参加の大きな阻害要因になっています。 

○年代別にみると、50歳代以下の子育て期や働き盛りの年代で「時間の余裕ができれば」

が７割前後となっています。また、60歳以上の高齢者層で、「健康状態がよくなれば」

の割合が多くなっています。 

ᅗ4-4 ཧຍࡿࡍ᮲௳ 
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（５）「町内会」と「ボランティア・NPO 等」の役割分担 

問14 ࠾ఫࡢ࠸ࡲᆅᇦ࡛⪃ࠕࠊࡁ࡜ࡓ࠼⏫ෆ఍࣭ࠖ࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ࠕ࡜㹌㹎㹍➼ࠖࠊࡀᆅᇦ 

ࠋ࠙࠿ࡍ࡛࠸ࡋࡲᮃࡀ࡜ࡇࡿࡍᙺ๭ศᢸ࡟࠺ࡼࡢ࡝ࢆάືࡿࡅ࠾࡟   ࠚࡘ㸯ࡣۑ

◆地域における町内会とボランティア・ＮＰＯ等の役割分担としては、「内容によってお互い

が役割を分担しあうのがよい」と「お互いが協力するのがよい」がそれぞれ高く、ある程度

の役割分担の下にお互いを理解・協力することが求められています。 

○地域における町内会とボランティア・ＮＰＯ等の役割分担としては、「内容によってお

互いが役割を分担しあうのがよい」が38.4％と最も多く、次いで、「お互いが協力す

るのがよい」が27.9％となっています。ある程度の役割分担の下にお互いを理解・協

力することが求められています。 

○年齢別にみると、70歳以上では「町内会が主に行うのがよい」が17.8％と高くなっ

ており、「内容によってお互いが役割を分担しあうのがよい」が16.8％と低くなって

います。 
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䠉30䠉 

 

（１）自治基本条例 

問15 ࡣࡓ࡞࠶Ᏻᇛᕷࠕ࡟⮬἞ᇶᮏ᮲౛ࠖࡈࢆ࡜ࡇࡿ࠶ࡀᏑ▱࡛ࠋ࠙࠿ࡍ  ࠚࡘ㸯ࡣۑ
  

◆自治基本条例の認知度は32.1％となっています。最も認知度の高い70歳以上でも、２

人に１人自治基本条例を知らない状況です。 

○自治基本条例について、「内容をある程度知っている」は4.0％、「内容はわからないが

名前を聞いたことがある」が28.1％で、これらを合わせた認知度は32.1％となって

います。 

○年齢別にみると、年齢が高くなるにつれて認知度も高くなりますが、最も認知度の高

い70歳以上でも、２人に１人自治基本条例を知らない状況です。 
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䠉31䠉 

（２）市民参加条例 

問16 ࡣࡓ࡞࠶Ᏻᇛᕷࠕ࡟ᕷẸཧຍ᮲౛ࠖࡈࢆ࡜ࡇࡿ࠶ࡀᏑ▱࡛ࠋ࠙࠿ࡍ  ࠚࡘ㸯ࡣۑ
  

◆市民参加条例の認知度は27.2％となっており、自治基本条例よりも認知度が低くなって

います。 

○市民参加条例について、「内容をある程度知っている」は3.2％、「内容はわからないが

名前を聞いたことがある」が24.0％で、これらを合わせた認知度は27.2％となって

います。 

○年齢別にみると、自治基本条例同様に年齢が高くなるにつれて認知度も高くなります

が、全ての年齢で自治基本条例よりも認知度が低くなっています。 
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䠉32䠉 

 

（１）市民の意見の反映状況 

問17 Ᏻᇛᕷ࡛ࠕࠊࡣᕷẸࡢពぢࠖࡀ༑ศᕷᨻ࡟཯ᫎ࡜ࡿ࠸࡚ࢀࡉᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 

 ࠚࡘ㸯ࡣۑ࠙ 

◆市民の意見の市政への反映については、“反映されている”よりも“反映されていない”が

4.6ポイント高くなっています。 

○市民の意見が十分市制に反映されているかについて、「思う」（5.5％）、「やや思う」

（40.6％）を合わせた46.1％が“反映されている”としています。一方で、「思わな

い」（11.0％）、「あまり思わない」（39.7％）を合わせた50.7％が“反映されていな

い”としており、“反映されている”よりも4.6ポイント高くなっています。 

○性別でみると、男性で市民の意見が市政に“反映されていない”が“反映されている”

を13.7ポイント上回っています。 

○年代別にみると、10・20歳代で特に“反映されていない”と感じている人が多くな

っています。 
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市民の意見の反映状況 6 



 

䠉33䠉 

（２）市民の意見を反映させる方法 

問18 ࠊࡽࡓࡋ࡟࠺ࡼࡢ࡝ᕷࡢ᪋⟇ࠕ࡟ᕷẸࡢពぢࠖࡃࡼࡾࡼࡀ཯ᫎ࡜ࡿࢀࡉᛮࡍࡲ࠸ 

ࠋ࠙࠿   ࠚࡘ㸯ࡣۑ

◆「市民が市制に関心を持つ」が最も多く、次いで、「市が市民の意見をよく聞く」となってい

ます。市民、市、双方からの意思疎通が必要です。 

○市民の意見を市の施策によりよく反映させる方法として、「市民が市制に関心を持つ」

が36.9％で最も多く、次いで、「市が市民の意見をよく聞く」が28.8％、「市民が参

加できる場を広げる」が28.4％となっています。市民、市、双方からの意思疎通が必

要です。 

○年齢別にみると、前問で市民の意見が反映されていないと特に感じていた“10・20

歳代”では「市が市民の声をよく聞く」の割合が高くなっており、“60歳代”では「市

民が参加できる場を広げる」が最も高くなっています。また、どの年代も「市民が市

政に関心を持つ」は３割以上と高くなっています。 
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䠉34䠉 

（３）市民参加の機会 

問19 Ᏻᇛᕷ࡛ࠕࠊࡣᕷẸཧຍࡢᶵ఍ࠖࡀ༑ศ࡟⏝ព࡜ࡿ࠸࡚ࢀࡉᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 

 ࠚࡘ㸯ࡣۑ࠙ 

◆約６割の人が市民参加の機会が十分に用意されていないと感じています。特に30歳代・

50歳代・60歳代にその傾向がみられます。 

○「思う」が4.6％、「やや思う」が32.8％で、合わせた37.4％が市民参加の機会が十

分に“用意されている”と感じています。「思わない」10.8％、「あまり思わない」が

48.5％を合わせた59.3％と、約６割の人が十分に“用意されていない”と感じてい

ます。 

○年代別にみると、30歳代・50歳代・60歳代で“用意されていない”が“用意されて

いる”を20ポイント以上上回っており、参加の機会が十分に用意されていないと感じ

ています。 
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䠉35䠉 

（４）市政への参加 

問20 ࡛ࡕࡓ࠿࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠊࡣࡓ࡞࠶ᕷᨻ࡟ཧຍ࡜࠸ࡓࡋᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 

 ࠚࡶ࡛ࡘࡃ࠸ࡣۑ࠙ 

◆「アンケートなどに回答する」が72.0％と圧倒的に多くなっています。直接的な参加より、

受動的・間接的な参加意向が多くなっています。 

○市政への参加手法については、「アンケートなどに回答する」が72.0％と圧倒的に多

くなっています。次いで、「パブリックコメントで意見を提出する」が16.7％、「説明

会などに出席して意見を述べる」が14.1％と続いています。 

○直接的に参加する「説明会などに出席して意見を述べる」は14.1％、「ワークショッ

プに参加して議論する」は9.8％、「審議会、懇話会などの委員になる」は4.2％に留

まっており、直接的な参加より受動的・間接的な参加意向が多くなっています。 

○年齢別にみると、“60歳代”で「説明会などに出席して意見を述べる」が25.2％、「ワ

ークショップに参加して議論する」が16.3％と高くなっており、他の年齢に比べ直接

的な参加意向が多くなっています。 

ᅗ6-4 ᕷᨻࡢ࡬ཧຍ 

 



 

䠉36䠉 

 

（１）「市民協働」の認知度 

問21 ࠕࠊࡣࡓ࡞࠶ᕷẸ༠ാࠖࡈࢆᏑ▱࡛ࠋ࠙࠿ࡓࡋ  ࠚࡘ㸯ࡣۑ
  

◆市民協働の認知度は18.4％と２割に満たなく、市民協働という言葉や意味自体の理解

が十分なされていないと推測できます。 

○市民協働という言葉の意味など「内容をある程度知っている」が4.2％、「内容はわか

らないが名前を聞いたことがある」が14.2％となっており、認知度はそれらを合わせ

た18.4％となっています。市民協働という言葉や意味自体の理解が十分なされていな

いと推測できます。 

○年齢別にみると、年齢が高くなるほど認知度も高くなりますが、認知度が一番低い

“10・20歳代”で9.1％、一番高い“70歳以上”で30.7％と大きな差があります。 
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䠉37䠉 

（２）「協働に関する指針」や「市民協働推進条例」の認知度 

問22 ࠊࡣࡓ࡞࠶Ᏻᇛᕷࠕࡀ༠ാ࡟㛵ࡿࡍᣦ㔪ࠖࠕࡸᕷẸ༠ാ᥎㐍᮲౛࡙ࠖࢆࡾࡃ㐍ࡵ 

ࠋ࠙࠿ࡓࡋ࡛▱Ꮡࡈࢆ࡜ࡇࡿ࠸࡚   ࠚࡘ㸯ࡣۑ

◆「協働に関する指針」や「市民協働推進条例」づくりについて、「知っていた」は5.9％と非

常に低くなっています。 

○「協働に関する指針」や「市民協働推進条例」づくりについて「知っていた」は5.9％

と非常に低くなっています。前問の「市民協働」の認知度と同様に非常に低く、情報

発信の方法について検討が必要です。 

○年齢別にみると、年齢が高くなるほど「知っている」は高くなりますが、一番割合が

高い“70歳以上”においても8.9％と１割に満たない状況です。 
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䠉38䠉 

（３）「市民協働推進条例」への関心 

問23 ࠊࡣࡓ࡞࠶௒ᚋ⟇ᐃࠕࡿࢀࡉᕷẸ༠ാ᥎㐍᮲౛ࠖࡢෆᐜࡸ⟇ᐃࡢ㐣⛬࡚࠸ࡘ࡟㛵 

 ᚰࠋ࠙࠿ࡍࡲࡾ࠶ࡀ  ࠚࡘ㸯ࡣۑ

◆条例の内容や策定の過程について「関心がある」は、49.6％と約半数の人が関心を持っ

ており、前問では低い認知度であったものの関心度は高いといえます。 

○今後策定される「市民協働推進条例」の内容や策定の過程について「関心がある（「と

ても関心がある」と「少し関心がある」の合計）」は49.6％と約半数の人が関心を持

っています。指針や条例づくりの認知度は非常に低くなっていましたが、条例の内容

や策定の過程についての関心は高い状況です。 

○年齢別でみると、“50歳代”と“60歳代”で高い関心を持っておりそれぞれ57.3％

と59.2％となっています。 
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（４）「協働に関する指針」や「市民協働推進条例」への期待 

問24 ࠕ༠ാ࡟㛵ࡿࡍᣦ㔪ࠖࠕࡸᕷẸ༠ാ᥎㐍᮲౛ࠖࡢไᐃ࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠊ࡚ࡗࡼ࡟ຠᯝ 

ࠋ࠙࠿ࡍࡲࡋᮇᚅࢆ   ࠚࡘ㸯ࡣۑ

◆「協働に関する指針」や「市民協働推進条例」が制定される効果については、行政の役割

の明確化とともに、市民との市政運営・協働のまちづくりの推進が期待されています。 

○「協働に関する指針」や「市民協働推進条例」が制定される効果については、「行政の

役割が明確になり、市民とともに市政が行われるようになる」が25.5％で最も高く、

次いで、「市民と市の協働によるまちづくりが推進される」が22.4％、「市民の自治意

識が向上し、地域のコミュニティ意識が高まる」が21.1％となっています。行政の役

割の明確化とともに、市民との市政運営・協働のまちづくりの推進が期待されていま

す。 

○年齢別でみると、30歳代では「市民と市の協働によるまちづくりが推進される」

（28.6％）が、“70歳以上”では「市のイメージアップにつながる」（15.8％）が他

の年齢に比べ高くなっています。 
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（５）市民及び安城市の役割 

問25 ྛศ㔝࡛ᕷẸ༠ാࢆ㐍ࠊ࡛࠼࠺ࡿࡵᕷẸ̿Ᏻᇛᕷࡢᙺ๭࡜ࡔࡁ࡭ࡍ࡟࠺ࡼࡢ࡝ࡣ 

 ᛮࠋ࠙࠿ࡍࡲ࠸  ࠚࡘࡎࡘ㸯࡛ࢀࡒࢀࡑࡢձ㹼վࡣࠐ

◆「子育て支援」、「地域施設の運営」、「自然の保全」、「国際交流」の４項目については“安

城市が主体的に行う”が高くなっていますが、その他は“安城市と市民が協働して行う”が

高くなっています。 

○「水辺や森林などの自然の保全に関する活動」、「公民館や公園など地域施設を管理・

運営する活動」、「子育て相談や緊急時の預かりなど子育てを支援する活動」、「通訳や

ホームステイなど国際交流に関する活動」の４項目については“安城市が主体的に行

う”が最も高くなっていますが、その他の項目は“安城市と市民が協働して行う”が

最も高くなっています。 

○“安城市と市民が協働して行う”は、「パトロールなどの交通安全や防犯に関する活動」

が66.5％と最も高く、次いで「火災や災害に備えた消防や防災に関する活動」が

58.6％、「イベントの開催など地域活性化のための活動」が58.0％となっています。 

○「市民が主体的に行う」は、「スポーツや芸術、生涯学習に関する活動」が14.4％と

最も高く、次いで「道路の清掃や花植えなど環境美化に関する活動」が13.5％、「イ

ベントの開催など地域活性化のための活動」が12.5％、「パトロールなどの交通安全

や防犯に関する活動」が12.2％となっています。 
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（６）「協働のまちづくり」の推進方策 

問26 ࠕ༠ാࡾࡃ࡙ࡕࡲࡢ ⟇᪋࡞࠺ࡼࡢ࡝࡬ᆅᇦࡸᕷẸࡣᏳᇛᕷࠊ࡟ࡵࡓࡿࡍ᥎㐍ࠖࢆ  ࣭

ࠋ࠙࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜ࡿ࠶ࡀᚲせ࠺⾜ࢆࡳ⤌ྲྀ   ࠚ࡛ࡲࡘ㸱ࡣۑ

◆「市政に関する情報をわかりやすく公開する」や「町内会などの地域団体と市役所との連

携を強化する」など、協働の仕組み・機会の支援に関する項目が上位となっています。 

○「協働のまちづくり」を推進するための施策・取組みについては、「市政に関する情報

をわかりやすく公開する」が57.1％と最も多く、次いで「町内会などの地域団体と市

役所との連携を強化する」が34.5％、「まちづくりの活動に参加できる機会を提供す

る」が32.0％となっており、協働の仕組み・機会の支援に関する項目が上位となって

います。 

○その他、「まちづくりを行う人材育成のための研修や講習会など、学習の機会を充実さ

せる」が23.1％、「活動団体に対して資金面で支援する」は19.4％、「市民や地域の

まちづくり活動に対する指導・助言を行うコーディネーターを育成・派遣する」は

17.4％となっており、活動の人材・資金への支援がそれぞれ20％前後となっていま

す。 

○年齢別にみると、「まちづくりを行う人材育成のための研修や講習会など、学習の機会

を充実させる」は“50歳代”が、「町内会などの地域団体と市役所との連携を強化す

る」は“70歳代”が、「町内会などの地域団体とボランティア・ＮＰＯ等との交流を

推進する」は“60歳代”が高くなっています。 
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ᅗ7-6 ࠕ༠ാࡢࠖࡾࡃ࡙ࡕࡲࡢ᥎㐍᪉⟇ 
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（１）公共施設の利用状況 

問27 ࡀࡓ࡞࠶㐣ཤ㸯ᖺ㛫࡟฼⏝ࡿ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡋබඹ᪋タࢆᩍࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠼ 

 ࠚ඲࡚ࡢࡶࡿࡲࡣᙜ࡚ࡣࠐ࠙ 

◆「地区公民館」や「中央図書館」が市民に多く利用されています。一方で、「回答なし」が

20.0％と他の設問よりも高く、全く利用していない人が含まれていると推測されます。 

○過去１年間に利用したことがある公共施設については、「地区公民館」と「中央図書館」

がそれぞれ46.7％と40.9％で高くなっています。次いで、「体育館・スポーツセンタ

ー・マーメイドパレス」が31.5％、「文化センター」が25.0％、「市民会館」が20.8％

で続いています。一方で、「回答なし」が20.0％と他の設問よりも高く、全く利用し

ていない人が多く含まれていると推測されます。 

○年齢別でみると、“10・20歳代”では「中央図書館」の利用が多く、“30歳代”では

「中央図書館」、「地区公民館」、「体育館・スポーツセンター・マーメイドパレス」、「あ

んぱ～く」、が、“40歳代”では、「地区公民館」が「中央図書館」を抜き最も多く、「体

育館・スポーツセンター・マーメイドパレス」、「文化センター」の順で、“50歳代”

では「市民会館」が、“60歳代”では、「文化センター」、「市民会館」、「歴史博物館」

が、“70歳以上”では「市民交流センター」、「市民会館」、「総合福祉センター」、「地

区福祉センター」が多くなっています。 
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ᅗ8-1 㐣ཤ㸯ᖺ㛫࡟฼⏝ࡓࡋබඹ᪋タ 
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（２）活動しやすい公共施設の運営 

問28 ᕷẸࡾࡼࡀάື࠸ࡍࡸࡋබඹ᪋タ࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠊ࡚ࡋ࡜᪋タ㐠Ⴀ࠺⾜ࢆᚲせࡿ࠶ࡀ 

ࠋ࠙࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜   ࠚ࡛ࡲࡘ㸱ࡣۑ

◆設備の充実、手続きの簡略化、休館日・開館時間の見直しなどが活動しやすい施設運営

として望まれています。特に若年者層では、設備の充実と開館時間の見直しが求められ

ています。 

○市民がより活動しやすい施設運営については、「施設設備を充実させる」と「利用手続

きの仕方を簡単にする」が共に34.8％で最も高くなっています。次いで、「施設によ

って休館日の曜日を変える」が31.2％、「開館時間を長くする」が29.5％となってい

ます。設備の充実、手続きの簡略化、休館日・開館時間の見直しなどが活動しやすい

施設運営に必要です。 

○年齢別でみると、“10・20歳代”と“30歳代”の若年者層で特に「施設設備を充実

させる」と「利用手続きの仕方を簡単にする」の回答割合が高くなっています。また、

“40歳代”では「施設によって休館日の曜日を変える」が、壮年者層、高齢者層とも

に「利用手続きの仕方を簡単にする」が高い傾向にあります。 

ᅗ8-2 ᕷẸࡀάື࠸ࡍࡸࡋබඹ᪋タ 

 



 

䠉47䠉 

 

問29 ᕷẸ༠ാࢆ᥎㐍ࡈࡸ࢔ࢹ࢖࢔ࡢࡵࡓࡿࡍពぢ࠾࡟⏤⮬ࡈࠊ࡝࡞᭩ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡁ 
  

◆自由意見については、約２割の人から回答があり、意見数は222件でした。 

○自由意見については、1,033人中179人（17.3％）から回答があり、意見数は222

件でした。 

○自由意見の内、特に多かった項目としては、「協働の機会、内容、方法」（54件）、「ま

ちづくり」（32件）、「地域活動（町内会等）」（24件）、「行政全般」（24件）などの意

見でした。 
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䜢኱ษ䛻䛧䛯䛔䚹ᕷሗ➼䛾ᗈሗㄅ䜢ཧ⪃䛻䛧䛶䛔䛝䛯䛔䛸ᛮ䛖䚹᫝㠀䛸䜒䚸௚┴
䛛䜙᮶䛯ᡃ䚻䛾䜘䛖䛺ே䛯䛱䛷䜒ཧຍ䛷䛝䜛䚸Ᏻᇛ䜢▱䜛ᶵ఍䛜ᚓ䜙䜜䜛䛣䛸䜢
ᮇᚅ䛧䛶䛔䜛䚹 

⏨ᛶ  Ᏻᇛ໭୰ 

୰ᚰ㒊䛾⏫ෆ䛷䛿⏫ෆ఍䛻ຍධ䛧䛺䛔ୡᖏ䚸Ꮚ䛹䜒఍䛻ຍධ䛧䛺䛔ᑠᏛ⏕䛜
ᛴቑ䛧䛶䛔䜛⌧≧䛸⪺䛟䚹ᕷẸ༠ാ䛾᥎㐍䛻䛿䚸⏫ෆάື䛸䛾㐃ᦠ䛜୙ྍḞ䛸
⪃䛘䜛䚹ᕷ䛜✚ᴟⓗ䛻⮬୺⤌⧊䜈䛾ຍධಁ㐍䛾䛯䜑䛾ᑐ⟇䜢ㅮ䛪䜉䛝䛸⪃䛘
䜛䚹 

⏨ᛶ 60ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

⏫ෆ఍䛿䚸ຍධ䛧䛺䛡䜜䜀䛔䛡䛺䛔䠄㈤㈚ఫᏯ䠅䛾䛷䚸䛧䜆䛧䜆ධ䛳䛶䛔䜎䛩
䠄⟶⌮఍♫䠅䛜䚸⏫ෆ఍ຍධ䛿⮬⏤䛾᪉䛜䛔䛔䛸ᛮ䛖䚹ᙧ䛰䛡ධ䛳䛶䛔䜛䛰䛡
䛷ఱ䜒䛛䛛䜟䛳䛶䛔䛺䛔䚹௚䛾᪉䜒㈤㈚ఫᏯ䛰䛡ู䛻䜏䛶䛔䜛䜘䛖䛷ఱ䜒ព࿡
䛜䛺䛔䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 

௒䛿䜎䛰⮬ศ䛾䛣䛸䛷᫬㛫䜢౑⏝䛧䛶䛔䜛䛜䚸䜒䛖ᑡ䛧኱ே䛻䛺䛳䛯䜙Ᏻᇛᕷ
Ẹ䛸䛔䛖⮬ぬ䜢ᣢ䛱䚹᫂䜛䛟ᴦ䛧䛔Ᏻᇛᕷ䚸⏫ෆάື䛻ཧຍ䛷䛝䜛䜘䛖ຮᙉ䛧䛯
䛔䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 10ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

⏫ෆ఍䛸䛔䛖䛾䛿ලయⓗ䛻䛹䛾䜘䛖䛺ே䛜䛔䜛䛾䛛䚸ఱ䜢䜔䛳䛶䛔䜛䛾䛛䚸⚾䛯
䛱ᆅᇦఫẸ䛻䛸䛳䛶䚸ᮏᙜ䛾⌮ゎ䜔ᆅᇦ䛾䛣䛸䜢▱䛳䛶䛔䜛䛸䛿ᛮ䛘䛺䛔䚹ᆅ
ᇦఫẸ䛻䛸䛳䛶䚸䠍␒㏆䛔❧ሙ䛿⏫ෆ఍䛰䛸ᛮ䛖䛾䛷䚸㏱᫂ᛶ䛾ྥୖ䜢⾜䛳䛶
䛔䛯䛰䛝䛯䛔䛸ᛮ䛖䚹 
⠛┠බᅬ䛷⾜䜟䜜䜛ኟ⚍䜚䛿䛸䛶䜒Ⰻ䛔஺ὶ䛾ሙ䛰䛸ᛮ䛖䚹䛣䛾䜘䛖䛺ᆅᇦ䛾
ᅋయ䚸⏫ෆ఍➼䛜ぶ╬䜢῝䜑䚸ᆅᇦఫẸ䛸䛾䜅䜜䛒䛔䛾ሙ䜢స䛳䛶䚸ᕷẸ༠
ാάື䜢⾜䛖䛸Ⰻ䛔䛸ᛮ䛖䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ ⠛┠୰ 

௒䚸┅㋀䜚䛿㟷ᖺᅋ୺య䛷⾜䛳䛶䛔䛶䚸ⅉ䛜ᾘ䛘䛶䛧䜎䛔䛭䛖䛷䛸䛶䜒୙Ᏻ䚹௒
䛿ཧຍ䛜ᙉไ䛷䛿䛺䛔䛾䛷ᖺ䚻ேᩘ䛜ῶ䛳䛶ᐢ䛧䛔䚹䜒䛳䛸άẼ䛜䛒䛳䛯䜙䛸
ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ ᫂⚈୰ 

⏫ෆ఍䛾ᙺဨ䛿䚸⏫ෆఫẸ䛾௦⾲䛾䛿䛪䛰䛜䚸እ䛛䜙ぢ䜛䛸㛢㙐ⓗ䛻ぢ䛘䚸
䜒䛖ᑡ䛧௚䛾ఫẸ䛸䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛜䛒䛳䛶䜒Ⰻ䛔䛾䛷䛿䛺䛔䛛䚹䛭䜜䛜
ᕷ䛸⏫ෆ఍䛸ఫẸ䛸䛾㛫䛾⧅䛜䜚䛷䚸᝟ሗ䝇䝔䞊䝅䝵䞁䛾ᙺ๭䜢ᯝ䛯䛩䛣䛸䛷
ᕷ䛸ᕷẸ䛸䜢⧅䛠኱䛝䛺ᙺ┠䛷䛿䛺䛔䛛䚹 

ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

⏫ෆ఍䛻ධ఍䛧䛺䛔䛸⅏ᐖ䛻㐼䛳䛯᫬䚸≀㈨䛾㓄⤥䛿↓䛔䛸ゝ䜟䜜䛯䚹⏫ෆ
఍䛾⤌⧊䛿༠ാ䛾ᇶ♏䛷䛒䛳䛶䚸ᮧඵศ䛾ẕయ䛻䛺䜙䛺䛔䜘䛖䛻䛚㢪䛔䛧䛯
䛔䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 
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䠉48䠉 

ᕷẸ⛯䠇⏫ෆ఍㈝䜢ᡶ䜟䛺䛔䛷᭱ప㝈䛾⾜ᨻ䝃䞊䝡䝇䜒ཷ䛡䜙䜜䛺䛔䛾䛿䚸
ᕷẸ⛯䛜௚䛾ᕷ⏫ᮧ䜘䜚㧗㢠䛷䛒䜛䛸䛔䛖䛣䛸䚹䛣䜜௨ୖ⾜ᨻ䛾௙஦䜢ῶ䜙䛩
䛾䛿ቑ⛯䛸ྠ䛨䚹ቑ⛯䠇ᙉไປാ䜢䛩䛩䜑䜛䛺䜙Ᏻᇛᕷ䛛䜙ฟ䜛䛧䛛䛺䛔䚹䜒
䛳䛸⾜ᨻ䝃䞊䝡䝇䜢඘ᐇ䛧䛶䜋䛧䛔䚹 
⏫ෆ఍㈝䜒䜋䛸䜣䛹䛜⏫ෆ఍㛗䜈䛾ሗ㓘䛷䛒䜛䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ ⠛┠୰ 

䠬䠰䠝䛿௵ព䛾ᅋయ䛺䛾䛻䚸຾ᡭ䛻䠬䠰䠝఍㈝䜢ᚩ཰䛥䜜䛯䚹ᕷ❧䛾Ꮫᰯ䛰
䛜䚸ᕷ䛿䛹䛖⪃䛘䛶䛔䜛䛾䛛䚹ᕷ⛯௨እ䛾䜒䛾䛜䛸䛻䛛䛟ከ䛩䛞䜛䚹䛝䛱䜣䛸௵
ົ䜢ᯝ䛯䛧䛶䜋䛧䛔䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ ⠛┠୰ 

㧗Ჴ⏫䛻ఫ䜣䛷䛔䜛䛜⏫ෆ఍⮬䜙䚸䜎䛱䜢ఫ䜏䛻䛟䛟䛧䛶䛔䜛䜘䛖䛻ᛮ䛖䚹 
⮬ศ䛾ᐙ䛾㞄䛻䛿኱ᆺ䝖䝷䝑䜽䛾኱㥔㌴ሙ䛜ᩘᖺ๓䛻ฟ᮶䛯䚹࿘䜚䛾ఫே䛾
཯ᑐពぢ䜒⌧ሙ≧ἣ䛾☜ㄆ䜔䛭䛾ሗ࿌䜒䛺䛟䚸⏫ෆ఍䛜䛂䛿䛔䚸䛭䛖䛷䛩䛛䛃
䛷༳㚷䜢ᢲ༳䛧䛶䛧䜎䛳䛯䚹 
௒䛷䛿㓞䛔㦁㡢䛷╀䜜䛺䛔᪥䚻䛜ᗄᗘ䛸䛒䜛䚹⏫ෆ䛾άᛶ໬䛸䛛䚸ᆅඖ䛾᣺
⯆䛸䛛ゝ䛖䛜䚸䛭䛾๓䛻㢼ᬒ䛾ኚ䜟䜛኱ᆺ᪋タ䜔ᘓ≀䜢㐀䜛ィ⏬䛜䛒䜛䛺䜙
஦๓䛻ఫẸ䛯䛱䛾ពぢ䜢⪺䛟䜉䛝䛷䛿䛺䛔䛛䠛⌧≧㧗Ჴ⏫䛷䛿䛭䜜䛜ぢ䜙䜜
䛺䛔䚹 
䛣䛾䝖䝷䝑䜽㥔㌴ሙ䛾ᶓ䜢ᑠᏛ⏕䛜㏻Ꮫ㊰䛸䛧䛶䛔䛶䚸᫬㛫ᖏ䛻䜘䛳䛶䛿㌴䛾
 ᮶䛜㠀ᖖ䛻ከ䛔๭䛻䛿ಙྕ䛜タ⨨䛥䜜䛺䛔䚹஦ᨾ䜔≛≅⪅䛜䛷䛺䛔䛸ື
䛛䛺䛔䛾䛷䛒䜝䛖䛛䠛 

⏨ᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

ᆅᇦ䛻䜘䛳䛶䛿䛛䛺䜚䛾㔜ປാ䛺ᙺ๭䜢㡰␒䛸ゝ䛖ྡ䛾䜒䛸䛻ㄢ䛫䜙䜜䜛䛣䛸䜒
䛒䜚䚸ྛே䛾஦᝟䜒⪃䛘䛶䜒䜙䛘䛺䛔䛸䛔䛖㎞䛔䜒䛾䛜䛒䜛䚹ྠ䛨ᕷẸ䛸䛧䛶䜒䚸
༓ᕪ୓ู䚸ᚓព䚸୙ᚓព䚸೺ᗣ≧ែ䈈↓⌮ᙉ䛔䜢䛩䜛䛣䛸䛺䛟⮬ศ䛾䝨䞊䝇䛷
ཧຍ䛷䛝䜛䛣䛸䜢䜔䜜䜛䜘䛖䛺䜒䛾䛻䛧䛶䛔䛯䛰䛝䛯䛔䚹 

ዪᛶ 60ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 

Ᏻᇛᕷ䛜䛒䛳䛶䛭䜜䛮䜜䛾⏫䛜䛒䜚䚸⏫䛾୰䛻༊䛜䛒䜛ᵝ䛻䚸⏫䛾୰䛾䛭䜜
䛮䜜䛾䛭䛾ᖺ䛾ᙺဨ䛥䜣䜔௦⾲䛾᪉䚻䛜௒௨ୖ䛻ྛ㞟఍䛻ཧຍ䛧䚸䛭䛾ෆ
ᐜ䜢⮬ศ䛯䛱䛾⏫ෆ䛻Ⓨᩓ䛧䛶䛔䛡䜀䜘䜚⃰䛔䛴䛺䛜䜚䛻䛺䜛䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

⏫ෆ఍䛿䚸䚸䚸䚸㈤㈚ఫᏯ䛾ఫே䛿఍㈝䜢ᡶ䛳䛶䛔䜛䛰䛡䛷ఱ䜒䛧䛶䛔䛺䛔䛾䛷䚸
㛵୚䛩䜛䠄䛧䜔䛩䛔䠅௙⤌䜏స䜚䜢䚹ཧຍ䛧䛯䛟䛶䜒䛹䛖ཧຍ䛩䜜䜀䛔䛔䛛ศ䛛
䜙䛺䛔䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

᫖ᖺ䚸୰Ꮫᰯ䛾䠬䠰䠝䛷ᙺဨ䜢䛥䛫䛶䛔䛯䛰䛔䛯䚹௵ᮇ䛿1ᖺ䛺䛾䛷䚸⏫ෆ఍䛥
䜣➼䜒䜘䛟ศ䛛䜙䛺䛔䜎䜎⤊஢䛰䛳䛯䚹☜䛛䛻1ᖺ㛫䛿ᑠᏛᰯ䛾⾜஦➼䛷ᛁ䛧
䛛䛳䛯䛜䚸⤊䜟䛳䛶䛧䜎䛖䛸ఱ䛸䛺䛟䛥䜏䛧䛔䚹⦕䛒䛳䛶ᘬ䛝ཷ䛡䛯ᙺဨ䛺䛾䛷䚸
௵ᮇ⤊஢ᚋ⏫ෆ఍䛥䜣䛾୍㒊䛸䛧䛶ᙺဨ䛾 OB 䛾㞟䜎䜚䛷ఱ䛛䛚ᙺ䛻❧䛶䜛
άື䛜䛷䛝䛯䜙䛹䛖䛛䛸ᛮ䛖䚹Ꮫᰯ䛻OB఍䛸䛧䛶ṧ䛩䛾䛿䚸Ꮚ䛹䜒䛜༞ᴗ䛧䛶䛧
䜎䛳䛯ᚋ䛿Ꮫᰯ䛸䛾䛴䛺䛜䜚䜒ⷧ䛟䛺䜛䛸ᛮ䛖䛾䛷䚸⏫ෆ఍䛜䛔䛔䛔䛸ᛮ䛖䚹ᙉ
ไ䛷䛿䛺䛟䚸ᕼᮃ⪅䛾䜏䛷OK䛰䛸ᛮ䛖䚹ᑠ୰Ꮫᰯ䛾ᙺဨ䛥䜣䜢䛥䜜䜛᪉䛿䚸30
௦䞉40௦䛾᪉䛜ከ䛔䛸ᛮ䛖䛾䛷䚸⌧ᅾ䛾⏫ෆ఍䛥䜣䛾άື䛛䜙䜒䛳䛸ᖜᗈ䛔ά
ື䛜䛷䛝䜛䜘䛖䛻䛺䜛䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ ⠛┠୰ 

⌧ᅾᅾఫ䛧䛶䛔䜛ᡤ䛿䚸ྂ䛟䛛䜙ఫ䜣䛷䛔䜛᪉䛸⚾䛯䛱䛾䜘䛖䛻᪂䛧䛟ఫ䜣䛷䛔
䜛ே䛸䛛䛜ΰᅾ䛧䛶䛔䜛䚹⏫ෆ఍䛻䛿䚸⟶⌮఍♫䛛䜙䛾౫㢗䜒䛒䜚ຍධ䛧䛶䛔
䜛䛜䚸ᐇ㝿䛻䛒䜎䜚άື䜢䛧䛶䛔䜛䜟䛡䛷䛿䛺䛔䚹᪂䛧䛔ఫẸ䛷䜒⏫ෆ఍άື
䜔ᕷẸ༠ാ䛻䛴䛔䛶኱䛝䛺㛵ᚰ䜢ᣢ䛱䚸ཧຍពḧ䜢ᣢ䛳䛶䛔䜛ே䜒䛯䛟䛥䜣䛔
䜛䜘䛖䛻ᛮ䛖䚹ྂ䛟䛛䜙䛾ఫẸ䛾᪉䚻䛜᪂䛧䛔ே䜢ධ䜜䛶䛒䛢䛯䛔䛸䛔䛖Ẽᣢ䛱
䛜㧗䛟䛺䜜䜀䚸䜒䛖ᑡ䛧⏫ෆ఍䛾άື䛻䜒ཧຍ䛧䜔䛩䛟䛺䜛䛾䛷䛿䛺䛔䛛䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

⏫ෆ఍䛜䛒䜛䛾䜢ึ䜑䛶▱䛳䛯䚹 ⏨ᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

⾤㊰䛾ᮌ䛜᳜䛘䛶䛒䜛䛸䛣䜝䛜ⲡ䛰䜙䛡䚹䝸䞊䝎䞊䛻䛺䜛ே䜢స䛳䛶䚸⏫ෆ఍
䛷䜔䛳䛯䜙䛔䛔䚹⏫ෆ఍䛛䜙⤌㛗䛻㢗䜏䚸ⓙ䛥䜣䛻㐃⤡䛧䛶䚸䠍䛛᭶䛻䠍ᅇ䜎䛯
䛿䠎ᅇⲡྲྀ䜚䜢䛩䜛䚹䠄ᒸᓮ䡚ส㇂⥺䛜ⲡ䛜ከ䛔䠅 

ዪᛶ 60ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

ᕷẸ༠ാ䜢᥎㐍䛩䜛䛸ゝ䜟䜜䜛䛜䚸⏫ෆ఍ຍධ⋡䠓䠌%䛟䜙䛔䛷䛿༑ศ䛺άື
䛜䛷䛝䛺䛔䚹⊂ᒃ⪁ே䛾Ṛஸ䛺䛹኱䛝䛺ၥ㢟䛜䛒䜛䛻䜒䛛䛛䜟䜙䛪䚸ᕷẸ䛻䛚
㢪䛔䛩䜛䜀䛛䜚䛷䛿䛺䛔䛛䚹 

⏨ᛶ 60ṓ௦ ᱜ஭୰ 

⏫ෆ఍䚸⪁ே䜽䝷䝤䛾ຍධ⋡䠍䠌䠌%䜢┠ᣦ䛧䝥䝻䝆䜵䜽䝖䝏䞊䝮䜢❧䛱ୖ䛢ᚭ
ᗏ䛩䜛䜉䛝䚹 

⏨ᛶ 60ṓ௦ ᱜ஭୰ 

Ꮚ䛹䜒఍䛾άື䜒䚸ぶྠኈ䛾௜䛝ྜ䛔䚸Ꮚ䛹䜒䛾཭㐩㛵ಀ䛻Ⰻ䛔䚹 ዪᛶ 50ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

PTA 䛾ᙺဨ䛷䚸⏫ෆ఍㛗䚸ඛ⏕᪉䛾䛴䛺䛜䜚䛜䛷䛝䛶Ⰻ䛔䚹 ዪᛶ 50ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

䛔䜝䛔䜝䛺ពぢ䜢ἑᒣ᭩䛔䛶䛧䜎䛳䛯䛜䚸௒ᅇ䛾䜰䞁䜿䞊䝖䛻グධ䛥䛫䛶䛔䛯
䛰䛔䛯䛾䛷䚸ㄞ䜣䛷ḧ䛧䛔䚹䛧䛳䛛䜚䛸ㄞ䜣䛷䛔䛯䛰䛡䛺䛔䛾䛷䛒䜜䜀䚸௒ᅇ
䛾䜰䞁䜿䞊䝖䛾ព࿡䛜䛺䛔䜘䛖䛻ᛮ䛖䚹ఱ䛾䛸䜚䛘䜒䛺䛔䚸䛯䛰䛾୺፬䛜ឤ䛨䛯䛣
䛸䜢Ᏻᇛᕷ䛥䜣䛾ᚰ䛻ධ䜜䛶䜒䜙䛘䜜䜀Ⰻ䛔䚹ᑡ䛧䛷䜒ఱᖺ䛛ᚋ䛻䚸ྲྀ䜚ධ䜜

ዪᛶ 30ṓ௦ ᮾᒣ୰ 



 

䠉49䠉 

䛶䜒䜙䛘䜜䜀Ⰻ䛔䚹Ꮚ䛹䜒఍䛾䛣䛸䜢䛯䛟䛥䜣᭩䛔䛯䛜䚸ᙺဨ௰㛫䛸Ọ㐲䛾཭㐩
䛻䛺䜜䛯䛾䛷䛔䛔ᛮ䛔ฟ䚹䛧䛛䛧䚸୺፬䛾యຊ䛻䛿㝈⏺䛰䛳䛯䚹 

   

ᕷẸάື㸦࣭࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ᕷẸάື㸦࣭࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ᕷẸάື㸦࣭࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ᕷẸάື㸦࣭࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎NPONPONPONPO➼㸧➼㸧➼㸧➼㸧㸦㸦㸦㸦㸳㸳㸳㸳௳㸧௳㸧௳㸧௳㸧 ᛶูᛶูᛶูᛶู    ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋    ୰୰୰୰ᏛᰯᏛᰯᏛᰯᏛᰯ༊༊༊༊    

 

䜟䛜⏫ෆ఍䛷䛿䝪䝷䞁䝔䜱䜰άື䛜┒䜣䛷䛒䜛䚹୰Ꮫ⏕䛺䛹䜒䝪䝷䞁䝔䜱䜰䛸ゝ
䛳䛶䚸Ⰽ䚻䛒䜛䚹㒊ά䜔䝔䝇䝖ຮᙉ䛾᫬䛷䜒䝪䝷䞁䝔䜱䜰䛻ᙉไⓗ䛻䚸䛸䛔䛖ឤ
䛨䛷Ꮚ䛹䜒䛿᎘䛻䛺䛳䛶䛔䜛䚹 

⏨ᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 ⮬㌟㊊䛜୙⮬⏤䛷䝪䝷䞁䝔䜱䜰䛺䛹༠ຊ䛷䛝䛺䛔䛾䜒⏦䛧ヂ䛺䛔䚹 ዪᛶ 70ṓ௨ୖ  

 
䝪䝷䞁䝔䜱䜰䜢䛂↓ൾ䛷౑䛘䜛ປാຊ䛃䛸⪃䛘䛶䛔䜛ே䠄⫋ဨ䠅䜒䛔䜛䚹䛚஫䛔䛻
ຓ䛡ྜ䛖䛯䜑䛻䛿䚸䛭䛾䜘䛖䛺⪃䛘᪉䛿↓䛟䛧䛶ḧ䛧䛔䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 

⌧ᅾ䛾ᕷẸάື䛿60௦௨ୖ䛾䝸䝍䜲䝲⤌䛜ከ䛔䜲䝯䞊䝆䛜䛒䜛䚹௙஦䜢ᣢ䛴
ⱝ䛔ୡ௦䛜ཧຍ䛧䜔䛩䛔⎔ቃ䛜ᩚ䜟䛺䛔䛸䚸䛒䜎䜚ᡂᯝ䛾䛺䛔άື䛷⤊䜟䜚
䛭䛖䚹᫬㛫䛾䛒䜛ே䛜ᬤ䛴䜆䛧䛻䜔䛳䛶䛔䜛䜲䝯䞊䝆䚹 

⏨ᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 
㑅ᣲ䛰䛡䛷䛺䛟䚸䝃䞊䜽䝹άື䜔䜲䝧䞁䝖䛺䛹ㄡ䛷䜒ཧຍ䛷䛝䜛ᶵ఍䛜ቑ䛘䜜
䜀䛔䛔䛸ᛮ䛳䛶䛔䜛䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

ᕷẸࡢពぢࡢ཯ᫎ≧ἣᕷẸࡢពぢࡢ཯ᫎ≧ἣᕷẸࡢពぢࡢ཯ᫎ≧ἣᕷẸࡢពぢࡢ཯ᫎ≧ἣ㸦㸴௳㸧㸦㸴௳㸧㸦㸴௳㸧㸦㸴௳㸧 ᛶูᛶูᛶูᛶู    ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋    ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ༊༊༊༊    

 

䛂ᕷẸ༠ാ䛃䛸䛔䛖ゝⴥ䛾ព࿡䛜Ⰻ䛟ศ䛛䜙䛺䛔䚹䛧䛛䛧䚸Ᏻᇛᕷ䛾ᨻ἞䛻ᑡ䛧
䛿⯆࿡䛜䛒䜛䛧䚸Ᏻᇛᕷ䜢䜘䜚Ⰻ䛟䛩䜛䛣䛸䛻䛿༠ຊ䛧䛯䛔䛸ᛮ䛖䚹ᨻ἞䛸ゝ䛖䛾
䛿ไᗘ䛜ศ䛛䜚䛻䛟䛔䛾䛷䚸⚾䛯䛱୍⯡ᕷẸ䛻䛿⌮ゎ䛷䛝䛺䛔㒊ศ䛜ከ䛔䚸
᪥ᖖ⏕ά䛻䛚䛔䛶䛺䜣䛸䛺䛟୙‶䛜䛒䛳䛶䜒䚸䛹䛖䛩䜛䛣䛸䜒䛷䛝䛪䚸ཷ䛡ධ䜜
䛦䜛䜢䛘䛺䛔䚹ᨻ἞䛾௙⤌䜏䜢䜒䛳䛸ศ䛛䜚䜔䛩䛟䛧䛶ḧ䛧䛔䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 

䜰䞁䜿䞊䝖䛾୰䛻䜒䚸ෆᐜ䛜㞴䛧䛟䛶⌮ゎ䛷䛝䛺䛔ᑓ㛛⏝ㄒ䜔ᩥ❶䛜䛯䛟䛥䜣
䛒䛳䛯䚹ᕷẸ䛜Ẽ㍍䛻ᨻ἞䛻ཧຍ䛧䛯䜚䚸ពぢ䜢ゝ䛳䛯䜚䚸ᢞ᭩䛧䛯䜚䛷䛝䜛䜘
䛖䛻䛧䛶ḧ䛧䛔䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 ᕷ䛻࿘▱䛩䜛䛯䜑䛾ᗈሗ䛾ᙉ໬䚹 ⏨ᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 
 බẸ㤋䛺䛹ᕷ䛾᪋タ䛻༠ാ᱌䛺䛹䜢᥎㐍䛩䜛䝫䝇䝍䞊䜔ᙇ䜚⣬䛺䛹䜢䛩䜛䚹 ⏨ᛶ 10ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 
኱ே䛰䛡䛷䛺䛟ᑠᏛ⏕䡚㧗ᰯ⏕䛻䜒䚸䝥䝸䞁䝖䜢㓄䜛䛺䛹䛧䛶⯆࿡䜢ᣢ䛳䛶䜒䜙
䛖䚹 

⏨ᛶ 10ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

༠ാ䜔᮲౛䛺䛹▱䜙䛺䛔䛣䛸䜀䛛䜚䛰䛳䛯䚹⯆࿡䜢ᣢ䛯䛺䛔㝈䜚䚸ᕷ䛾᝟ሗ䛿
ᕷẸ䛻ධ䛳䛶䛣䛺䛔䛸䛔䛖䛣䛸䜢ᐇឤ䛧䛯䚹䝩䞊䝮䝙䝳䞊䝇䜔ᗈሗ䛿ㄞ䜣䛷䛔䜛
䛜䚸ᕷ䛾άື䛻㛵䜟䛳䛶䛔䛺䛔ே䛿䜋䛸䜣䛹ᕷ䛾䛣䛸䜢▱䜙䛺䛔䛸ᛮ䛖䚹䜒䛳䛸
⌧௦䛻ྜ䛳䛯ᕤἲ䛾௙᪉䜢ྲྀ䜚ධ䜜䛶䜒䛔䛔䛾䛷䛿䛺䛔䛛䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

༠ാࡢᶵ఍ࠊෆᐜࠊ᪉ἲ༠ാࡢᶵ఍ࠊෆᐜࠊ᪉ἲ༠ാࡢᶵ఍ࠊෆᐜࠊ᪉ἲ༠ാࡢᶵ఍ࠊෆᐜࠊ᪉ἲ㸦㸦㸦㸦54545454௳㸧௳㸧௳㸧௳㸧 ᛶูᛶูᛶูᛶู    ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋    ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ༊༊༊༊    

 

ᕷẸཧຍ䜢᥎㐍䛩䜛䛯䜑䚸᪋タ฼⏝䜔άືཧຍ䛾㝿䛻䝇䝍䞁䝥䜔䝫䜲䞁䝖䜹
䞊䝗➼䜢Ⓨ⾜䛧䚸≉඾䜢௜䛡䛶ཧຍ䜢᥎㐍䛩䜛䚹䜎䛯䚸䛭䛾䜹䞊䝗䛻᮲౛䛾ෆ
ᐜ䛺䛹䜢グ㍕䛧䚸PR 䛻ᙺ❧䛶䜛䚹 

⏨ᛶ 40ṓ௦ ⠛┠୰ 

 

ᕷᨻ䜔ᆅᇦάື➼䛻䛿䜔䜔⯆࿡䛜䛒䜚䚸䜲䝧䞁䝖➼᝟ሗ䜢ධᡭ䛧䛶䛔䜜䜀ཧ
ຍ䛧䛶䛔䜛䛜䚸௒ᅇ䜰䞁䜿䞊䝖䛷ึ䜑䛶䛂ᕷẸ༠ാ䛃䜔᮲౛➼䜢▱䛳䛯䚹⮬ศ䛯
䛱䛾ఫ䜐䜎䛱䜢䜘䜚Ⰻ䛟䛧䛯䛔䛸ㄡ䛧䜒⪃䛘䛶䛔䜛䛸ᛮ䛖䛜䚸䛭䛾ᡭẁ䜔ᶵ఍䛜
ศ䛛䜙䛪䚸⮬ศ䛛䜙⾜ື䛩䜛䛾䛿㠃ಽ䛷ሀⱞ䛧䛔䛸⪃䛘䛜䛱䛷䛒䜛䚹䜒䛳䛸Ẽ
ᴦ䛻᝟ሗ䜢ධᡭ䛷䛝䚸䠄⮬↛䛻䠅༙ᙉไⓗ䛻ཧຍ䛷䛝䜛䜘䛖䛺䝅䝇䝔䝮䛜䛷䛝䜜
䜀Ⰻ䛔䛾䛻䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 

ᕷ䛾Ỵᐃ஦㡯䜢ᕷẸ䠄䛭䛾ᅋయ➼䠅䛻䛚㢪䛔䛩䜛䛾䛜䛔䛔䛛䛸䚹䝞䝷䝞䝷䛺䝸
䞊䝎䞊䛻䛚௵䛫䛩䜛䛸䜔䜔䛣䛧䛟䛺䛳䛶䛧䜎䛔䛭䛖䛷䚹Ᏻᇛᕷ䛿䛸䛶䜒ඃ䛧䛔ᕷ
䛰䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ ⠛┠୰ 

 
ᕷᨻ䜢䜒䛳䛸䜸䞊䝥䞁䛻䛩䜛䚹ᇶᮏ䛰䛸ᛮ䛖䛜䚸ᕷẸ䛾ኌ䚸ពぢ䜢䠍ே䠍ே⪺䛟䚹
ᕷ㆟఍➼䛻ᕷẸ䜢ཧຍ䛥䛫䜛䚹䠄Ⓨゝᶒ䜢䠅 

⏨ᛶ 10ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 

ᕷẸ༠ാ䛸䛔䛖ゝⴥ䜢▱䜚䚸ᅔᝨ䛧䛯䛜䚸䛒䜛⛬ᗘ㛵ᚰ䜢ᣢ䛳䛶䛔䜛䛣䛸䛰䛸ᛮ
䛳䛯䚹ᕷ䚸⏫ෆ఍䚸♫఍䛸䛧䛶䛾䝹䞊䝹䜔䝬䝘䞊䜢䛧䛳䛛䜚ព㆑䛧䛶⏕ά䛧䛶
䛔䜛䛴䜒䜚䛷䛒䜛䚹䛭䛾୰䛷ឤ䛨䜛䛾䛿䚸䝹䞊䝹䜢Ᏺ䜙䛺䛔䚸༠ຊ䛧䛺䛔ே䛜ከ
䛔䛣䛸䛷䛒䜛䚹䛭䛾ே䛯䛱䛻䛔䛛䛻㛵ᚰ䜢ᣢ䛳䛶䜒䜙䛖䛛䛜኱ษ䛷䛿䛺䛔䛛䚹⏫
ෆ఍䛻ධ䛳䛶䛔䛺䛔䛸㞟䜎䜚䛷ヰ䜢⪺䛟䝏䝱䞁䝇䜒↓䛟䚸ᅇぴᯈ䜢┠䛻䛩䜛䛣䛸
䜒↓䛔䛾䛰䛸ᛮ䛖䚹䛔䛴䜒䜔䛳䛶䛔䜛ே䛻䜒䛳䛸䜔䜜䚸䛸䛔䛖䛰䛡䛷䛺䛟䚸䜔䛳䛶
䛔䛺䛔ே䛻䛔䛛䛻䜔䜙䛫䜛䛛䜢⪃䛘䜛䜉䛝䛰䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 
䝝䞁䝕䜱䛾䛒䜛㧗㱋⪅䜒Ẽᴦ䛻άື䛷䛝䜛⤌⧊䛻䛺䜙䛺䛔䛸䛖䜎䛟䛔䛛䛺䛔䛸ᛮ
䛖䚹 

⏨ᛶ 50ṓ௦ ᱜ஭୰ 



 

䠉50䠉 

 
ᕷẸ䛜ཧຍ䛧䜔䛩䛔䜲䝧䞁䝖䛾௻⏬䜔ཧຍ䛧䜔䛩䛔㞺ᅖẼ䜢స䜛䛣䛸䛜኱ษ
䛰䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 20ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 

 ᕷ䚸䝪䝷䞁䝔䜱䜰䚸䠪䠬䠫➼䚸⏫ෆ఍䛸䛾஺ὶ䜢᥎㐍䛩䜛䚹 ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 

 

ᕷẸ༠ാ䛷ᕷẸ䛜୺య䛸䛺䛳䛶䚸䛸䛔䛖άື䛿୰ᚰ䛸䛺䜛ே䛜䛔䜛䛸䛺䛛䛺䛛
ᅇ䜙䛺䛔䛜䚸ᚲ䛪ᚲせ䛸䛺䜛䜒䛾䚹ᙺᡤ䛾ാ䛝䛛䛡䚸ືᶵ䛵䛡䜢㡹ᙇ䛳䛶䜋䛧
䛔䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 

䛔䛴䜒ᛮ䜟䛥䜜䜛䛣䛸䛿䚸᐀ᩍ䛻ᑐ䛩䜛೫ぢ䚹ඹ㏻䛾┠ⓗ䛾䛯䜑䛻䜔䛳䛶䛔䜛
䛣䛸䛜⏕䛛䛥䜜䛪䚸䛚஫䛔䛜ᦆ䜢䛧䛶䛔䜛䚹᐀ὴ䜢ၥ䜟䛪䚸ᆅᇦ䛾䛯䜑䚸᪥ᮏ
䛾䛯䜑䚸ୡ⏺䛾䛯䜑䛻䝪䝷䞁䝔䜱䜰䜢✚ᴟⓗ䛻┿ᚰ䛣䜑䛶䜔䛳䛶䛔䜛ே䛜ከ䛔
䛾䛻䚸஺ὶ䝉䞁䝍䞊䛻䛿Ⓩ㘓䛷䛝䛺䛔䚹䛹䛖䛧䛶䛔䛴䜒᐀ᩍ䜢ู䛾ᯟ䛻ᣓ䜚䚸ཧ
ຍ䛥䛫䛺䛔䛾䛛䚹䜒䛳䛸ᐇែ䜢ぢ䛶䚸䛸䜒䛻⾜ື䛷䛝䛯䜙Ⰻ䛔䛾䛻䚸䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 
ⱁ⬟䜔ᡭⱁ䛺䛹䛾ᩥ໬䚸㊃࿡άື➼඲యⓗ䛻᪥୰䛾䜒䛾䜀䛛䜚䛷䚸ാ䛔䛶䛔
䜛⪅䛻䛿฼⏝䛷䛝䛺䛔ሙྜ䛜ከ䛔䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 

 

௙஦䛸ᐙ஦䛷ᛁ䛧䛔䛸຾ᡭ䛻⌮⏤䜢䛴䛡䛶ఱ䜒ཧຍ䛧䛶䛔䛺䛔䚹ᕷ䛷Ỵ䜎䛳䛯
䛣䛸䛻㛵䛧䛶䛿ᩥྃ䛿ゝ䜟䛺䛔䚹ⓙ䛥䜎䛤ⱞປᵝ䛸䛔䛖Ẽᣢ䛱䚹᫬㛫䛻వ⿱䛜
䛷䛝䜜䜀⪃䛘䛯䛔䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 

䛂ᕷẸ༠ാ䛃䛂⮬἞ᇶᮏ᮲౛䛃䛂ᕷẸཧຍ᮲౛䛃➼䚹ᏳᇛᕷẸ䛸䛧䛶ఱ䜒▱䜙䛺
䛛䛳䛯䛾䛷䚸ᮏᙜ䛻᜝䛪䛛䛧䛔䚹䜒䛖ᑡ䛧⮬ศ䛾ఫ䜣䛷䛔䜛Ᏻᇛ䛻㛵ᚰ䜢ᣢ䛱
䛯䛔䛸ᛮ䛳䛯䚹 

ዪᛶ 20ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 

 
䜎䛱䛵䛟䜚䛻䛿༠ാ䛜ᚲせ䛷䛒䜛䚹⾜ᨻ䛰䛡䛷䛺䛟䚸ᕷẸ䚸௻ᴗ䠄஦ᴗ⪅䠅⾜ᨻ
䛜༠ാ䜢᥎㐍䛷䛝䜛ไᗘ䛸䛛యไ䛜ᚲせ䛷䛒䜛䚹 

⏨ᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 

༠ാ䛻䛴䛔䛶䚸㡹ᙇ䛳䛯䝯䝸䝑䝖䛜䜋䛧䛔䛾䛷䛿䠛 
䝂䝭䛾ῶ㔞䛜ᐇ⌧䛷䛝䛯䜙䚸䛭䛾ᆅ༊䠄⏫ෆ䠅䛾ᕷẸ⛯䛜䠑䠂ῶ䚹䠪䠬䠫䚸䝪䝷䞁
䝔䜱䜰䛾ᡂᯝ䛻䜘䛳䛶⾲ᙲ䛩䜛䛣䛸䛷䜔䜛Ẽ䜢᭦䛻㧗䜑䜛䚹 
Ᏻᇛᕷ䛜༠ാ䜢䝯䜲䞁䝔䞊䝬䛸䛩䜛䛺䜙䜀䚸ᕷᙺᡤ䛻䛂༠ാ䛾䜎䛱䛵䛟䜚䜢䛩䜛
䜣䛰䛃䛸䛔䛖ពᛮ⾲♧䛾䛯䜑䚸ᆶ䜜ᖥ➼඲ᕷẸ䛻䜰䝢䞊䝹䛩䜉䛝䚹 

⏨ᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 

Ꮚ䛹䜒䛾䝃䞊䜽䝹䜢䜔䛳䛶䛔䛯䚹ᙺဨ䛻䛺䛳䛶䚸⿵ຓ㔠䜢ᕷ䛛䜙㡬䛝䚸䛭䛾ㄝ
᫂䜢ཷ䛡䛯䜚᭩㢮䜢᭩䛔䛯䜚䛧䛯䚹䛭䛾᫬ึ䜑䛶䚸ᆅᇦ䝃䞊䜽䝹䛻䜒ᕷ䛛䜙䛾
⿵ຓ䛜䛒䜛䛣䛸䜢▱䜚䚸⣽䛛䛔䛸䛣䜝䜎䛷㓄៖䛥䜜䛶䛔䜛䛸ᐇឤ䛧䛯䚹䝃䞊䜽䝹䜢
㐍䜑䛶䛔䛟ୖ䛷䚸䛭䜜䛿኱䛝䛺䛚㔠䛻䛺䜚䚸ᴦ䛧䛟άື䛷䛝䛯䚹䛯䛰䚸᭩㢮ᥦฟ
䜔䛚㔠䛾ᨭ⤥᫬ᮇ䛻䛴䛔䛶䚸䜒䛖ᑡ䛧䛣䛖䛧䛶䜋䛧䛔䚸䛸䛔䛖せᮃ䛿ᑡ䛺䛛䜙䛪
䛒䛳䛯䛾䛷䚸䛭䛖䛔䛳䛯ពぢ䜢Ữ䜏ྲྀ䜜䜛䜘䛖䛻䛧䚸ᨵၿ䛥䜜䜛䛸Ⰻ䛔䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 ⱝ䛔ே䛻䛚㢪䛔䜢䛧䛶䚹㧗㱋⪅䛻䛿ศ䛛䜚䛛䛽䜛䚹 ዪᛶ 70ṓ௨ୖ Ᏻᇛ໭୰ 

 
ᕷẸ༠ാ䛿䚸↓䛟䛶䜒Ⰻ䛔䛜䛒䛳䛯䜙䛖䜜䛧䛔䜒䛾䚸⏕ά䛜₶䛖䛯䜑䚹⾜ᨻ䛾௙
஦䛿↓䛔䛸ᅔ䜛䜒䛾䛷䛒䜛䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ ⠛┠୰ 

 ᕷẸ䛛䜙䛾䜰䜲䝕䜱䜰䛻䛔䛟䜀䛟䛛䛾䛚㔠䜢ᡶ䛖䚹 ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 
ᕷẸ༠ാ䛸䛔䛖ゝⴥ䛿䜟䛛䜚䛵䜙䛔䛾䛷䚸⡆༢䛷ぶ䛧䜏䜔䛩䛔ྡ๓䜢䛴䛡䛶
䜏䜛䛾䛿ዴఱ䠛 

ዪᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 
⮬ศ䛿69ṓ䛾㧗ᖺ㱋䛰䛜䜎䛰䜎䛰௙஦䜢䛧䛶䛔䜛䚹 
ᖺᐤ䜚䛜ඖẼ䛻ཧຍ䛷䛝䜛䜘䛖䛻䛧䛶䜋䛧䛔䚹 

ዪᛶ 60ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 ⣡⛯䛧䛶䛔䜛䛾䛷䚸䛝䛱䜣䛸ពぢ䜒ゝ䛘䜛ሙᡤ䛜䜋䛧䛔䚹 ዪᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 
䛆ᕷẸ༠ാ䛇䛸䛔䛖ゝⴥ䛾ឤ䛨䛜◳䛔䚹 
䛂ᕷẸ༠ാ䛳䛶ఱ䠛䛃᥎㐍䛩䜛䜘䜚ᕷẸ༠ാ䛜ఱ䛛▱䜙䛺䛔ே䛜ከ䛔䛾䛷䛿䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

ᕷẸ༠ാ䜢᥎㐍䛩䜛䛻䛒䛯䜚䚸ᡃ䚻ᕷẸ䛿ᕷᨻ䛜ලయⓗ䛻䜔䛳䛯䛣䛸䞉䜔䜜䛺
䛔䛣䛸䜢᫂☜䛻䛧䛶䚸䜔䜜䛶䛔䛺䛔䛣䛸䜢༠ാ䛧䛶䜔䛳䛶䛔䛟䜘䛖䛺䛣䛸䜢⪃䛘䛶
䜋䛧䛔䚹 
䜎䛯䚸ᐇ⫋ဨ䛜ᆅᇦ䜎䛷ື䛔䛶ぢ䛶䛔䜛䛾䛛䠛䛸ᛮ䛖䛣䛸䛜ከ䚻䛒䜛䚹 
㐨㊰⎔ቃᩚഛ䜒䝯䜲䞁䛾䜏䚸ఫẸ䛿䝯䜲䞁䛾ே䜀䛛䜚䛷䛿䛺䛔䚹䛺䛾䛷ㄢ䛤䛸䛻
䜔䛳䛶䛝䛯䛣䛸䜢᫂☜䛻䛧䛶䜋䛧䛔䚹 

⏨ᛶ 40ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 

䜂䛸ᐙ᪘䛤䛸䛾䝠䜰䝸䞁䜾䛜ᚲせ䛺䛾䛷䛿䠛 
ᮏ㡢䛜⪺䛡䜛యไ䛻䛧䛺䛔䛸༠ാ௨๓䛾ၥ㢟䛷≢⨥䜏䛯䛔䛻ゎỴ䛧䛺䛔ၥ㢟
䛜ṧ䜛䚹 

⏨ᛶ 40ṓ௦ ᮾᒣ୰ 



 

䠉51䠉 

 

୺ே䜢ஸ䛟䛧䚸ᕷእ䛻໅ົ䛧䛶䛔䜛䚹 
㏆ᡤ䛾ே䛸䛿᭱㏆䚸ヰ䛜ฟ᮶䜛ᵝ䛻䛺䛳䛯䜒䛾䛾௒ᚋఱ䜢䛩䜛䛾䛛䛜䜟䛛䜙
䛺䛔䚹 
໅䜑䛶䛔䜛䛖䛱䛿䛔䛔䛜䚸௒ᚋ䛾䛯䜑䛻‽ഛ䜢䛧䛺䛡䜜䜀䛸ᛮ䛳䛶䛔䜛䚹஺ὶ
䛾ሙ䛻ฟ䜛ຬẼ䛜䛔䜎䛔䛱䛺䛔䚹䛣䜣䛺䜂䛸䜚ᬽ䜙䛧䜢䛧䛶䜛ே䛿௚䛻䜒䛔䜛䛸
ᛮ䛖䚹 
Ẽ㍍䛻ᕷ䛾䜲䝧䞁䝖䠄Ꮚ䛹䜒䛸⪁ே㐩䛷୍⥴䛻⏫ෆ䛾⨾໬㐠ື䜔ⱝ⪅㐩䛸㍍
䛔㐠ື䜢୍⥴䛻䛷䛝䜛䜘䛖䛺䠅䛻ཧຍฟ᮶䛯䜙䛔䛔䛺䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 60ṓ௦ ᫂⚈୰ 

 

䛤䛟୍㒊䛾ே䛜ᕷẸ༠ാ➼䛾άື䛻䛔䛴䜒ཧຍ䛧䛶䛔䛶䚸኱㒊ศ䛾ே䛿඲䛟
㛵ಀ䛺䛔䞉㛵ᚰ䛺䛔䛸䛔䛖䛾䛜⌧≧䛷䛿䛺䛔䛛䚹 
䛷䜒௒ᅇ䛾ᮾ᪥ᮏ኱㟈⅏䛷ᆅᇦ䛾ఫẸ䛸ᕷ䛸䛾༠ຊ䛜䛸䛶䜒ᚲせ䛸ᛮ䛳䛯䚹 
ᕷ䛻㢗䛳䛶䛔䜛䛰䛡䛷䛿䛣䛾䜘䛖䛺㟈⅏᫬䚸䝟䝙䝑䜽䛻䛺䜛䛰䛡䛰䛸ᛮ䛖䚹 
ᆅᇦ䛾䛴䛺䛜䜚䛾ព㆑䜢㧗䜑䛶䚸㜵⅏䛻ດ䜑䜙䜜䛯䜙䛸ᛮ䛖䚹 
䜎䛪䛿䛤㏆ᡤ䛥䜣䛾㢦䛸ྡ๓䜢▱䜛䛣䛸䛛䜙ጞ䜑䛺䛔䛸䛔䛡䛺䛔䛜䞉䞉 

ዪᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

ᕷẸ༠ാ䛿Ⰻ䛔䛣䛸䛰䛸ᛮ䛖䛜䝍䝎䛷䛿༠ຊ䛷䛝䛺䛔䚹 
⯆࿡䜢ᣢ䛳䛶䜒䜙䛔䛯䛔䛸ᮏẼ䛷ᛮ䛳䛶䛔䜛䛺䜙䛆䛚㔠䛇䜔䛆≀䛇䛷㛵ᚰ䜢ច䛟䛧
䛛䛺䛔䛸ᛮ䛖䚹 
ఱ䛛䛟䜜䜛䛺䜙䠄PC䞉䝕䝆䜹䝯䞉᪑⾜ๆ䞉䛚䛔䛧䛔䝇䜲䞊䝒䠅୍⏕ᠱ࿨༠ຊ䛩䜛䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

Ᏻᇛᕷ䛿ேཱྀ䞉ฟ⏕⋡➼䛾㠃䛻䛚䛔䛶Ⓨᒎ䜢⥆䛡䚸άẼ䛾䛒䜛⏫䛷䛒䜛䛸ᛮ
䛖䚹௒ᚋ䛾䛥䜙䛺䜛Ⓨᒎ䛸䜘䜚Ⰻ䛔䜎䛱䛵䛟䜚䛾䛯䜑䛻䜒⾜ᨻ䛸ᕷẸ䛾༠ാ䛿㔜
せ䛻䛺䛳䛶䛟䜛䛰䜝䛖䚹 
௒ᅇ䛾䜰䞁䜿䞊䝖䛷䛿ᕷẸ༠ാ䛜䝔䞊䝬䛷䛒䛳䛯䛜䚸༠ാ䛻䛚䛔䛶ᆅඖ௻ᴗ
䛜ᯝ䛯䛩ᙺ๭䜒኱䛝䛔䜒䛾䛸⪃䛘䜛䚹䛸䜚䜟䛡⎔ቃಖ඲䞉䝸䝃䜲䜽䝹䛸䛔䛳䛯㠃䛷
䛿⾜ᨻ䞉௻ᴗ䞉ᕷẸ䛾୕⪅䛾༠ຊ䛜ຌ䜢ዌ䛫䜀䚸䜘䜚㧗䛔┦஌ຠᯝ䛜ᚓ䜙䜜䜛
䛾䛷䛿䛺䛔䛰䜝䛖䛛䚹 
⚾ぢ䛰䛜䚸⮬ศ䛾䜘䛖䛻Ᏻᇛᕷ䛷⏕䜎䜜⫱䛳䛯⪅䛿ᆅඖឡ䛜῝䛔䜘䛖䛷䛒䜛
䛜䚸䜘䜚✚ᴟⓗ䛻ᆅᇦ䜔ᕷᨻ䛻㈉⊩䛧䜘䛖䛸䛔䛖ព㆑䛜᰿௜䛔䛶䛔䜛䛸䛿ᛮ䛘
䛺䛔䚹 
䛭䛾⌮⏤䛻ຠᯝ䛜ᐇឤ䛧䛻䛟䛔ពぢ䛜᪋⟇䛻཯ᛂ䛥䜜䜛ᮇᚅ䛾ⷧ䛥➼䛜⪃䛘
䜙䜜䜛䚹䜎䛪䛿ᕷẸ䛻┤᥋฼┈䛜䛒䜚䚸ពぢ䜢ྲྀ䜚ධ䜜䜔䛩䛔ศ㔝䛷༠ാ䜢⾜
䛔䚸ᡂຌ䛥䛫䜛䛣䛸䛷䜘䜚ከ䛟䛾ᕷẸ䛾ព㆑䜢㧗䜑䜛䛣䛸䛻⧅䛜䜛䛾䛷䛿䛺䛔䛰
䜝䛖䛛䚹 

⏨ᛶ 20ṓ௦ ⠛┠୰ 

 

ලయⓗ䛺䜰䜲䝕䜱䜰䛺䛹䚸䜎䛰䜘䛟䜟䛛䜙䛪䠄ᕷẸ༠ാ䛻䛴䛔䛶䠅䝢䞁䛸䛣䛺䛔䚹 
ᗂ⛶ᅬ䜔ಖ⫱ᅬ䚸ᑠ୰Ꮫᰯ䜔බẸ㤋䛺䛹䛷ពぢ䜢ເ䜛ᶵ఍䛜䛒䛳䛶䜒䛔䛔䛾
䛷䛿䚹 
䛆ᕷẸ༠ാ䛇䛸䛔䛖ゝⴥ䛻㎸䜑䜙䜜䛯ᛮ䛔䜢ᗈ䜑䜛䛣䛸䛜䜎䛪䛿ᚲせ䛺Ẽ䛜䛩
䜛䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 

Ᏻᇛᕷ䜒ᕷẸ䜒༠ຊ䛧ྜ䛳䛶ᴦ䛧䛔䜎䛱䛵䛟䜚䛜ฟ᮶䜜䜀䛔䛔䛸ᛮ䛖䚹 
䛆ᕷẸ༠ാ䛇ึ䜑䛶▱䛳䛯䛾䛷ᕷ䛜⾜䛳䛶䛔䜛䛣䛸䜢▱䜛ᶵ఍䛜䛒䜛䛸䜟䛛䜚䜔
䛩䛔䚹 

ዪᛶ 20ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 

ᖖ䚻䚸Ᏻᇛ䛰䜘䜚➼䛷ദ䛧䜔䝃䞊䜽䝹䛾⤂௓䛜䛒䜛䛜䚸䛹䜜䜒ᖹ᪥᫨㛫䛾᫬㛫
タᐃ䛜ከ䛟䚸䛂ാ䛔䛶䛔䜛⪅䛾䛣䛸䛿⪃៖䛥䜜䛶䛔䛺䛔䛾䛰䛺䚹䛃䛸ឤ䛨䛶䛔䛯䚹 
௒᫬䚸ඹാ䛝䛷ᖹ᪥䛿ᮅ䛛䜙ኪ㐜䛟䜎䛷Ᏻᇛ䛻䛔䛺䛔䛸ᛮ䛖䚹 
䛭䛖䛔䛖ே㐩䜒ཧຍ䛧䜔䛩䛔㞟䛔䜢タ䛡䜛䛣䛸䛜᭷ຠ䛛䛸ᛮ䛖䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 

㞴䛧䛔஦䛿䜟䛛䜙䛺䛔䛡䜜䛹䚸䛺䜣䛷䜒༠ຊ䛩䜛䛾䛜୍␒䛰䛸ᛮ䛖䛧䚸㊊䜚䛺䛔
ᡤ䛿⿵䛳䛶୍␒Ⰻ䛔ᙧ䛻䛩䜜䜀䛔䛔䛾䛷䛿䠛䜎䛪ఱ䜢䛧䛶䜋䛧䛔䛾䛛⪺䛝䛯
䛔䚹 

ዪᛶ 10ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

⮬ศ䛿Ᏻᇛᕷ௨እ䛛䜙Ᏻᇛᕷ䛻ᘬ䛳㉺䛧䛶䠑ᖺ䛜⤒䛴䚹⌧ᅾ㈤㈚䜰䝟䞊䝖䛻
ᒃఫ䚹ᆅᇦ䛸䛾㛵䜟䜚䛜䛺䛔䚹䛣䛱䜙䛜ᣢ䛸䛖䛸䛧䛶䛔䛺䛔䛾䜒䛒䜛䛜䚹ᐙ䜢ᣢ䛴
䜘䛖䛻䛺䛳䛶䛛䜙䚸ᆅᇦ䛸䛾㛵䜟䜚䜒䛒䜛ᵝ䛻ᛮ䛖䛜䚸䜰䝟䞊䝖䛻ఫ䜣䛷䛔䜛㛫䛿
䜏䛺䛥䜣ᕷẸ༠ാ䛜䛷䛝䜛䛾䛛䚹㈤㈚䞉ᅋᆅ䞉♫Ꮿ➼䚸⮬ศ௨እ䛾ᣢ䛱≀䛻ఫ
䜣䛷䛔䜛ே䛯䛱䜒䚸ពᚿ䛾䛒䜛᪉䛜✚ᴟⓗ䛻ཧຍ䛷䛝䜛䜘䛖䛺ጼໃ䞉యไ䛜䛷
䛝䜛䛣䛸䜢ᮃ䜐䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ 䜟䛛䜙䛺䛔 

 

䛣䛾䜰䞁䜿䞊䝖䜢⤊䛘䛶䜒ṇ┤䚸䛂ᕷẸ༠ാ䛃䛸ゝ䛖䜒䛾䛜ఱ䜢ពᅗ䛧䛶䛔䜛䛾䛛
䜘䛟ศ䛛䜙䛺䛔䚹ᕷẸ䛜༠ຊ䛧䛒䛳䛶䚸ຓ䛡ྜ䛔䚸䜘䜚Ⰻ䛔䜎䛱䛵䛟䜚䜢䛩䜛䛣䛸
䛿ᙜ䛯䜚๓䛷䚸䛒䛘䛶䛭䜜䜢༙ᙉไⓗ䛻䜔䜝䛖䛸䛧䛶䛔䜛䛣䛸䛜୙ᛮ㆟䛺ឤ䛨䜢
ぬ䛘䛯䚹 

ዪᛶ 60ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 

 䛂༠ാ䛃䛷䛿䛺䛟䚸䜒䛖ᑡ䛧ぶ䛧䜏䜔䛩䛔ྡ⛠䛜Ⰻ䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹 ዪᛶ 60ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 
 䜒䛳䛸᝟ሗ䜢බ㛤䛧䛶䜟䛛䜚䜔䛩䛟䛧䛯᪉䛜䛔䛔䛸ᛮ䛖䚹 ⏨ᛶ 30ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 



 

䠉52䠉 

 

ᖖ᪥㡭䚸໅ົඛ䛾௙஦䛻ຊ䜢ὀ䛠䛒䜎䜚䚸᮲౛䛺䛹䛾䛣䛸䜔⏫ෆ఍䛻䛴䛔䛶඲
䛟▱㆑䛜䛺䛛䛳䛯䚹኱ኚ⏦䛧ヂ䛺䛔䛸ᛮ䛳䛶䛔䜛䚹ᑡ䛧䛪䛴䛷䜒⌮ゎ䛩䜛䜘䛖ດ
䜑䜛䚹 

⏨ᛶ 40ṓ௦ 䜟䛛䜙䛺䛔 

 䜰䜲䝕䜱䜰䛷䛿䛺䛔䛜䚸䜒䛖ᑡ䛧ᑠ䛥䛺ኌ䜒ᣠ䛘䜛᪉ἲ䛜䛒䜛䛸Ⰻ䛔䚹 ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 
⮬ศ䛾ఫ䜣䛷䛔䜛ᕷ䛻⯆࿡䜢ᣢ䛴䛣䛸⮬య䚸䛺䛛䛺䛛㞴䛧䛔䚹㞴䛧䛔䛛䜒䛧䜜
䛺䛔䛜䚸ⱝ䛔ே䛯䛱䜢ྵ䜑䚸⯆࿡䜢ᣢ䛳䛶䜒䜙䛘䜛䜘䛖䛺᪉ἲ䛜ᚲせ䛰䛸ᛮ䛖䚹 

⏨ᛶ 20ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 

 
௒䜎䛷䛿໅䜑䛶䛔䛯䛾䛷䚸䜋䛸䜣䛹ཧຍ䛧䛶䛔䛺䛔䛜䚸௒ᚋ䛷䛝䜛⠊ᅖ䛷ཧຍ
䛧䛯䛔䚹䜎䛰䚸άື䛻䛴䛔䛶⌮ゎ䛷䛝䛶䛔䛺䛔䛾䛷䚸䜰䜲䝕䜱䜰䛿䛺䛔䚹 

ዪᛶ 60ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

ᑓ㛛䛾᝟ሗㄅ䚸䛩䛷䛻Ⓨ⾜䛥䜜䛶䛔䜛䛺䜙䜀䛔䛔䛾䛰䛜䚸䛺䛡䜜䜀୍ぴ䛻䛺
䛳䛯䜒䛾䜢ᖺ䛻1䡚2ᅇⓎ⾜䛩䜛䛸䛛䛧䛶▱䜙䛫䛶䜒䜙䛘䜜䜀䚸㑅䜣䛷ཧຍ䛜䛷
䛝䜛䛾䛷䛿䚹୙㊊䛧䛶䛔䜛ேᮦ䛾䛸䛣䜝䛻䚸ເ㞟䜢ฟ䛩䛸䛛ᐃᮇⓗ䛻ເ㞟䜢䛧
䛶䛔䜛䛸䛣䜝䜢▱䜙䛫䜛䛸䛛䚹 

ዪᛶ 50ṓ௦ 䜟䛛䜙䛺䛔 

 
ᑐヰ䛩䜛ᶵ఍䜢ᩘከ䛟タᐃ䛩䜛䛣䛸䛜䚸ᕷẸ༠ാ᥎㐍䛾኱䛝䛺ຊ䛻䛺䜛䛸ᛮ
䛖䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 
༠ാ䛾ព⩏䞉ຠᯝ䜢Ꮚ䛹䜒䛾䛣䜝䛛䜙ᩍ⫱䛧䛶䚸ᑗ᮶䛾ᢸ䛔ᡭ䛾⫱ᡂ䜢䛩䜛䛣
䛸䛜኱஦䛷䛿䚹 

⏨ᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 ᕷẸ༠ാ䛻䛴䛔䛶䜒䛳䛸ᐉఏ䛧䚸ၨⵚ䛧䛯᪉䛜䛔䛔䚹⚾䛿௒ᅇึ䜑䛶▱䛳䛯䚹 ⏨ᛶ 50ṓ௦ 䜟䛛䜙䛺䛔 

 

௒ᅇ䜰䞁䜿䞊䝖䜢䛔䛯䛰䛟䜎䛷䛂ᕷẸ༠ാ䛃䛻䛴䛔䛶䜎䛳䛯䛟▱䜙䛺䛛䛳䛯䚹䛺䛾
䛷䚸ෑ㢌䛾ᩥ䛛䜙䛂䛭䛖䛺䛾?䛃䛳䛶ឤ䛨䚹䜎䛯䚸䛂ᕷẸ༠ാ䛃䛾ゝⴥ䛾䜰䝢䞊䝹䛜
ᑡ䛺䛔Ẽ䛜䛩䜛䚹䛣䜜䛷䛿䛚஫䛔䛻༠ຊ䛧䛶䚸䜢䜑䛦䛧䛶䛔䜛䛾䛻䚸ᕷẸ䛿⨨
䛔䛶䛡䜌䜚䛻䛺䛳䛶䛧䜎䛳䛯䜚䚹䛂䕿䕿䛜䛝䜎䜚䜎䛧䛯䚹ᕷẸ༠ാ䛺䛾䛷䜔䛳䛶䛟
䛰䛥䛔䛃䛸ᢲ䛧௜䛡䛻䛺䛳䛶䛧䜎䛖ྍ⬟ᛶ䜒䛒䜚䛭䛖䚹䛫䛳䛛䛟䛔䛔䛣䛸䜢䛩䜛䛺䜙
䜀䚸䜒䛳䛸㛤䛛䜜䛯ሙ䛷స䛳䛶䛔䛳䛯᪉䛜Ⰻ䛔䛾䛷䛿䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ ⠛┠୰ 

 
ᕷẸ༠ാ䛾᥎㐍䛿⌮ゎ䛷䛝䚸኱ษ䛺䛣䛸䛰䛸ᛮ䛖䛜䚸䛺䛛䛺䛛༠ຊ䛩䜛᫬㛫䛜
䛺䛔䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ ⠛┠୰ 

 

䛹䛣䛾⮬἞య䜒䚸䜋䛸䜣䛹䛾㛵ᚰ䛤䛸䛜㧗㱋⪅䜔㞀ᐖ⪅䚸Ꮚ⫱䛶ᨭ᥼䜢䛖䛯䛳
䛶䛔䜛䛜䚸䛭䛣䛰䛡䛾ே䛻ᑐ䛧䛶䛾༠ാ䛷䛿䛺䛟䚸㧗ᰯ⏕䛛䜙⤖፧๓䛻ാ䛟ே
䜔Ꮚ⫱䛶䜢⤊䛘䛶⮬ศ䛾᫬㛫䜢ᣢ䛶䛶䛔䜛ே䛯䛱䛻䜒䚸Ⰽ䚻䛺ປ䛜䛒䜛䛸ᛮ
䛖䚹䛭䜣䛺ே䛯䛱䛻䜒䝣䝳䞊䝏䝱䞊䛧䛶ᨻ⟇䜢⪃䛘䛶䛔䛛䛺䛔䛸୙බᖹ䛰䛸ᛮ
䛖䚹ാ䛝ᡭ䛾ᖺ௦䛾ఫ䜏䜔䛩䛔ᕷ䜢స䜚䚸⛯཰䜢ୖ䛢䜛䛣䛸䜒㔜せ䛻ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 ⮬ศ䛻᫬㛫䛾䜖䛸䜚䛜䛒䜜䜀䛔䜝䛔䜝ཧຍ䛷䛝䜛䛜䚸䛣䛾♫఍䛷䛿䈈䚹 ዪᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 
ᐃᖺ䛧䛯ே䚻䛜Ẽ㍍䛻ཧຍ䛷䛝䚸䠍䠌௦䛛䜙䠒䠌௦䛸᥋䛩䜛䛣䛸䛜䜘䜚䜘䛔♫఍䜢
స䜛䛸ᛮ䛖䠄஺㏻ᣦᑟ䛺䛹䛔䛔䛸ᛮ䛖䠅䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

ᡂ㛗䝰䝕䝹᱌䚹ᆅᇦㄢ㢟䠄㜵≢䞉⎔ቃ䞉ᩍ⫱䞉⚟♴䞉ᆅᇦ᣺⯆䛺䛹ᵝ䚻䛺ศ㔝
䛻䛚䛔䛶䠅ᆅᇦ䛾ຓ䛡ྜ䛔䛻䜘䜛ゎỴ䛜ᚲせ䛸䛥䜜䜛බඹⓗㄢ㢟䜢䝰䝕䝹䛸䛩
䜛䚹ㄢ㢟䛻䜘䛳䛶Ⓩሙே≀䛾ᗈ䛜䜚䛿ኚ䜟䛳䛶䛔䛟䚹䐟ᆅᇦㄢ㢟䛻Ẽ䛵䛟ே②
ၥ㢟ព㆑䜢ᣢ䛳䛶ゎỴ䛻ྥ䛡䛶ື䛟ே䐡༠ຊ⪅䛜Ⓩሙ䛩䜛䚹ᆅᇦㄢ㢟䜢ゎỴ
䛧䛶䛔䛟㐣⛬䛷䚸✵㛫䛜኱䛝䛟䛺䜚䛭䜜䛰䛡ே䜔▱㆑䛜㞟䜎䛳䛶䛟䜛䚹 

⏨ᛶ 50ṓ௦ ᫂⚈୰ 

 

ᆅᇦㄢ㢟ゎỴ䛾䛯䜑䛾௙⤌䜏䛵䛟䜚䚹䐟䜎䛱䛾᝟ሗ䞉ㄢ㢟䜢᥈䛧ฟ䛩௙⤌䜏
䠄Ẽ䛵䛔䛯ே䛜Ẽ㍍䛻ゝ䛘䜛ሙ䜔௙⤌䜏䛵䛟䜚䠅䚸②᝟ሗ䜢ᩚ⌮䛩䜛௙⤌䜏
䠄㞟䜎䛳䛯᝟ሗ䜢䝔䞊䝬䜔ᆅ༊䛤䛸䛻ศ䛡䛯䜚䛩䜛䛺䛹䚸ぢ䜛ே䛜⯆࿡䜢ᣢ䛶䚸
ぢ䜔䛩䛟ᩚ⌮䚸බ㛤䠅䚸䐡ᩚ⌮䛥䜜䛯᝟ሗ䜢ぢ䜙䜜䜛௙⤌䜏䠄ㄡ䜒䛜Ẽ㍍䛻⡆
༢䛻ពぢ䜔䜰䜲䝕䜱䜰䜢ゝ䛘䜛௙⤌䜏䠅䚸䐢ゎỴ䛩䜛௙⤌䜏䠄ᩚ⌮䛥䜜䛯ㄢ㢟
䛸ே䜢䛴䛺䛠䠅䛺䛹䚸ᕷẸ䛸⾜ᨻ䛜䝥䝺䜲䝲䞊䛷䛒䜛䛣䛸䚸䛭䜣䛺≀ㄒ䜢స䜛䚹 

⏨ᛶ 50ṓ௦ ᫂⚈୰ 

 ༠ാ♫఍䛾䛒䜚᪉䜢⪃䛘䜛䛂ᏳᇛᕷẸཧຍ෇༟఍㆟䛃䜢䜔䜛䚹 ⏨ᛶ 50ṓ௦ ᫂⚈୰ 

 

ㄡ䜒䛜⮬⏤䛻ཧຍ䛧䛯䛣䛸䛿䚸⥆䛡䜙䜜䛶䚸䛧䛺䛡䜜䜀Ⰻ䛟䛺䜙䛺䛔䛸ឤ䛨䚸⾜
ື䛩䜛䛸䛔䛖ព࿡䛜䛸䛶䜒῝䛔䛸ᛮ䛳䛯䚹ᕷẸ䛜ᥦ᱌䛧䚸⾜ື䛩䜛䛣䛸䛿㛗䛟⥆
䛡䜙䜜䜛䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 50ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

බඹ᪋タࡢ฼⏝බඹ᪋タࡢ฼⏝බඹ᪋タࡢ฼⏝බඹ᪋タࡢ฼⏝㸦㸦㸦㸦22222222௳㸧௳㸧௳㸧௳㸧 ᛶูᛶูᛶูᛶู    ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋    ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ༊༊༊༊    

 䝕䞁䝟䞊䜽䛻ື≀䜢ᖖ᫬䛚䛔䛶䜋䛧䛔䚹 ዪᛶ 10ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 

㥐๓䛾᭦⏕⑓㝔䛾㊧ᆅ䛿䚸㐨䛾㥐䛻䛺䜛䛸Ⰻ䛔䚹ᆅᇦ䛾㎰⏘≀䜢౑䛳䛶ᩱ⌮
䜢ᥦ౪䛷䛝䜜䜀Ⰻ䛔䚹䜒䛳䛸Ᏻᇛᕷ䛾Ⰻ䛥䜢䜰䝢䞊䝹䛷䛝䜛䛸Ⰻ䛔䛸ᛮ䛖䚹䛚ᖺ
ᐤ䜚䛾▱ᜨ䜢⏕䛛䛧䚸୕Ἑ୓ṓ䚸Ᏻᇛ䛯䛣స䜚➼Ᏻᇛ䛻䛧䛛↓䛔≀䜢▱䛳䛶䜒
䜙䛖䛯䜑䛾άື䜒⾜䛳䛶䜋䛧䛔䚹 

ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 

ᕷẸ䜼䝱䝷䝸䞊䛻㛗䛟໅ົ䛧䛶䛔䜛ዪᛶ஦ົဨ䛾ഫ៏䛷෭䛯䛔ែᗘ䚸஦ົ⟶
⌮䛻⣽䛛䛔䚹ⓙ䚸ゝ䛔䛯䛟䛺䛔䛛䜙㯲䛳䛶䛔䜛䛜䚸䛔䛔䛛䛢䜣䛻䛧䛶䜋䛧䛔䚹ᕷ
Ẹ䛾䜼䝱䝷䝸䞊䛷䛒䜛䚹 

ዪᛶ 70ṓ௨ୖ Ᏻᇛす୰ 



 

䠉53䠉 

 
ᕷẸ䜼䝱䝷䝸䞊䛻䝁䞊䝠䞊䜢ᣢ䛳䛶ධ䛳䛯䜙䚸䛂䛚ᐈᵝ䛣䛣䛷䛿䛃䛸䚹㣧䜏≀䛟䜙
䛔ᣢ䛳䛶ධ䜜䜛䛸䛔䛔䛸ᛮ䛖䚹 

⏨ᛶ 50ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 

 

Ꮫᰯ䛾௦ఇ䛿䛔䛴䜒᭶᭙䛷䛒䜛䚹᭶᭙䛻ᅗ᭩㤋䜔බẸ㤋䛜㛤䛔䛶䛔䜛䛸䛒䜚
䛜䛯䛔䚹୍㒊䛷䛿㔠᭙௦ఇ䛾Ꮫᰯ䜒䛒䜚䚸ᐙ᪘䛷᪑⾜䛻⾜䛝䜔䛩䛔䚸䛸⪺䛔
䛯䚹䛭䛾᱌䜒䛔䛔䛸ᛮ䛖䚹 

⏨ᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 

᪋タ䛾ሙᡤ䛜㞟୰䛧䛺䛔䜘䛖⪃䛘䛶䜋䛧䛔䚹ྠ䛨ᕷ䛷ྠ䛨⛯㔠䜢ᡶ䛳䛶䛔䜛䛾
䛻䚸฼౽ᛶ䛻ᕪ䛜ฟ䜛䛾䛿䛚䛛䛧䛔䚹ᆅᇦ䛻䜘䛳䛶⣡⛯㢠䛜㐪䛖䛺䜙䜟䛛䜛
䛜䚹 

⏨ᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

ᱜ஭ᅗ᭩㤋䛾⫋ဨ䚸᥋ᐈ䜢䛧䛳䛛䜚䛧䛶䚹Ẹ㛫௻ᴗ䛷䛿⪃䛘䜙䜜䛺䛔ែᗘ䛷䛒
䜛䚹䛹䛣䛻䜒䛭䜜䛜ゝ䛘䛪䚸ᕷẸ䛿ᡃ៏䛧䛶䛔䜛䚹䛭䜜䛷Ⰻ䛔⤥ᩱ䜢䜒䜙䛳䛶䛔
䜛䛸ᛮ䛖䛸ᮏᙜ䛻ᮏᙜ䛻⭡䛜❧䛴䚹௚䛾ே䜒ྠពぢ䛷䛒䜛䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 䝇䝫䞊䝒䝉䞁䝍䞊➼䛾฼⏝ᩱ䜢ᑡ䛧䛷䜒Ᏻ䛟䛧䛶䜒䜙䛘䛯䜙Ꮀ䛧䛔䚹 ⏨ᛶ 20ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 
Ṕྐ༤≀㤋䞉ᩥ໬䝉䞁䝍䞊䞉බẸ㤋䞉ᅗ᭩㤋䛿䛩䜉䛶᭶᭙ఇ䜏䛷ఇ㤋᪥䛾᭙
᪥䜢ኚ䛘䛶䜋䛧䛔䚹 

⏨ᛶ 60ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 
Ṕྐ༤≀㤋䞉ᩥ໬䝉䞁䝍䞊䞉ᕷᙺᡤᶓ䛾බᅬ䞉⛅ⴥබᅬ䞉୰ኸᅗ᭩㤋䜢䜘䛟฼
⏝䛩䜛䛜䚸஧ᮏᮌ䛛䜙㐲䛟䛶୙౽䚹䠄஧ᮏᮌ䠖ส㇂ᕷẸ䛛䛸ᛮ䛖᫬䛒䜚䠅 

⏨ᛶ 60ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 

Ꮫᰯ⾜஦䛜ᅵ᪥㛤ദ䛾ሙྜ䚸䜋䛸䜣䛹䛜᭶᭙᪥௦ఇ䛻䛺䜛䚹 
බඹ᪋タ䠄ᅗ᭩㤋䞉䝬䞊䝯䞊䝗䝟䝺䝇➼䠅䛜᭶᭙ఇ㤋䛾䛯䜑฼⏝䛷䛝䛺䛔䚹ఇ
㤋᪥䛾᭙᪥䜢ኚ᭦䛧䛶䜒䜙䛘䛯䜙䚸✵䛔䛶䛔䛶Ꮚ䛹䜒㐩䜒᭷ពẼ䛻฼⏝䛷䛝䜛
䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 
⪁ⱝ⏨ዪ฼⏝䛷䛝䜛䜘䛖䛻䝞䝸䜰䝣䝸䞊䛿ᚲせ䚹䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䜢䜒䛴䚹 
Ẽ㍍䛻ཧຍ䛷䛝䜛䜘䛖䛻㔜Ⲵ䛻ឤ䛨䛥䛫䛺䛔䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

⏫ෆ䛻䛿㧗㱋⪅䛾᪉䛜䛯䛟䛥䜣䛚䜙䜜䜛䚹䛭䛾᪉䚻䛜Ẽ㍍䛻❧䛱ᐤ䛳䛯䜚䚸ⓙ
䛥䜣䛸ㄯ➗䛧䛯䜚䚸᫬㛫䜢Ẽ䛻䛧䛺䛔䛷⮬⏤䛻฼⏝䛷䛝䜛᪋タ䛾䜘䛖䛺䜒䛾䛜䛒
䜜䜀Ⰻ䛔䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 

ၥ28䛺䛹䚸᪋タ䛾฼⏝᫬㛫➼䚸ᰂ㌾䛻⪃䛘䛶ḧ䛧䛔䚹䝖䝶䝍䚸ᮌ㔠᧯ᴗ䛺䛹Ᏻ
ᇛᕷ䛸䛧䛶䜒䝃䞊䝡䝇䛾ෆᐜ䛾ᑐᛂ䛜ᚲせ䛷䛿䚹බົဨ䛿䝃䞊䝡䝇ṧᴗ䜢⮬
ぬ䛧䛶௙஦䛧䛶ḧ䛧䛔䚹 

⏨ᛶ 40ṓ௦ ⠛┠୰ 

 

Ꮫᰯ䛜௦ఇ䛻䛺䜛᭶᭙᪥䛻ᕷ䛾᪋タ䛾ከ䛟䛜ఇ᪥䛷䛚ఇ䜏䛻䛺䛳䛶䛔䜛䚹௦
ఇ䛿䛯䜎䛻䛧䛛䛺䛔䛛䜙䚸㐠Ⴀ䛩䜛ഃ䛻䛿㛵ಀ䛺䛔䛛䜒䛧䜜䛺䛔䛜䚸฼⏝䛩䜛
ഃ䛛䜙䛧䛶䜏䛯䜙୙౽䛷䛧䜗䛖䛜䛺䛔䚹య⫱㤋䞉䝇䝫䞊䝒䝉䞁䝍䞊䞉ᇼෆබᅬ䞉ྛ
බẸ㤋䞉ᅗ᭩㤋➼䚸Ꮚ䛹䜒䛜ఇ䜏䛷䜒฼⏝䛷䛝䛺䛔䚹䛺䜣䛸䛛䛺䜙䛺䛔䜒䛾䛛䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 ᪂䛧䛔タഛ䜢౑䛳䛯䜚䚸ຮᙉ䛧䜔䛩䛔ሙᡤ䜢䜒䛳䛸ቑ䜔䛧䛶ḧ䛧䛔䚹 ዪᛶ 10ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 
 ◳ᘧ㔝⌫䛾⦎⩦ሙ䛜䛺䛟ᅔ䛳䛶䛔䜛䚹ᕷෆ䛻୍䛛ᡤ䛷䜒䛒䜜䜀ຓ䛛䜛䚹 ⏨ᛶ 40ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 
䝕䞁䝟䞊䜽䛿ᏳᇛᕷẸ䛾⛯㔠䛷㈥䜟䜜䛶䛔䜛䛾䛷ຠ⋡䛾䛔䛔㐠Ⴀ䛜ᚲせ䛰
䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 50ṓ௦ ⠛┠୰ 

 බඹ᪋タ䛾タഛ䛜ศ䛛䜙䛺䛔䚸䜎䛯䛿䛹䛣䛻䛒䜛䛾䛛ศ䛛䜙䛺䛔䚹 ⏨ᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

㔛⏫ᑠᏛᰯ༊䛻䛿䚸䝋䝣䝖䝪䞊䝹䞉䝣䝑䝖䝧䞊䝇䝪䞊䝹➼䛜⾜䛘䜛䜾䝷䞁䝗䠄බ
ᅬ䠅䛜䛺䛔䚹໭㒊ᑠᏛᰯ༊䛻䛿ᮾᰤ䜾䝷䞁䝗䞉㧗᰿䜾䝷䞁䝗䞉὾ᒇ䜾䝷䞁䝗䛜䛒
䜚䚸㔛⏫ᑠᏛᰯ༊䛿Ꮚ䛹䜒఍άື䛷䜾䝷䞁䝗䛜䛺䛔䛯䜑䚸䠎᫬㛫༢఩䛷ᑠᏛᰯ
䛾䜾䝷䞁䝗䜢౑⏝䛧䛶䛔䜛䚹୙බᖹ䜢䛺䛟䛧䛶ḧ䛧䛔䚹 

⏨ᛶ 40ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 

㏆ᡤ䛻䛂ᕷẸ஺ὶ䝉䞁䝍䞊䛃䛜䛷䛝䛯䛾䛷䚸฼⏝䛩䜛ᶵ఍䜢ᴦ䛧䜏䛻䛧䛶䛔䛯
䛜䚸௒䛾䛸䛣䜝䜋䛸䜣䛹฼⏝䛩䜛ᶵ఍䛜䛺䛔䚹㥔㌴ሙ䜒䛯䛟䛥䜣䛒䜛䛧䚸ᘓ≀䜒
❧ὴ䛺䛾䛻୍య䛰䜜䛜฼⏝䛩䜛䛾䛛?↓㥏䛺஦䜢䛧䛶䛔䜛䚸䛸ゝ䛖䛾䛜ከ䛟䛾
㏆㞄ఫẸ䛾ពぢ䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 Ᏻᇛᕷ䛻䛿䚸ᅵ䛷䛿䛺䛟䝍䞊䝍䞁䛾㝣ୖ➇ᢏሙ䛜䛒䛳䛶Ꮀ䛧䛔䚹 ዪᛶ 10ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

஺㏻஺㏻஺㏻஺㏻㸦㸵௳㸧㸦㸵௳㸧㸦㸵௳㸧㸦㸵௳㸧 ᛶูᛶูᛶูᛶู    ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋    ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ༊༊༊༊    

 
䛒䜣䛟䜛䝞䝇䛾ᮏᩘ䛜ᑡ䛺䛔䛸⪺䛔䛯䚹㐨㊰ୖ䛷䛿䚸⮬ື㌴Ꮫᰯ䛺䛹䚸୍ᐃ䛾
᫬㛫䛻㐠⾜䛩䜛䝞䝇䜢䜘䛟ぢ䛛䛡䜛䚹䛖䜎䛟ά⏝䛷䛝䜛䛸Ⰻ䛔䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 
୕ἙᏳᇛ㥐䚸䛘䜃䛫䜣ᐙ᪘䚸ᅗ᭩㤋䚸Ᏻᇛ᭦⏕⑓㝔㎶䜚䛾㐨㊰䛾ᮅኤ䛾ΰ
㞧䜢ゎᾘ䛧䛶䜋䛧䛔䚹 

⏨ᛶ 60ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 

ྡ㕲Ᏻᇛ㥐๓䛻⮬㌿㌴ᑓ⏝㐨䛜ฟ᮶䛯䛜䚸௨๓䜘䜚ΰ䜣䛷䛧䜎䛔ᅔ䛳䛶䛔
䜛䚹ᬑ㏻㌴䛿䠎ྎ୪䜉䛯䛾䛻䚸䛭䜜䛜䛷䛝䛺䛟䛺䛳䛯䛛䜙䛰䚹 
䛱䜓䜣䛸ㄪᰝ䛧䛶䛛䜙ᩚഛ䛧䛶䜋䛧䛔䚹 

ዪᛶ 70ṓ௨ୖ ᮾᒣ୰ 

 

஺㏻Ᏻ඲㐨㊰䠖Ẹᐙ䛾๓䛾ᮌ䛜䛩䛤䛟኱䛝䛟䛶䜌䛥䜌䛥䛻䛺䛳䛶䛔䜛䛯䜑䚸⮬
ື㌴䛜᮶䛶䛔䜛஦䛜䜟䛛䜙䛪ど⏺䛜ᝏ䛟䛶ᅔ䜛䚹ᑠ䛥䛺Ꮚ౪䜔ᑠᏛ⏕䛾⮬㌿
㌴䛜ぢ㞴䛔䚹 
኱䛝䛺஦ᨾ䛻䛺䜙䛺䛔䜘䛖ㄪᰝ䜢䛚㢪䛔䛧䛯䛔䚹 

ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 



 

䠉54䠉 

 JR ୕ἙᏳᇛ㥐䛻ᛌ㏿ิ㌴䜢೵㌴䛥䛫䛶䜋䛧䛔䚹 ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 
බඹ᪋タ䜢฼⏝䛩䜛䛯䜑䛻䛿᪂Ᏻᇛ㥐Ⓨ䛾䛒䜣䛟䜛䝞䝇䛾ቑ౽䜢䛚㢪䛔䛧䛯
䛔䚹 

ዪᛶ 70ṓ௨ୖ 䜟䛛䜙䛺䛔 

 ୍⯡㐨㊰䛜␗ᖖ䛻⊃䛔䛸䛣䜝䛜䛒䜛䚹ᑠᕝ⏫ෆ䛻䛶䚹 ⏨ᛶ 60ṓ௦ ᱜ஭୰ 

㜵⅏࣭㜵≢㜵⅏࣭㜵≢㜵⅏࣭㜵≢㜵⅏࣭㜵≢㸦㸷௳㸧㸦㸷௳㸧㸦㸷௳㸧㸦㸷௳㸧 ᛶูᛶูᛶูᛶู    ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋    ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ༊༊༊༊    

 

㜵⅏䚸⅏ᐖ᫬䛾ᙺ๭ศᢸ䚸⮬἞య䚸⏫ෆ༢఩➼䛷䛔䛦䛸䛔䛖᫬䛾䛯䜑䛾‽ഛ
䜢䚹ᏳᇛᕷẸ඲ဨ䛜䛹䛣䛾䝁䝭䝳䝙䝔䜱䛻ᒓ䛧䛶䛔䜛䛛䜢㐃⤡䛧䛯䜚ᢕᥱ䛧䛶䜒
䜙䛖䚹 

⏨ᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 
䜴䜷䞊䜻䞁䜾䞉䝷䞁䝙䞁䜾䛩䜛ே䛜ከ䛟䛔䜛䚹䛣䛾ே䛯䛱䛛䜙஺㏻䝠䝲䝸䚸䝝䝑䝖⟠
ᡤ䚸⎔ቃ⨾໬䛾ᝏ䛔ᡤ䛾᝟ሗ䜢ᚓ䜛䜘䛖䛻䛩䜜䜀䛸ᛮ䛖䚹 

⏨ᛶ 60ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 ᆅᇦ䝟䝖䝻䞊䝹ဨ䛸䛧䛶䚸ᖗᏊ➼䛷┠❧䛴䜘䛖䛻䛩䜜䜀䛹䛖䛛䚹 ⏨ᛶ 60ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

㟈⅏ᚋ䚸ே䛸ே䛸䛾⤎䛾኱ษ䛥䜢③ឤ䛧䛶䛔䜛䚹ⓙ䛷ఫ䜏䜔䛩䛔䜎䛱䛵䛟䜚䜢
㐍䜑䛶䛔䛡䜛䛸Ⰻ䛔䛸ᛮ䛖䚹㜵⅏䛻䛴䛔䛶䜒ぢ┤䛧䛶䛔䛛䛺䛡䜜䜀䛔䛡䛺䛔䛸
ᛮ䛳䛶䛔䜛䚹 

ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

≢⨥䛻㛵䛧䛶ᮍ䛰Ⓨ⏕䛧䚸Ᏻᚰ䛧䛯䜎䛱䛻䛿䛺䛳䛶䛔䛺䛔䚹 
ᕷ䜢䛒䛢䛶䛆䠌䝊䝻䛇䛻䛩䜛఩䛾άື䜢䜏䛫䛶䜋䛧䛔䚹 
ᕷẸ䛿↓㥏䛺䛚㔠䜢ᡶ䛳䛶䛔䜛ヂ䛷䛿䛺䛔䚹 

⏨ᛶ 40ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 
୕ἙᏳᇛ㥐࿘㎶䛻ఫ䜣䛷䛔䜛䛜䚸ኪ୰䜎䛷㦁㡢䛻ᝎ䜎䛥䜜䛶䛔䜛䚹 
䝟䝖䝻䞊䝹䜢䛚㢪䛔䛧䛯䛔䚹 

ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 
㜵≢䚸஺㏻䝹䞊䝹䛻㛵䛧䛶䛾ᕷẸ༠ാ䛻䛿㆙ᐹ䛻䜒኱䛔䛻ཧຍ䛧䛶䜒䜙䛖䛣䛸
䛜኱஦䛸ᛮ䛖䚹 

⏨ᛶ 60ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 ኪ㛫䛾䝟䝖䝻䞊䝹䜢䜘䛟ぢ䜛ᶵ఍䛜䛒䜛䚸䛸䛶䜒䛔䛔䚹 ዪᛶ 50ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 
Ꮫᰯ䛾௜䛝ῧ䛔䜒Ꮚ䛹䜒䛯䛱䛾Ᏻ඲䛻䛸䛶䜒Ⰻ䛔䠄䠒䠌ṓ௨ୖ䛾௙஦䛻䛺䛳䛶
Ⰻ䛔䛣䛸䠅䚹 

ዪᛶ 50ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

⎔ቃ࣭⨾໬⎔ቃ࣭⨾໬⎔ቃ࣭⨾໬⎔ቃ࣭⨾໬㸦㸴௳㸧㸦㸴௳㸧㸦㸴௳㸧㸦㸴௳㸧 ᛶูᛶูᛶูᛶู    ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋    ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ༊༊༊༊    

 
⏫ෆ䛾⨾໬䜢᥎㐍䛧䛯䛔䚹䛔䛴䜒㏆ᡤ䛾᪉䛜ᤲ㝖䛧䛶䛔䜛䛾䛷䚸ᑠᏛᰯ䜔୰
Ꮫᰯ䛷ྛᆅ༊䛾䝂䝭ᣠ䛔άື䜢䛧䛶䜏䜛䚹 

⏨ᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

୍ゝ䛰䛜䚸䛣䛾᭱㏆ᐙ䛾ᅇ䜚䛸䛛㐨㊰䛻≟䛾䜅䜣䛜㌿䛜䛳䛶䛔䛶ᮏᙜ䛻᎘䛺
ᛮ䛔䜢䛧䛶䛔䜛䚹⚾䛾㏆䛟䛻䛂≟䛾䜅䜣䛿ᣢ䛱ᖐ䜚䜎䛧䜗䛖䛃䛸┳ᯈ䜢䝪䝷䞁䝔䜱
䜰䛷Ⰽ䜣䛺䛸䛣䜝䛻䛚䛔䛶άື䛧䛶䛔䛯᪉䛜䛔䛯䚹䛭䛾᫬䛿䚸┠䛜䛭䛱䜙䜈⾜
䛟䛾䛛䚸䜅䜣䛾䛧䛳䜁䛺䛧䛿ᑡ䛺䛛䛳䛯䜘䛖䛻ᛮ䛖䚹≟䜢㣫䛖䛺䜙䝰䝷䝹䜢Ᏺ䛳䛶
䜋䛧䛔䛸ᖖ䚻ᛮ䛳䛶䛔䜛䚹ᕷ䛛䜙䛭䛖䛔䛖┳ᯈ䛷䜒䛔䛔䛾䛷䚸ᡤ䚻䛻⨨䛔䛶㣫䛔
୺䛾ព㆑䜢㧗䜑䛶䜋䛧䛔䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 䝂䝭䜢⇞䜔䛧䛶䛔䜛䚸Ὑ℆≀䛜⮯䛟䛺䜛䚹ᑠᕝ⏫ෆ䛻䛶䚹 ⏨ᛶ 60ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 

⮬Ꮿ࿘㎶䛿≟䛾ᩓṌ䝁䞊䝇䛻฼⏝䛥䜜䛶䛔䜛䛜䚸䝣䞁䛾ጞᮎ䛺䛹㣫䛔୺䛾䛄ᇶ
ᮏ䝬䝘䞊䛅䛜୙㊊䛧䛶䛔䜛䚹䝺䝧䝹䜰䝑䝥䛾᪋⟇䜢⾜ᨻ䜒ᨭ᥼㢪䛔䛯䛔䚹⎔ቃ
⨾໬䞉⾨⏕ព㆑ྥୖ䛜ᚲせ䚹 

⏨ᛶ 60ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 
୕ἙᏳᇛ㥐༡ഃ䠄ᒸส⥺䛒䛯䜚䠅䛾䝮䜽䝗䝸䛻䛴䛔䛶ᑐ⟇䛿⪃䛘䛶䛔䜛䛾䛛䚹ᕷ
ሗ➼䛷▱䜙䛫䛶䛔䛯䛰䛡䜛䛸Ꮀ䛧䛔䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ 䜟䛛䜙䛺䛔 

 ᐙ䛾๓䚸⁁䜢䛝䜜䛔䛻䛩䜛⏫ෆ୍ᩧᤲ㝖䚸ᾘẘ䜒Ⰻ䛔䚹 ዪᛶ 50ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

    㸦10101010௳㸧௳㸧௳㸧௳㸧 ᛶูᛶูᛶูᛶู    ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋    ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ༊༊༊༊࣑ࢦ㸦࣑ࢦ㸦࣑ࢦ㸦࣑ࢦ

 

䝂䝭䛾ศู䛻ດຊ䛧䛶䛚䜚䚸୍ぴ⾲䜢ぢ䛶䜒ศ䛛䜙䛺䛔≀䜒䛒䜚ᝎ䜐䚹ᕷᙺᡤ
䜈ฟ䛛䛡䛯ᢡ䛻䚸┦ㄯ䛻஌䛳䛶䜒䜙䛳䛯䚹ྛᨭᡤ䛻᭶䛻䠍ᗘ᫬㛫䜢Ỵ䜑䚸㥔ᅾ
ᣦᑟ䜢䛧䛶䛔䛯䛰䛟䛸䛛䚸ศู䛻ᝎ䜐䝁䞊䝘䞊䜢タ䛡䚸ᅇ⟅䜢䛔䛯䛰䛟ሙᡤ䛜
䛒䜜䜀ຓ䛛䜛䛾䛰䛜䚹 

⏨ᛶ 60ṓ௦ ᫂⚈୰ 

 
ᕷẸ༠ാ䛻䛴䛔䛶䛷䛿䛺䛔䛜䚸䛂ྍ⇞䛤䜏䛃䛾⿄䜢ඖ䛻䠄኱䛝䛟䠅ᡠ䛧䛶䜋䛧䛔䚹
䛣䜜䜎䛷౑䛳䛶䛔䛯䝂䝭⟽䛜䝂䝭䛻䛺䛳䛶䛧䜎䛖䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 
⾜ᨻ䚸ᆅᇦ䛻䜘䛳䛶䝂䝭䛾ศู䛜␗䛺䜛䛛䠛䝰䝕䝹ᆅᇦ䜢タᐃ䛩䜛ពᅗ䛜⌮
ゎ䛷䛝䛪䚹 

⏨ᛶ 50ṓ௦ ᫂⚈୰ 

 

ᕷ䛾㈨※䛤䜏ᅇ཰䚸Ꮚ䛹䜒఍䝫䝇䝍䞊䜢᭩䛔䛶ᅇ཰᪥䛜ศ䛛䜜䜀༠ຊ䛩䜛䜘
䛖䛻䛧䛶䛔䜛䚹௚䛾᪥䛿ᑠᏛᰯ༊䚸୰Ꮫᰯ༊䛤䛸䛻ᑜ䛽䛶䚸䛸䛒䜛䛜䚸ᗈሗ䛺䛹
䛷▱䜙䛫䛶䜒䜙䛘䜜䜀༠ຊ䛩䜛䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 

䝂䝭䛾ศู䛜䛷䛝䛶䛔䛺䛔ᐙ䛜䛒䜛䛜䚸ಶேⓗ䛺䛣䛸䛺䛾䛷ゝ䛘䛺䛟䛶ᅔ䛳䛶䛔
䜛䚹䝂䝭䛾䝬䝘䞊䛜䛷䛝䛶䛔䛺䛔ᐙ䛻㝈䛳䛶䚸⏫ෆ఍䛾ᐤ௜㔠䜢୍ษฟ䛥䛺
䛔䚹 

ዪᛶ 60ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 



 

䠉55䠉 

 
䝂䝭䝇䝔䞊䝅䝵䞁䛾ሙᡤ䛿䚸⏫ෆ఍䛜⟶⌮䛧䛶䛔䜛䛛䜙ᕷᙺᡤ䛷䛿ศ䛛䜙䛺
䛔䚸䛸ゝ䜟䜜䛯䚹䛣䛖䛔䛖ෆᐜ䜢⏫ෆ఍䛻䛥䛫䜛䛾䛿⾜ᨻ䛾ᛰ᝼䛷䛒䜛䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ ⠛┠୰ 

 

⏫ෆ䛿䜾䝸䞊䞁䝧䝹䝖䛜䛝䜜䛔䚹㑹እ䛻⾜䛟䛸㞧ⲡ䛜Ẽ䛻䛺䜛఩䚸ఙ䜃䛶䛔䜛䚹 
䝂䝭䝇䝔䞊䝅䝵䞁䛾ở䜜䛜Ẽ䛻䛺䜛䚹䜎䛱୪䜏䛜ở䛔䠄⿬㏻䜚䠅䚹 
Ọஂⓗ䛻䛤䜏ฟ䛩సᴗ䛿⥆䛟䛾䛻䚸ᆅ㠃䛻䛤䜏⿄䛸䜹䝷䝇㝖䛡䛾䝛䝑䝖䛾ᒣ䛸
ゝ䛖䛾䛿ぢⱞ䛧䛔䛸ᛮ䛖䛜䚸䝂䝭⟽䛾タ⨨䠄☐༡ཧ⪃䠅䛸䛔䛖䛾䛿㔠㖹ⓗ䛻䜒ሙ
ᡤⓗ䛻䜒኱ኚ䛺䛾䛛䠛 

ዪᛶ 60ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 

䝂䝭䛰䛧䛾䝬䝘䞊䛜ᝏ䛟䚸௚⏫ෆ䛛䜙⨨䛔䛶䛔䛛䜜䜛᪉䜒䛔䜜䜀୰㌟䛜䛠䛱䜓
䛠䛱䜓䛻ධ䛳䛶䛔䜛䛯䜑䚸ᅇ཰䛥䜜䛪ṧ䛳䛶䛔䜛䜒䛾䜒䛒䜛䚹≉䛻䝂䝭⨨䛝ሙ䛾
㏆ᡤ䛾᪉䛿኱ኚ㏞ᝨ䛰䛸ᛮ䛖䚹ྡ๓グධ䜢⩏ົ௜䛡䜛➼ఱ䛛ᑐ⟇䛿䛺䛔䛛䚹 

⏨ᛶ 40ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 

⇞䛘䜛䛤䜏䛾᪥䛾䜹䝷䝇⿕ᐖ䛜ከ䛟䛒䜚ᅔ䜛䚹௨๓䝔䝺䝡䛷䛂䜹䝷䝇䛿㯤Ⰽ䛔⿄
䛷䛿୰㌟䛜ぢ䛘䛻䛟䛔䛃䛸ゝ䛳䛶䛔䛯䚹⇞䛘䜛䝂䝭䛸䝥䝷䚸ධ䜜᭰䛘䛶䜏䜛䛸ຠᯝ
䛺䛔䛛䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 
⇞䜔䛫䜛䛤䜏䛾ฟ䛧᪥䛻ከ䛔ᡤ䛿ఱ᪥䜒ከ䛟䚸ᑡ䛧䛾ᡤ䛿ᑡ䛧䛾䛸䛝䛜䛒䜛
䛜䚸ᕷ䛛䜙ᥦ౪䛥䜜䜛ᐖ㫽⥙䛿ྠ䛨኱䛝䛥䛰䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 70ṓ௨ୖ ᮾᒣ୰ 

Ꮚ⫱࡚࣭ᩍ⫱Ꮚ⫱࡚࣭ᩍ⫱Ꮚ⫱࡚࣭ᩍ⫱Ꮚ⫱࡚࣭ᩍ⫱㸦㸷௳㸧㸦㸷௳㸧㸦㸷௳㸧㸦㸷௳㸧 ᛶูᛶูᛶูᛶู    ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋    ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ༊༊༊༊    

 

ᑠᏛ⏕䜔ᗂඣ䜢ᣢ䛴ぶ䠄≉䛻ẕぶ䠅䛾⫱䛱䛛䜙䛟䜛䜒䛾䛛䚸ᖖ㆑䛜䛒䜎䜚䛻䜒䛪
䜜䛶䛔䛶䚸䜟䛜Ꮚ䛾ゝື䛻ᑐ䛧䛶Ⰻ䛔ᝏ䛔䛩䜙ゝ䜟䛺䛔䚹⏫ෆ䚸ᆅᇦ䛺䛹ᑠ䛥
䛔༢఩䛷ぶ䛾ᡂ㛗䛾䛯䜑䚸ᕷ䛸䛧䛶௒䜎䛷௨ୖ䛻ㅮ₇఍䜔ၥ㢟䜢ᢪ䛘䛶䛔䜛
ᐙᗞ䛾ぶ䜈䛾ᩍ⫱άື䛾ሙ䜢୚䛘䛶䜋䛧䛔䛸ᛮ䛖䚹ఱ䜢䜔䛳䛶䜒ၥ㢟䛜䛒䜛ᐙ
ᗞ䛾ぶ䛿ཧຍ䛧䛺䛔䚸ၥ㢟䜢ᢪ䛘䛶䛔䜛䜟䛡䛷䛿䛺䛔ぶ䜋䛹䚸䜘䜚Ⰻ䛟䛧䛯䛔䚸
ຮᙉ䛧䛯䛔䛸ᛮ䛔䚸⯆࿡䜢♧䛧䛶䛔䜛䛸ᛮ䛖䚹䛹䛖䛧䛯䜙ᮏᙜ䛻ఏ䛘䛯䛔䚸ຮᙉ䛧
䛶䜋䛧䛔ぶᏊ䛻ཧຍ䜢䛧䛶䜒䜙䛘䜛䛛䚸⏫ෆ఍䚸ᕷ䚸ᆅᇦ䛾ⓙ䛾䜰䜲䝕䜰䜢ฟ䛧
ྜ䛘䜛ሙ䜢䛴䛟䛳䛶䜋䛧䛔䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 

䠍ṓ䛾Ꮚ䛹䜒䛜䛔䜛䛾䛷䚸Ꮚ⫱䛶ᨭ᥼䜢᥎㐍䛧䛶䜋䛧䛔䚹ண㜵᥋✀䛺䛹ཷ䛡䛯
᪉䛜Ⰻ䛔䛸䛥䜜䜛⌧ᅾ᭷ᩱ䛾䜒䛾䛻䛴䛔䛶䛿↓ᩱ໬䛧䛶䜋䛧䛔䚹ಖ⫱ᅬ䛺䛹䜒
䛺䛛䛺䛛ධ䜜䛺䛔䛸⪺䛟䚹ධᅬ䛷䛝䜛䜘䛖䛻䛧䛶䜋䛧䛔䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 

 

௨๓ఫ䜣䛷䛝䛯ᡤ䜘䜚Ꮚ⫱䛶䜈䛾⿵ຓ䛜ᡭཌ䛔䛸ឤ䛨䜛䚹ᕷ䛸ᕷẸ䛜୍య䛸䛺
䛳䛶ఫ䜏䜔䛩䛔⎔ቃ䜢ᩚ䛘䜛䛸䛔䛖ྲྀ䜚⤌䜏䛿䛩䜀䜙䛧䛔䛣䛸䛸ᛮ䛖䚹䛣䛱䜙䛻
㌿ධ䛩䜛㝿䛾ᡭ⥆䛝䛷ᕷᙺᡤ䛻ఛ䛳䛯᫬䚸⫋ဨ䛾୎ᑀ䛺ᑐᛂ䛻䛿኱ኚዲឤ
䛜ᣢ䛶䛯䚹⠇㟁䛾䛯䜑䚸ᙺᡤෆ䛜ᬬ䛭䛖䛰䛜䚸యㄪ䛻Ẽ䜢䛴䛡䛶⫋ົ䛻䛒䛯䜙
䜜䛶䜋䛧䛔䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 

 
Ꮚ䛹䜒䛿ᐆ䛷䛒䜛䚹ᩍ⫱䛾බᖹ䜢ᐇ⌧䛩䜉䛟䚸⚾Ꮫຓᡂ䜢ᡭཌ䛟䛧䛶䛔䛯䛰䛟
䜘䛖䛚㢪䛔䛩䜛䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 
Ꮫᰯ䛾ྛᩍᐊ䛻ᡪ㢼ᶵ䜢タ⨨䛧䛶䜋䛧䛔䚹 
ᤵᴗ୰䛿䝍䜸䝹䜢ᕳ䛔䛯䜚䚸ᡪ䛠䛣䛸䛜⚗Ṇ䛰䛭䛖䛷ờ䛜Ṇ䜎䜙䛺䛔䛸䛾䛣䛸䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 
Ⰽ䚻䛺㠃䛷䚸Ᏻᇛᕷ䛿ᬽ䜙䛧䜔䛩䛔䛸ᛮ䛖䚹Ꮚ⫱䛶䜒Ᏻ඲䜒䛷䛝䛶䛔䜛䛸ឤ䛨
䜛䚹 

ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 

Ꮚ⫱䛶ᨭ᥼䚸䜘䛟ゝ䜟䜜䜛䛜䚸☜䛛䛻ᚲせ䛺஦䛸ᛮ䛖䛜䚸ᡃ䚻䛜ⱝ䛔䛣䜝䛻䛿䛣
䜣䛺䛻㦁䛜䜜䛪↓஦Ꮚ⫱䛶䜢⤊䜟䜚䛴䛴䛒䜛䛜䚸௒䛾ⱝ䛔᪉䛿㢌䛾୰㌟䛿䛔
䛔䛸ᛮ䛖䛜䚸ᖖ㆑ⓗ䛺䛣䛸䛺䛹Ḟ䛡䛶䛔䜛䛸ᛮ䛖䚹Ꮚ⫱䛶ᨭ᥼䜢༙ศ䚸Ꮚ⫱䛶୰
䛾ಖㆤ⪅ᩍ⫱ᨭ᥼䜢༙ศ⾜䛖䜉䛝䚹 

⏨ᛶ 60ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 
ಖ⫱ᩱ䛜㧗䛔䚹ẕᏊᐙᗞ䛺䛾䛻䚸⏕άಖㆤ䜒䜒䜙䛘䛺䛔䛧䚸ᡭᙜ䜒4䜹᭶䛷2୓
䛰䛧䚹䜒䛖ᑡ䛧ಖ⫱ᩱ䜢ఱ䛸䛛䛧䛶ḧ䛧䛔䚹 

ዪᛶ 20ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 

Ᏻᇛᕷ䛷ᘏ㛗ಖ⫱䛷䛝䜛ᗂ⛶ᅬ䛜䝊䝻䛺䛾䛿䛹䛖䛧䛶䛰䜝䛖䛛䚹ᒸᓮᕷ䛷䛿䜘
䛟⪺䛟䛾䛻䚹ண⟬䛾ၥ㢟䜔ᕷẸ䛛䜙䛾せᮃ䛜䛒䜎䜚䛺䛔䛾䛛䜒䛧䜜䛺䛔䛜䚸ᗂ
⛶ᅬ䛻ධ䜜䛶ാ䛝䛯䛔䛚ẕ䛥䜣䜒ᑡ䛺䛛䜙䛪䛔䜛䛸ᛮ䛖䚹᳨ウ䛧䛶ḧ䛧䛔䚹 

ዪᛶ 20ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

    㸦33331111௳㸧௳㸧௳㸧௳㸧 ᛶูᛶูᛶูᛶู    ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋    ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ༊༊༊༊ࡾࡃ࡙ࡕࡲ㸦ࡾࡃ࡙ࡕࡲ㸦ࡾࡃ࡙ࡕࡲ㸦ࡾࡃ࡙ࡕࡲ

 ᐙ᪘䜢኱ษ䛻䛧䛺䛜䜙Ᏻᚰ䛧䛶ᬽ䜙䛧䛶䛔䛡䜛䜘䛖䛺⏫ෆ䛻䛧䛶䜋䛧䛔䚹 ዪᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 
 ⮬㌿㌴䛜Ᏻ඲䚸Ᏻᚰ䛧䛶㉮⾜䛷䛝䜛㐨㊰䜒స䛳䛶䜋䛧䛔䚹 ⏨ᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

ᱜ஭䚸㔛➼䛾༊⏬ᩚ⌮䛿䛛䛺䜚㐍䜣䛷䛔䜛䛜䚸௚ᆅᇦ䛾ᩚ⌮䛜㐍䜣䛷䛔䛺
䛔䚹཯ᑐ⪅䜒ከ䛔䛸⪺䛟䛜䚸䜒䛖ᑡ䛧ᕷ䛾᪉䛜✚ᴟⓗ䛻㐍䜑䜙䜜䛺䛔䜒䛾䛛䠛
௚䛾ᕷ⏫ᮧ䛻ẚ䜉䛶㐜䜜䛶䛔䜛䛾䛷䛿䚹 

⏨ᛶ 60ṓ௦ ᫂⚈୰ 

 
Ᏻᇛᕷ䛿䛸䛶䜒Ⰻ䛔ᕷ䛰䛸ᛮ䛖䚹௚䛾ᕷ䛾᪉䛻䜒⮬៏䛷䛝䜛䜋䛹䚹䛣䜜䛛䜙䜒䛳
䛸䜒䛳䛸⮬៏䛷䛝䜛ᕷ䛻䛺䜛䜘䛖䚸ᕷẸ䛾ኌ䜢⏕䛛䛧䛶䜋䛧䛔䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 
ከᩥ໬ᛶ䛻䛴䛔䛶䚸ᅜ⡠䛾㐪䛖Ꮚ䛹䜒䛻᪥ᮏ䛾ᩥ໬䜢ᩍ䛘䛶䜋䛧䛔䚹ᆅᇦ䛻
⁐䛡㎸䜣䛷䛔䛺䛔䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 



 

䠉56䠉 

 

Ᏻᇛᕷ䛻᮶䛶30ᖺ㏆䛟䛺䜛䛜䚸ᆅඖ䛾᪉䛸䛾஺ὶ䛜䛒䜎䜚↓䛟䚸఍♫䛸ᐙ䛾⾜
䛝ᖐ䜚䛰䛡䛷⤊䛘䛯䜘䛖䛻ᛮ䛖䚹᮶ᖺᐃᖺ䛻䛺䜛䛯䜑䚸Ᏻᇛᕷ䛾䛣䛸䜢▱䜚䛯䛔䛸
ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 

⚾䜒ྵ䜑䚸᪥䚻䛾⏕ά䛻㏣䜟䜜䚸ᕷẸ༠ാ䛻㛵䛩䜛䛣䛸䛺䛹⪃䛘䜛వ⿱䜒䛺䛔
䛾䛜⌧≧䛰䛸ᛮ䛖䚹ᕷ䚸┴䚸ᅜ䛷䜔䜛䛣䛸䛾༊ู䜒㞴䛧䛔䚹䛭䛾༊ู䜢ᕷ䛷䜎䛸
䜑䛶䜒䜙䛔䚸䛭䛾ᣦ♧䛻ᚑ䛖䜘䛖ດຊ䛩䜛䛾䛜⚾䛻䛷䛝䜛䛣䛸䛛䛸ᛮ䛖䚹 
୙‶䛺Ⅼ䛜⪃䛘䜙䜜䛺䛔䛾䛿䚸⌧≧䛻‶㊊䛧䛶䛔䜛䛸䛔䛖䛣䛸䜒䛒䜛䛾䛷䚸Ᏻᇛ
ᕷ䛾௒䛾ᅾ䜚᪉䛷Ⰻ䛔䛾䛷䛿䚸䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 ศ䛛䜚䜔䛩䛔⾲♧➼䚸㛵ᚰ䜢ᣢ䛶䜛䜘䛖䛺䛣䛸䜢䛧䛶䜋䛧䛔䚹 ዪᛶ 30ṓ௦ ᮾᒣ୰ 
 䛣䛾ᶵ఍䛻䛥䛟䜙Ꮫᅬᮾ༡䛾㢼಑䜢᪩䛟䛸䜛䚹⎔ቃ㤳㒔䜢┠ᣦ䛩䛺䜙䚹 ⏨ᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

䝖䝶䝍㛵㐃䛾఍♫䜒ከ䛟䚸஺㏻䛾౽䚸ఫ⎔ቃ➼䚸኱ኚఫ䜏䜔䛩䛔䜎䛱䛷䛒䜛䚹
⏣⏿䛜ከ䛔௒䛾⮬↛⎔ቃ䛜ኚ䜟䜙䛺䛔᪋⟇䜢ᕼᮃ䛩䜛䛾䛷⏣⏿䛜₽䜜䛶㐨
㊰䛜ᗈ䛜䛳䛯䜚䚸᪂䛧䛔ఫᏯ䛜ᘓ䛴䛸ᐢ䛧䛔䚹᪂䛧䛟ఫᏯᆅ䠄⏣⏿䠅䜢㛤Ⓨ䛩䜛
䛾䛷䛿䛺䛟䚸✵䛝ᆅ䠄ᕤሙ䛾㊧ᆅ䠅䚸✵䛝ᐙ䛺䛹฼⏝䛩䜛➼⪃䛘䛶䜋䛧䛔䚹 

ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 
Ꮚ䛹䜒䛜႐䜆䜘䛖䛺䜲䝧䞁䝖䜢ᕷẸ఍㤋䛷䜔䛳䛶䜋䛧䛔䚹ᕷ䛾㐠ືබᅬ➼䛷ぶ
Ꮚ䛷㐟䜉䜛䜘䛖䛺䜲䝧䞁䝖䠄య䜢ື䛛䛩䚸≀䜢స䜛䠅䜢䜔䛳䛶䜋䛧䛔䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 Ᏻᇛ䛿䜎䛱䜒䛝䜜䛔䛰䛧䚸ఫ䜏䜔䛩䛔ᡤ䛰䛸ᛮ䛖䚹 ዪᛶ 40ṓ௦ ⠛┠୰ 

 

㒔ᕷィ⏬䜢᥎㐍䛧䛶䛔䛟䛖䛘䛷䚸ᕷഃ䛾ᢸᙜ⪅䛜䛣䜝䛣䜝䛸ኚ䜟䛳䛶䛔䛟䛾䛿ዴ
ఱ䛺䜒䛾䛛䠛10ᖺ20ᖺ䛾䝇䝟䞁䛷≀஦䜢⪃䛘䛶䛔䛟䛖䛘䛷䚸ேᮦ⫱ᡂ䜢㋃䜎䛘
䛯ᙧ䜢ᮃ䜐 

ዪᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 

⚟♴䞉䝇䝫䞊䝒㠃䛷䛿௚⏫ᮧ䜘䜚ඃ䜜䛶䛔䜛䛸ᛮ䛖䚹ᩥ໬㠃䛾ᙉ໬䜒䛧䛶䜋䛧
䛔䚹 
ධሙᩱ䛾䛔䜛᪋タ䛷䛿䛺䛟䚸⮬↛䛾᳃䛾䜘䛖䛺ே䚻䛜㞟䛘䜛ሙᡤ䛾䜲䝯䞊䝆䚹 
䝪䝷䞁䝔䜱䜰䛷㈥䛳䛶䜒䛔䛔䛸ᛮ䛘䜛䜘䛖䛺 NY 䛾䝉䞁䝖䝷䝹䝟䞊䜽䛿⌮᝿ 

ዪᛶ 50ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 

ᕷẸ༠ാ᥎㐍䛻䛿㛵ಀ䛺䛔䛜䚸ᅵᆅ䛾ᩱ㔠䜔⛯䛾ඃ㐝䜢ᐇ᪋䛧䛶ᱜ஭⏫䛻
䛯䛟䛥䜣䛾ᗑ䛜ฟᗑ䛷䛝䜛䜘䛖䛻䛧䛶䜎䛱䛾Ⓨᒎ䛻༠ຊ䛧䛶䜋䛧䛔䚹 
䝞䝇䞉㟁㌴䛾౽䛜䜒䛳䛸ቑ䛘䜛䜘䛖ാ䛝䛛䛡䜢䛚㢪䛔䛧䛯䛔䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 

Ᏻᇛᕷ䛜ຊ䜢ධ䜜䛶䛔䜛ᆅᇦ䛿䛹䜣䛹䜣㐨㊰䞉බᅬ䛺䛹䛝䜜䛔䛺䜎䛱䛵䛟䜚䜢
䛧䛶䛔䛶䚸ຊ䜢ධ䜜䛺䛔ᆅᇦ䛿බᅬ䛜䜂䛸䛴䜒䛺䛔䛸䛛䚸ฟ᮶䜜䜀㔜Ⅼⓗ䛻
䜔䜛䛾䛷䛿䛺䛟‶㐢䛺䛟⾜䛳䛶䜋䛧䛔䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 
䝕䞁䝟䞊䜽䛻䛛䛛䜛㈝⏝䜢䚸᪋タ䛾඘ᐇ䞉ᕷෆ䛾៏ᛶ῰⁫䜢ᨵၿ䛩䜛䛣䛸䛜᭷
ពẼ䛷䛒䜚䚸ඃඛ㡰఩䛿ඛ䛰䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 Ᏻᇛᕷ䛿Ⰻ䛔䜎䛱䛰䛸ᛮ䛖䚹 ዪᛶ 70ṓ௨ୖ Ᏻᇛ༡୰ 

 

㞄䜚䛻䛹䜣䛺ே䛜ఫ䜣䛷䛔䜛䛾䛛䜒䜟䛛䜙䛺䛔ୡ䛾୰䚹 
୓䛜୍䛾᫬䚸㢗䜜䛺䛔䚹䝬䞁䝅䝵䞁䛾ఫே䛾㢦䛜䜟䛛䜛Ᏻᚰ䛧䛶ᬽ䜙䛫䜛⏕ά
䛜䛧䛯䛔䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 Ᏻᇛ䛿ఫ䜏䜔䛩䛟䛶䛔䛔ᕷ䛰䛸ᛮ䛖䚹 ⏨ᛶ 20ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 

 

ྛ⏫䛻ඣ❺㤋䜔බᅬ䠄㐟ල䛾䛒䜛䠅䜢䛚䛔䛶ḧ䛧䛔䚹⚾䛾ఫ䜣䛷䛔䜛䜎䛱䛿ᗈ
䛔䛾䛻ඣ❺㤋䛿䛺䛔䛧䠄ᶓᒣ䠅බᅬ䛿㔝⌫䛺䛹䜢䛩䜛䛰䛰䛳ᗈ䛔䜾䝷䜴䞁䝗䛰
䛡䚹ᑠ䛥䛔Ꮚ౪䜢㐃䜜䛶䛾䛚ᩓṌ䜔ᆅᇦ䛾ே䛸஺ὶ䛩䜛䛾䜒䚸䜘䛭䛾ᆅ༊
䠄⏫䠅䛾ඣ❺㤋䜔බᅬ䜈⾜䛳䛶䛔䜛䚹ྠ䛨ᆅᇦ䛾䛚཭㐩䛜䛷䛝䛪䚸௚┴䜘䜚᮶
䛯⚾䛯䛱䛻䛿䛺䛨䜏䛻䛟䛔䜎䛱䛸䛺䛳䛶䛔䜛䚹䛣䜜䛛䜙⫱䛳䛶䛔䛟䜎䛱䜢స䛳䛶
䛔䛟Ꮚ౪䛯䛱䛾䛯䜑䛻䜒ఫ䜏䜔䛩䛔⎔ቃ䜢ᩚ䛘䚸䜎䛪䛿㏆ᡤ䛾᪉䚻䛯䛱䛸䛾
஺ὶ䜔㛵䜟䜚䛜ᣢ䛶䜛ሙᡤ䜢タ⨨䛧䛶䜋䛧䛔䛸ษ䛻㢪䛖䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 ୗỈ㐨䚸ᑠᕝ⏫䛿䛔䛴䛤䜝䛻䛺䜛䛛䚹 ⏨ᛶ 60ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 

㏆ᡤ䜔ᆅᇦ䜢䜘䜚▱䛳䛶䛔䛟஦䛻䜘䛳䛶䚸ᆅᇦ䜔䜎䜟䜚䛾཭᝟䜔ᅋ⤖䚸ᆅᇦ䛜
άᛶ໬䛧䛶䛔䛝䚸බẸ㤋䜔య⫱㤋䛺䛹䛾බඹ᪋タ䛾฼⏝䜒ከ䛟䛺䜚䚸䜘䜚Ᏻᇛ
ᕷ䛜Ⰻ䛟䛺䜚䚸⾜஦䛾฼⏝䜒ከ䛟䛺䜛䛾䛷䛺䛔䛛䛸ᛮ䛖䚹 

⏨ᛶ 10ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 

 

ᕷ⏫䛾Ᏻᇛᕷ䛻ᑐ䛩䜛ᚰ䛾୰㌟䛜ఏ䜟䛳䛶䛣䛺䛔䚹ᗈሗㄅ䛿ẖ᭶ㄞ஢䛧䛶䛔
䜛䛜䚸㌟䛜୙⮬⏤䛷䚸㊊䠄㌴䠅䛜䛺䛟䚸㏆ᡤ䛾᪉䛸䜒ぶ䛧䛟䛺䜙䛺䛔䚹௒䛾ఫᡤ䛻
ᘬ䛳㉺䛧䛶䛝䛶䚸୍ே䛾᪉䛸ᑡ䛧ぶ䛧䛟䛥䛫䛶䜒䜙䛳䛶䛔䜛䛜䚸ᡭఏ䛳䛶䜒䜙䛔䛯
䛔䛜䛔䛔䛻䛟䛟䛶ᕷእ䛾཭ே䛻䛴䛔䛯䛾䜣䛷䛧䜎䛔䚸Ᏻᇛ䛾ᆅ䛻㊊䛜ⴠ䛱╔
䛛䛺䛔䚹∦௜䛡䛜䛷䛝䛪䚸↓⌮䛧䛶䜔䜛䛸10᫬㛫䛟䜙䛔䝎䜴䞁䛧䛶䛧䜎䛖䚹ᖺ㱋
䛾䛣䛸䜒䛒䜛䛜䚸ఫᒃ䛾䛫䛔䜒䛒䜛䛾䛛䚹๓䛾䛸䛣䜝䛷䛿䚸ᛁ䛧䛛䛳䛯䛡䛹䚸ᚰ䛿
‶䛯䛥䜜䛶䛔䛯䚹௒䛿ᐢ䛧䛔䚹㒔఍䛷䜒䛺䛟⏣⯋䛷䜒䛺䛟୰㏵༙➃䛺ᅵᆅ᯶䜒
䛒䜛䛾䛛䛸ᛮ䛖䚹ᮇᚅ䛧䛶䛝䛯䛾䛻ᙜ䛶䛜እ䜜ṧᛕ䚹 

ዪᛶ 70ṓ௨ୖ Ᏻᇛ༡୰ 

 ⚾䛻䜒䛷䛝䜛䛣䛸䛜䛒䜛䛸ಙ䛨䛶䛔䜛䚹 ዪᛶ 70ṓ௨ୖ Ᏻᇛ༡୰ 

 
JR 㥐๓༡ഃ䛾ၟᗑ⾤䛿䚸኱㡲䛾䜘䛖䛺ⱝ䛔ே䛯䛱䜔ዪᛶᐈ䛜㞟䜎䜛䜘䛖䛺䛚
ᗑ䜔㣧㣗ᗑ䚸䛚䛧䜓䜜䛺䜹䝣䜵䛺䛹䜢㞟䜑䛯኱⫹䛺ᨵ㠉䜢ᙉ䛟ᕼᮃ䛩䜛䚹 

ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 



 

䠉57䠉 

 ᖺᐤ䜚䛾ពぢ䜢↓ど䚸䛣䜜䛛䜙䛾ே䛾䛯䜑䛻㡹ᙇ䛳䛶ḧ䛧䛔䚹 ⏨ᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

ၟᗑ⾤䛾䜾䝹䝯䛾ᗑ䛾䝏䜿䝑䝖䜔㣗஦䜢䛩䜛䜲䝧䞁䝖䛜䛒䜚䚸ぢ䜎䛧䛯䛜䝏䝷䝅
䜢⤊஢䛧䛶䛛䜙ぢ䛯䛾䛷䚸䜒䛳䛸᪩䛟ᗈ࿌䜢බẸ㤋䞉ᅇぴᯈ䛺䛹䛷▱䜙䛫䛶ḧ䛧
䛛䛳䛯䚹 

 50ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 㒔ᕷィ⏬䛻䛧䛶䜒䚸䛹䛾䜘䛖䛻䛺䛳䛶䛔䛟䛛䛜ศ䛛䜙䛺䛔䚹 ⏨ᛶ 60ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 
ᑠ䞉୰Ꮫ⏕䛾ᚰ䛾ᝎ䜏䜢⪺䛡䛯䜙䚸Ꮚ䛹䜒䛯䛱䛜᫂䜛䛟䛾䜃䛾䜃䛸䛩䜛䛷䛧䜗
䛖䚹ே⏕䜢䜶䞁䝆䝵䜲䛧䛶ḧ䛧䛔䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

ᨻ἞䞉⤒῭䛻㛵ᚰ䛜䛒䜚䝙䝳䞊䝇䜢䜘䛟ぢ䜛䛜䚸ᅜ䜔┴䛾䛣䛸䛜䜋䛸䜣䛹䛷ᕷ䛾
䛣䛸䛿䜎䜜䛷䚸㛵ᚰ䛜ⷧ䛔䛾䛛䜒䛧䜜䛺䛔䚹ᕷ䛾䛣䛸䛜୍␒㌟㏆䛺ᨻ἞䛷኱஦
䛛䜒䛧䜜䛺䛔䚹 

⏨ᛶ 60ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

⾜ᨻ඲⯡㸦⾜ᨻ඲⯡㸦⾜ᨻ඲⯡㸦⾜ᨻ඲⯡㸦24242424௳㸧௳㸧௳㸧௳㸧 ᛶูᛶูᛶูᛶู    ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋    ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ༊༊༊༊    

 
Ᏻᇛᕷ䛿䜶䝁䜹䞊⿵ຓ㔠䜢᮶ᖺ䠏᭶31᪥䜎䛷ᘏ㛗䛧䛶䛟䜜䛯䛜䚸㌴⮬య䛜ᡭ
䛻ධ䜙䛺䛔䚹䜒䛖༙ᖺ䛷䜒ᘏ㛗䛧䛶䜋䛧䛔䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ ⠛┠୰ 

 

㏆㞄䛾ྛᕷ䛸䛾ྜే䛿㐍䜑䜙䜜䜛䛾䛛䠛ほග䛷ส㇂䚸▱❧䚸ᮾᾆ䛜ඹྠ䛷⾜
䜟䜜䜛䛸䛛䚸䛺䛬Ᏻᇛ䜒୐ኤ䛸䛔䛖኱䛝䛺䜲䝧䞁䝖䛜䛷䛝䜛䛾䛻ཧຍ䛧䛺䛛䛳䛯
䛾䛛䚹ᕷẸ䛸䛧䛶䛺䛬䛛䛸␲ၥ䛻ឤ䛨䛯䚹㎰༠䚸ᾘ㜵䚸ಖ೺ᡤ䛜ᗈᇦ໬䛧䛶䛔
䜛䛜䚸᪩䛟⾜ᨻ䜒ᗈᇦ໬䛧䛶䜒䛳䛸ఫ䜏䜘䛔Ᏻᇛᆅ༊䛻䛧䛶䜋䛧䛔䚹☐ᾏᕷ䜢
䛴䛟䜝䛖䚹 

⏨ᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

໭᫂἞⏫ෆ఍䛻ᡤᒓ䛧䛶䛔䜛䛜䚸㟢㦵䛻㑅ᣲ䛻䛺䜛䛸ಖᏲ⣔䛾ᨭ᥼䛻ኚ䜟䜛
⏫ෆ఍䛜ከ䛔䛸ᛮ䛖䚹䛭䜜䛷䛿ከᵝ䛺ᕷẸឤぬ䛛䜙㞳䜜䛶䛔䛟䛸ᛮ䛖䚹䛔䜝䛔
䜝䛺ே䛜⏫ෆ఍䚸ᾘ㜵䛻ධ䜛䛣䛸䛻䜘䜚䚸୍ᒙᕷẸ༠ാ䛜Ⓨᒎ䛩䜛䛸ᛮ䛖䚹⏫
ෆ఍άື䚸ᕷẸ༠ാ䛻䝃䝷䝸䞊䝬䞁䛜ᛁ䛧䛟䛶ཧຍ䛷䛝䛺䛔䛾䛷䛿䛺䛟䚸ᕷ䛸䛧
䛶䚸䛭䛾ሙ䜢ᥦ౪䛩䜜䜀䜒䛳䛸ከ䛟䛾ே䛜ཧຍ䛩䜛䚹 

⏨ᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 
ᕷẸ䛒䛳䛶䛾ᕷᙺᡤ䛷䛒䜚䚸䝃䝷䝸䞊䝬䞁䚸ಶே஦ᴗ⪅䛸ྠ䛨ఇ᪥䛷䛿䛚䛛䛧
䛔䛾䛷䛿䚹ᕷᙺᡤ䛿ᕷẸ䛾䛯䜑䛾䝃䞊䝡䝇ᴗ䛷䛿䛺䛔䛛䚹 

⏨ᛶ 40ṓ௦ ᱜ஭୰ 

 ᕷ㛗䛸┤᥋ヰ䛫䜛ᶵ఍䜢䜒䛳䛸ቑ䜔䛩䜉䛝䚹 ⏨ᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 

Ᏻᇛᕷ఍㆟ဨ䛸ᕷᙺᡤ⫋ဨ䜢20䡚30䠂䜹䝑䝖䛧䚸ே௳㈝䜢⠇⣙䛧䚸ྛᐙᗞ䛾
┬䜶䝛᪋⟇᥼ຓ㈝➼䛻ᅇ䛧䚸௒ᚋ䛾Ᏻᇛᕷ䚸ឡ▱┴䚸᪥ᮏ䛾ᑗ᮶䛾䛯䜑䠄40
ᖺᚋ䠅೉㔠䛾↓䛔᪥ᮏ䛻䛧䛶䜋䛧䛔䚹Ᏻᇛᕷ䛿኱ኚ⿱⚟䛷㐨㊰ᩚഛ䛸ᘓᒇ䜢
䛴䛟䛳䛶䜀䛛䜚䚹ఱ䛛↓㥏䛺㔠䜢౑䛳䛶䛺䛔䛛䚹ᏳᇛᕷẸ䛾䠍ே䛸䛧䛶ᙉ䛟⏦䛧
❧䛶䜢䛩䜛䚹 

⏨ᛶ 50ṓ௦ ⠛┠୰ 

 

ᕷᙺᡤ䚸ཬ䜃ᕷ䛾㐠Ⴀ䛻㛵䛩䜛௙஦䛻ᑵ䛟ே䛿䛭䜜䛜᭱㧗䛾䝃䞊䝡䝇ᴗ䛷䛒
䜛ㄆ㆑䜢ᣢ䛳䛶䜋䛧䛔䚹䛂ᕷᙺᡤ䛻⏝஦䛜䛒䜛䛺䜙䚸௙஦䜢ఇ䜣䛷ᖹ᪥䛻᮶䛔䛃
䛸䛔䛖ጼໃ䛷䛒䜛㝈䜚䚸༠ാ䛿䛒䜚ᚓ䛺䛔䚹 
኱ᇉඹ❧㖟⾜๓䛻䛒䛳䛯஬༓୓෇䛸䛔䜟䜜䛯䝇䝔䞁䝺䝇䜰䞊䝏䛾⾜᪉䜒䚸ఱ
ᗘ䜒స䜚䛛䛘䜙䜜䜛㥐๓㏻䜚䛾Ṍ㐨䚸❧ὴ䛺ⰼቭ௜䝧䞁䝏䜒↓䛟䛺䜚䚸䝁䞁䜽䝸
䞊䝖䛷䛺䛟䚸䛺䛬䚸ⰼᓵᒾ䛾⦕▼䛻䛩䜛ᚲせ䛜䛒䜛䛾䛛䚹ྛ䚻䛻⌮⏤䛜䛒䜚䚸䛺
䜣䜙䛛䛷ᕷẸ䛻䜒▱䜙䛫䛶䛔䜛䛛䜒䛧䜜䛺䛔䛜䚸Ⰻ䛔᪉ྥ䛻䛒䜛䛣䛸䛜ศ䛛䜛
஦ᴗ䜢䛧䛯ୖ䛷䚸ᕷẸ䛾༠ຊ䛜ᚓ䜙䜜䜛䛾䛷䛿䛺䛔䛛䚹 

ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 ኱ษ䛺⫋ົ䛸ᛮ䛖䚹ⱞປ䜒ከ䛟䚸ᬬ䛥䜒ཝ䛧䛟䛺䜛䛜䚸䛚య䛤⮬ឡ䜢䚹 ዪᛶ 40ṓ௦ ⠛┠୰ 
 ᖺ㔠䛛䜙䛒䜎䜚䛚㔠䜢ᘬ䛛䛺䛔䛷䚹 ዪᛶ 70ṓ௨ୖ Ᏻᇛ໭୰ 

 

බົဨ䛿⮬ศ䛾Ꮚ䛹䜒䛾⾜஦䛺䛹䛷᭷ఇ䛷䛿䛺䛟䚸䛭䜜ᑐᛂ䛷䛒䜛䛸⪺䛔䛯䚹 
Ꮚ⫱䛶䛻ຊ䜢ධ䜜䛶䛟䜜䜛䛾䛿䜟䛛䜛䛜䚸䛭䜜䛿᭷ఇ䛷䛔䛔䛾䛷䛿䞉䞉䠛 
⛯㔠䜢౑䜟䛺䛔䛷䜋䛧䛔䚹 

ዪᛶ 30ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 

᫬௦᫬௦䛷ᕷ䛜䛩䛩䜑䜛䜉䛝᪉㔪䜢ᕷẸ䛾ྠព䛾䜒䛸Ỵ䜑䜙䜜䜛ᕷ䛻䛺䛳䛶
䜋䛧䛔䚹 
௒䛷䛔䛘䜀䚸཯ཎⓎ䚹㛵ಀ䛺䛔䛛䜒䛧䜜䛺䛔䛜ጼໃ䜢♧䛧䛶䜋䛧䛔䚹 
䛒䛸 CO2䚸ᮏᙜ䛻 ᬮ໬䛾୺ཎᅉ䛺䛾䛛䠛⊂⮬䛾ㄪᰝ䛸ពぢ䛷᪂䛧䛔᪉⟇䜢
ᡴ䛱ฟ䛧䛶䜒䛔䛔䛾䛷䛿䠛 

⏨ᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 ᕷᙺᡤ➼䜢᪂ᖿ⥺୕ἙᏳᇛ㥐௜㏆䛻⛣㌿䛩䜉䛝䛰䚹 ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 
 ᕷ఍㆟ဨ䛾ᐃဨ䛸㆟ဨሗ㓘䜢ῶ䜙䛧䛶䜋䛧䛔䚹 ዪᛶ 50ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 

ᕷẸ༠ാㄢ䛜Ꮡᅾ䛩䜛䛣䛸⮬య㦫䛔䛯䚹 
Ᏻᇛᕷ䛜≉Ṧ䛺஦᝟䛜䛒䜛⮬἞య䛸䜒ᛮ䛘䛺䛔䛾䛷ᖜᗈ䛟ពぢ䜢⪺䛟䛾䜒኱
ษ䛰䛜䚸≉ู⫋ဨ䛸ᙺဨ䛾䜏䛷඘ศ᥎㐍ฟ᮶䜛䛸ᛮ䛖䚹௚ᕷ䛷䛿๪ᕷ㛗䛛䜙䝖
䝑䝥䝎䜴䞁䛷䜂䛸䜚䛾ᙺே䛷༠㆟䜢᥎㐍䛧䛶䛔䜛䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 
᭶䛻୍ᗘ䛷䛔䛔䛛䜙䚸ᕷᙺᡤ䛻᮶䛶䜋䛧䛔䚹㌴䛻䜒஌䜜䛪䚸䛒䜣䛟䜛䝞䝇䜒᫬
㛫䛜䛛䛛䛳䛶኱ኚ䛺䛾䛷䚸ヰ䜢⪺䛔䛶ḧ䛧䛔䚹 

⏨ᛶ 70ṓ௨ୖ Ᏻ⚈୰ 

 ᕷ䛜௒䚸ఱ䜢⾜䛔䛯䛔䛛䛜඲䛟ศ䛛䜙䛺䛔䚹 ⏨ᛶ 20ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 



 

䠉58䠉 

 
䜒䛖ඛ䛜䛺䛔䛾䛷䛿䛳䛝䜚䛥䛫䛯䛔䛣䛸䛜䛒䜛䚹⚾䛾ᅵᆅ䜢๐䜚䚸ᕷ䛾䠫䠞䛾᪉䛾
⏿䛻ධ䜛㐨䛻䛥䜜䛶䛧䜎䛳䛯䚹ඖ䛾㏻䜚䛻䛧䛶ḧ䛧䛔䚹 

ዪᛶ 70ṓ௨ୖ ᫂⚈୰ 

 Ᏻ᫆䛻䛚㔠䜢ฟ䛩䜘䛖䛺䛣䛸䛿⪃䛘䜛䜉䛝䛰䛸ᛮ䛖䚹 ⏨ᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 

 

⾲㢟䛸䛿㐪䛖䛛䜒䛧䜜䛺䛔䛜䚸ᢞ⚊䛻⾜䛟䛤䛸䛻䚸ఱ䛛ᜥⱞ䛧䛔䛸䛔䛖䛛䚸㞺ᅖ
Ẽ䛜Ⰻ䛟䛺䛔䜘䛖䛷䠄ሀⱞ䛧䛔䠅䚹䝞䝑䜽䝭䝳䞊䝆䝑䜽䛷䜒ὶ䜜䛶䛔䜜䜀䛔䛔䛾䛻
䛸ᛮ䛔䛺䛜䜙䚸ᢞ⚊䛩䜛䚹࿴䜔䛛䛺✵Ẽ䛜ὶ䜜䛶䛔䜛䛸䚸ᢞ⚊ሙ䛻ྥ䛛䛖ே䜒
ቑ䛘䜛䛾䛷䛿䛺䛔䛛䛸ẖᅇᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 60ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

⌧ᅾ䛾᪥ᮏ䛾ὶ䜜䛸䛧䛶䚸ᨻ἞ᐙ䛜⚊䜢ᣢ䛴ከᩘὴ䠄ప䞉୰ᡤᚓ⪅䠅䛾᪉䜢ྥ
䛔䛶䛔䜛䛾䛷䚸⛯䜢䛧䛳䛛䜚ྲྀ䛳䛶ᅜ䜔┴䞉ᕷ䛜෌㓄ศ䛩䜛᪉ྥ䛾ヰ䜀䛛䜚䛰
䛸ᛮ䛖䚹ᮏ᮶᪥ᮏ䛿䚸㈨ᮏ୺⩏䛺䛾䛻䛹䜣䛹䜣♫఍୺⩏໬䛧䛶䛔䜛䛸ᛮ䛖䚹ᅜ
䜔┴ᕷ䛿᭱ప㝈䛾䛣䛸䛰䛡䜔䛳䛶䚸ᚋ䛿ᕷẸ䛻௵䛫䜛᪉ྥ䛻䛧䛶䚸⛯㔠➼䜢
Ᏻ䛟䛩䜛᪉ྥ䛻䛧䛶ḧ䛧䛔䚹 

⏨ᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 
Ᏻᇛᕷ䜢᪥ᮏ䛷୍␒⛯㔠䛾Ᏻ䛔ᕷ䛻䛧䛶ḧ䛧䛔䚹௚䜘䜚Ᏻ䛡䜜䜀ே䛜㞟䜎䜚䚸
䜘䜚Ⰻ䛟䛺䜛䛸ᛮ䛖䚹௚䛾ᕷ䛸ኚ䜟䜙䛺䛔䛾䛿㠃ⓑ䛟䛺䛔䚹 

⏨ᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 
ྡ⛠䛾ᨵၿ䚸⡆༢䛺୍ゝ䛾⾲⌧ ౛䠖ᬽ䜙䛧䜢ᨭ䛘䜛᮲౛䚹඲䛶䛾ྡ⛠䜢⡆␎
໬䛩䜛䛸Ⰻ䛔䚹 

⏨ᛶ 70ṓ௨ୖ ᱜ஭୰ 

 
ᕷഃ䛜䛚ᙺᡤ௙஦䛸䛔䛖䜲䝯䞊䝆䜢ᡶᣔ䛩䜛䜋䛹䛾ព㆑ᨵ㠉䛜䛺䛡䜜䜀ኚ䜟
䜙䛺䛔䛸ᛮ䛖䚹 

⏨ᛶ 30ṓ௦ Ᏻ⚈୰ 

 

ᅜᨻ䜔┴ᨻ䛷䜒ྠᵝ䛰䛜䚸䛔䛦䛸ゝ䛖᫬䛻䠄௒ᅇ䛿ᅔ㞴䛰䛜䠅ᶵ⬟䛧䛶䛔䛺䛔
䜘䛖䛻ᛮ䛖䚹Ⰽ䚻䛺᳨ウ㆟఍䜀䛛䜚❧䛱ୖ䛢䛯䜚䚸䝬䝇䝁䝭䛻䛧䛶䜒⫢ᚰ䛾⿕⅏
ᆅඃඛ䛸䛿ゝ䛔䛜䛯䛔⾜ື䜀䛛䜚䛜┠❧䛳䛯䜘䛖䛻ឤ䛨䛯䚹ᮏ᭩䛻䜒䛒䛳䛯
䛜䚸ᕷᨻ䛻㛵䛧䛶䜒ᨻ䛸ゝ䛖䛛⚍䜚䛤䛸䛻ぢ䛘䚸䛔䜟䜖䜛Ⲕ␒䛛䛺䚹 

⏨ᛶ 60ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

    㸦12121212௳㸧௳㸧௳㸧௳㸧 ᛶูᛶูᛶูᛶู    ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋    ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ༊༊༊༊ࢺ࣮ࢣࣥ࢔㸦ࢺ࣮ࢣࣥ࢔㸦ࢺ࣮ࢣࣥ࢔㸦ࢺ࣮ࢣࣥ࢔

 Ᏻᇛᕷ䜈᮶䛶䠏䜹᭶䚹ศ䛛䜙䛺䛔஦䜀䛛䜚䛷䛒䛳䛯䚹ຊ䛻䛺䜜䛺䛟䛶䚹 ዪᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛす୰ 
 ௒ᅇ䛾䜰䞁䜿䞊䝖䛿⚾䛻䛸䛳䛶䛿䛸䛶䜒㞴䛧䛟䚸䛚ᙺ䛻❧䛯䛪䚸⏦䛧ヂ䛺䛔䚹 ⏨ᛶ 70ṓ௨ୖ Ᏻᇛす୰ 
 䜰䞁䜿䞊䝖䛾⤖ᯝ䛸⤖ᯝ䛻㛵䛧䛶䛹䛖⪃䛘ᑐᛂ䛧䛶䛔䛟䛾䛛ᩍ䛘䛶䜋䛧䛔䚹 ⏨ᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 
 20ᖺవ䜚Ᏻᇛᕷ䛻ᒃఫ䛧䛶䛔䛺䛜䜙䚸እ䛾䛣䛸䛜䜟䛛䜙䛪⏦䛧ヂ䛺䛔䚹 ዪᛶ 70ṓ௨ୖ Ᏻᇛ໭୰ 
 䜰䞁䜿䞊䝖䛻⟅䛘䛵䜙䛔ၥ㢟䛜䛒䜛䚹 ⏨ᛶ 30ṓ௦ Ᏻᇛ༡୰ 

 
䛆ᕷẸ༠ാ䛇䛻䛴䛔䛶䛾▱㆑䛜඲䛟䛺䛟䜰䞁䜿䞊䝖䛻ᅇ⟅䛩䜛᫬ᅔ䛳䛯䚹 
ලయⓗ䛺㈨ᩱ䜢ྠᑒ䛧䛶䜒䜙䛘䜛䛸Ⰻ䛛䛳䛯䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 

௒ᅇ䛣䛾䜰䞁䜿䞊䝖䛻⟅䛘䜛䛯䜑䛻䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛷⮬἞ᇶᮏ᮲౛䜔༠ാ᥎㐍
᮲౛䛻┠䜢㏻䛧䛯䜚䚸ᕷẸάື䝉䞁䝍䞊䛾䜲䝧䞁䝖᝟ሗ䜢ぢ䛶䚸⚾䛻䜒ఱ䛛䛷
䛝䜛䛣䛸䛜䛒䜛䛛䜒䛸ᛮ䛳䛯䚹᭷ព⩏䛺ᶵ఍䜢䛟䛰䛥䛳䛶䛒䜚䛜䛸䛖䚹䜘䛟䛷䛝䛯䜰
䞁䜿䞊䝖䛰䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 40ṓ௦ ᮾᒣ୰ 

 
ᚋᮇ㧗㱋⪅䛷䚸⑓Ẽ䛷ኌ䜢ኻ䛳䛶䛔䜛䛾䛷䚸✀䚻䛾ᶵ఍䜢୚䛘䛶䛔䛯䛰䛔䛶
䜒ฟᖍ䛷䛝䛺䛔䛾䛷䚸䜰䞁䜿䞊䝖䛾ᅇ⟅䜒‶㊊䛻䛿䛷䛝䛺䛔䛾䛷䜘䜝䛧䛟䚹 

⏨ᛶ 70ṓ௨ୖ ⠛┠୰ 

 

䜰䞁䜿䞊䝖䛾ෆᐜ䜢ཧ⪃䛻䛧䛶䛔䛯䛰䛝䛯䛔䚹௒ᅇ䚸䜰䞁䜿䞊䝖䛻⟅䛘䛥䛫䛶䛔
䛯䛰䛔䛯䛣䛸䛷䚸Ᏻᇛᕷ䛜ྲྀ䜚⤌䜣䛷䛔䜛䛣䛸䛜▱䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛯䚹Ⰻ䛔ᶵ఍䜢
䛔䛯䛰䛡䛶Ⰻ䛛䛳䛯䚹⮬ศ䛜ఫ䜣䛷䛔䜛⏫䛻ᑐ䛧䛶㛵ᚰ䜢ᣢ䛴䛣䛸䛜䛷䛝䛯䛾
䛷䚸䛣䛾䜘䛖䛺䜰䞁䜿䞊䝖䛿䛸䛶䜒䛔䛔᪉ἲ䛰䛸ᛮ䛖䚹 

ዪᛶ 20ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 

䜰䞁䜿䞊䝖䛾ෆᐜ䛜䚸䛔䛝䛺䜚䛾๭䛻ᑓ㛛ⓗ䛩䛞䛺䛔䛛䚹ᕷẸ┠⥺䛛䜙ෆᐜ䜢
⡆༢䛻䛧䛺䛔䛸ᅇ཰⋡䛜10%䛸ᛮ䜟䜜䚸ᖜᗈ䛔ពぢ䜢㞟䜑䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛪䚸⤖
ᯝ䛻೫䜚䛜䜏䜙䜜䜛䛣䛸䛻䛺䜙䛺䛔䛛䚹 

⏨ᛶ 40ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

 䜰䞁䜿䞊䝖䛻ᅇ⟅䛧䜎䛧䛯䛜䚸䛒䜎䜚⏬ᮇⓗ䛺ពぢ䛜䛺䛟䚸䛚ᙺ䛻䛯䛴䛾䛛䈈䚹 ዪᛶ 30ṓ௦ ⠛┠୰ 

 

ᕷẸ༠ാ䛻㛵䛧䛶䚸ពぢ䜢ồ䜑䜛๓䛻䛣䛾䜰䞁䜿䞊䝖䛾ᥦฟ䛾ᮇ㝈䛜▷䛩䛞
䜛䚹༠ാ䛜䛂ᬽ䜙䛧䜔䛩䛔䜎䛱䛵䛟䜚䜢䜏䜣䛺䛷㐍䜑䜛䛣䛸䛃䛺䜙䚸▷ᮇ㛫䛾䛣䜣
䛺㉁ၥ䛷ศ䛛䜛䛾䛛䛸ᛮ䛖䚹᭩䛟᫬㛫䜢☜ಖ䛩䜛๓䛻䚸⪃䛘䜛᫬㛫䜢స䜛๓䛻
䛩䛤䛔㓞䛰䛸ᛮ䛳䛯䚹Ᏻᇛ䛿Ⰻ䛔䛸䛣䜒䛔䛳䜁䛔䛒䜛䛧䚸ᕷ㛗䛥䜣䜒⣲ᩛ䛰䛸ᛮ
䛖䛡䛹䚸ᕷẸ䛾ኌ䛸䛛䚸ᕷẸ䛸༠ാ䛩䜛䛳䛶䛣䛖䛔䛖䛣䛸䛺䜣䛰䚸䛸ᮍᡂᖺ䛺䛜
䜙䚸኱ኚ䛰䛸ᛮ䛳䛯䚹 

ዪᛶ 10ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 

    ௚㸦㸱௳㸧௳㸧௳㸧௳㸧 ᛶูᛶูᛶูᛶู    ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋    ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ୰Ꮫᰯ༊༊༊༊ࡢࡑ௚㸦㸱ࡢࡑ௚㸦㸱ࡢࡑ௚㸦㸱ࡢࡑ

 ኱୔ኵ䛷䛒䜛䚹 ⏨ᛶ 20ṓ௦ Ᏻᇛ໭୰ 
 ලయⓗ䛻ព࿡䛜Ⰻ䛟ศ䛛䛳䛶䛔䛺䛔䛾䛷䚸䜰䜲䝕䜱䜰䛜䛷䛝䛺䛔䚹 ዪᛶ 70ṓ௨ୖ ᫂⚈୰ 
 ⌧ᅾ䚸⑓Ẽ䚹 ⏨ᛶ 70ṓ௨ୖ Ᏻ⚈୰ 

 



 

䠉59䠉 

 

 

 

 

「最近“きょうどう”っていう言葉を聞くけれど、私には関係ない？」 

いいえ、日常的にみなさんが関係していることです。 

例えば、ゴミ。一人ひとりがごみ出しのルールを守らなかったら、 

家の周りも、まちの中も汚れてしまいます。 

みんなが環境を守り、気遣い、協力しあうこと、 

それが協働のまちづくりのはじまりです。 

さあ、いよいよ協働のまちづくりの開幕です。 

主役はあなた！！ 

≪≪≪≪調査調査調査調査へのへのへのへのごごごご協力協力協力協力のおのおのおのお願願願願いいいい≫≫≫≫    

 安城市では、市民が主役の自治の実現を目指し、「安城市自治基本条例」「安城市市民参加

条例」を制定しました。現在、さらに「市民協働」を推進するため「協働に関する指針」づ

くりを始めており、のちには市民協働推進条例の制定も目指しています。 

このアンケート調査は、指針策定の基礎資料にするとともに、協働によるまちづくりを推進

する各施策へ市民の皆様のご意見を反映させるために実施します。この調査票は、安城市在住

の１６歳以上の方を対象として、無作為に2,000人を選ばせていただきお送りしました。 

お忙しいところ誠に恐縮ですが、本調査にご理解いただき、ご協力くださいますよう、よ

ろしくお願いいたします。 
 

ᖹᡂᖹᡂᖹᡂᖹᡂ㸰㸱ᖺ㸵᭶㸰㸱ᖺ㸵᭶㸰㸱ᖺ㸵᭶㸰㸱ᖺ㸵᭶ 安城市長  神 谷 学 

 

市民協働に関するアンケート調査のお願い 

 

調査票の取扱い 

 この調査票は、「市民協働」に関する施策策定の目的だけに使われるもので、それ以外の目的

に使うことはありません。 

記入方法 

 ご記入は、封筒あて名のご本人にお願いします。ただし、ご本人が何らかの事情で答えられな

い場合は、ご家族等と相談のうえお答えください。 

 設問の回答は、ご自身の考えに近い項目を選び、番号に〇印を記入してください。 

回答期限 

 ご記入いただいたこの調査票は７月15日（金）までに、同封している返信用封筒（切手は必

要ありません）に入れて、投函してください。 

お問合わせ  Ᏻᇛᕷᙺᡤ ᕷẸ⏕ά㒊 ᕷẸ༠ാㄢ ᕷẸ༠ാಀ 

㟁ヰ㸸㸮㸳㸴㸴㸫㸵㸯㸫㸰㸰㸯㸶㸦┤㏻㸧 㸭 㹄㸿㹖㸸㸮㸳㸴㸴㸫㸵㸴㸫㸯㸯㸯㸰 

ご回答にあたってのお願い 

 

      

調査票 10 



 

䠉60䠉 

 

 

      あなたの性別をお答えください。【○は１つ】 

 
 

      あなたの年齢をお答えください。【○は１つ】 

（平成 23 年４月１日現在） 

 

 

      あなたの主な職業についてお答えください。【○は１つ】 

 

 

      あなた以外の同居家族の年齢構成をお答えください。

【すべてに〇】 （平成 23 年４月１日現在） 

 

１．６歳未満の方 ２．６歳以上15歳未満の方 

３．15歳以上65歳未満の方 ４．65歳以上74歳未満の方 

５．75歳以上の方 ６．同居家族がいない 

７．その他（具体的に ） 

１．自営業（農業を含む） 

２．勤め人（フルタイム、常勤） 

３．勤め人（パートタイム、アルバイト） 

４．学生 

５．専業主婦（主夫）・家事手伝い 

６．無職 

７．その他（具体的に ） 

１．10歳代 ２．20歳代 ３．30歳代 

４．40歳代 ５．50歳代 ６．60歳代 

７．70歳以上 

１．男性 ２．女性 

① あなた自身のことについておたずねします。 

 問１ 

 問２

 問３

 問４

ここに注意！！ 

回答は、１・２・３…

の数字に〇をつけて

ね！ 

ここに注意！！ 

該当する選択肢がな

いときは、「その他」

に具体的に書いてね。 

ここに注意！！ 

「あなた」と一緒に生

活している家族に〇

をしてね 

Ᏻᇛᕷ㺑㺈㺪㺼㺙㺐㺢㺕㺊㺵㺖㺞㺎 

 ࠖ࠸ࡌᯇࠕ

 



 

䠉61䠉 

      あなたが現在お住まいの中学校区はどこですか。【○は１つ】 

      中学校区がわからない場合は、ご住所をお書きください。 

 

 

      安城市にお住いになって何年ですか。【○は１つ】  

 

１．１年未満 ２．１年以上～３年未満 

３．３年以上～５年未満 ４．５年以上～10年未満 

５．10年以上～20年未満 ６．20年以上～30年未満 

７．30年以上 

１．安城南中学校 ２．安城北中学校 

３．明祥中学校 ４．安城西中学校 

５．桜井中学校 ６．東山中学校 

７．安祥中学校 ８．篠目中学校 

９．わからない（      ）町 

 問５

 問６

ここに注意！！ 

中学校区が分からな

いときは、お住まいの

町名を書いてね。 

ここからが 

本番だよ！ 

一緒に頑張ろう☆ 

 

 

 

私たちが暮らしているまちを、より安全で快適な住みよいまちにしたいってい

うのは、みんなが思っていることだよね。 

一人でやったら時間がかかるし、行きづまることもあるけれど、みんなでやっ

たら助けあうことができて、市民だけ、行政だけ、事業者だけではできなかった

ことが、お互いを活かしあうことで、できるようになるんだ。 

協働を推進することで、私たちのニーズにあったサービスが受けられたり、地

域の連帯感や絆が強まったり、生きがいがうまれたり、いろいろな相乗効果が期

待できるんだよ。 

「協働ってなぜ必要なの？？」 

教えてサルビー！ 

Ᏻᇛᕷ㺭㺛㺘㺍㺢㺕㺊㺵㺖㺞㺎 

 ࣮ࠖࣅࣝࢧࠕ
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      あなた（あるいはご家族）は、町内会に加入していますか。 

【○は１つ】 

 
 

問７で 「２．加入していない」 と回答した方へおたずねします。 

問７－１ あなたが町内会に加入していない理由は何ですか。 

【○は１つ】 

 

１．現住所に長く住むつもりがないから 

２．会費が高いから 

３．役や当番をこなすのが時間的に困難だから 

４．加入する方法がわからないから 

５．加入する意義が感じられないから 

６．その他（具体的に ） 

１．加入している ⇒⇒⇒⇒ၥၥၥၥ㸶㸶㸶㸶２ ࡬࡬࡬࡬．加入していない ⇒⇒⇒⇒ၥၥၥၥ㸵㸫㸯㸵㸫㸯㸵㸫㸯㸵㸫㸯࡬࡬࡬࡬ 

② お住まいの地域における活動についておたずねします。 

 問７ 

ここに注意！！ 

問７の回答によって、

答える問題が違うよ。

要チェック！ 

 

 

安城市には、79の町内会があり、生活に密接な自主活動を行っているんだ。 

いざと言うときに頼りになるのは、やっぱり同じ地域に住んでいる周囲の人

たち。町内会に加入して、快適なくらしをしよう！ 

 

 

「いつでも、どこでも、だれでも、いつまでも」スポーツを楽しむことがで

きる新しいスポーツクラブのこと。市内では Anjo ほく部みんスポクラブ（東

山中学校区）などがあるよ！！ 

【５つの特徴】 

① 複数の種目のスポーツができる。 

② 地域のだれもが年齢、技術レベル、体力に応じたスポーツ活動ができる。 

③ 活動の拠点となるスポーツ施設、休憩施設があり、情報交換もできる。 

④ 質の高い指導者の下、個々のスポーツニーズに応じた指導ができる。 

⑤ 会費やスポンサーなどによる活動資金を基に、地域住民が主体的にクラブ

運営をしている。 

「総合型地域スポーツクラブ」 

教えてサルビー！ 

「地域を支える“町内会”」 

 



 

䠉63䠉 

全ての方へおたずねします。 
 

      あなたは、地域における活動にどのように関わっていますか。 

【〇は①～⑧のそれぞれで１つずつ】 

 

 役役役役員員員員をををを経験経験経験経験したしたしたした

ことがあることがあることがあることがある    

参加参加参加参加したことがしたことがしたことがしたことが

あるあるあるある    

関関関関わっていないわっていないわっていないわっていない    

①消防団や地域防災などの防災活動 １１１１    ２２２２    ３３３３    

②青色パトロールや防犯教室などの

防犯活動 
１１１１    ２２２２    ３３３３    

③地域福祉委員会や民生委員などの

福祉活動 
１１１１    ２２２２    ３３３３    

④ごみ減量や公園美化などの環境活

動 
１１１１    ２２２２    ３３３３    

⑤芸能や手芸などの文化・趣味活動 １１１１    ２２２２    ３３３３    

⑥野球チームやグラウンドゴルフな

どのスポーツ活動 
１１１１    ２２２２    ３３３３    

⑦子ども会、ＰＴＡ、スクールガード

などの青少年育成活動 
１１１１    ２２２２    ３３３３    

⑧広く地域の課題に取り組む自主グ

ループ活動 
１１１１    ２２２２    ３３３３    

 

      あなたは、地域における活動が必要だと思いますか。【○は１つ】 

 

 

１．必要だと思う 

２．ある程度必要だと思う 

３．あまり必要ではない 

４．必要ではない 

５．どちらともいえない 

 問８ 

 問９ 

ここに注意！！ 

８つの設問に回答してね！ 

『地域における活動』

のここがポイント！ 

地域で行われているお

祭りや、清掃活動、運動

会などを見たり、参加し

たことはありません

か？ 

安城市では、主に町内会

が地域で行われている

さまざまな活動を担っ

てくれているんだよ。 
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      あなたがお住まいの地域における活動は、全般的にうまく

いっていると思いますか。【○は１つ】 

 

 

      あなたがお住まいの地域における活動について、改善すべ

き点があるとすれば、それは何ですか。【○はいくつでも】 

 

 

 

１． とくに改善すべき点はない 

２． 地域のまとまりを高めること 

３． 活動団体の運営能力を向上させること 

４． 活動の担い手（人材）を充実させること 

５． 活動のための場所を充実させること 

６． 活動のための資金を充実させること 

７． 活動のための情報を充実させること 

８． わからない 

９． その他（具体的に ） 

１． うまくいっている 

２． どちらかといえばうまくいっている 

３． あまりうまくいっていない 

４． うまくいっていない 

５． どちらともいえない 

問10 

問11 

 

 

「何か私も活動してみたい」と思っても、一人だと

「何ができるのか？」「何から始めたらいいか」と悩ん

でしまうよね。そんな時は、安城市民活動センター（わ

くわくセンター）に行ってみよう！ 

市民活動センターでは、まちの課題に取り組む人、

これから活動を始めたい人、どんな活動があるか知り

たい人を支援しているんだ。まずは、一人で悩むより、

市民活動センターに行ってみよう！ 

「とっても便利☆安城市民活動センター」 

教えてサルビー！ 

こんなことができるぞ 

〇活動の体験談、アドバイスが

聞ける！ 

〇活動の情報発信ができる！ 

〇印刷機・パソコンが使える！ 
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      あなたがお住まいの地域の課題を考えたときに、「町内会」

が担うべき活動は何だと思いますか。【○はいくつでも】 
 

 

 

 

 

      あなたは、ボランティア・ＮＰＯ等の活動にどのように関わっ

ていますか。【○は１つ】 

 

 

１．参加した（している）ことがある 

２．活動の発足、組織運営に関わった（ている）ことがある 

３．関わったことはない（ていない）が、今後は関わってみたい ⇒⇒⇒⇒ၥၥၥၥ13131313----2222ࠊၥࠊၥࠊၥࠊၥ13131313----3333࡬࡬࡬࡬ 

４．関わったことはなく（ていない）、今後も関わるつもりはない 

５．わからない 

③ ボランティア・ＮＰＯ等への参加状況・意向についておたずねします。 

１． 祭り・盆踊り ２．運動会・スポーツ大会 

３． 地域施設の維持・管理 ４．防火・防災 

５． 防犯・交通安全 ６．清掃・衛生 

７． 自然環境の保護 ８．まちの美化（花壇づくりなど） 

９． ごみ減量・リサイクル 10．子育ての支援 

11． 青少年育成 12．高齢者介護の支援 

13． 高齢者の生きがいづくり 14．障害者の社会参加支援 

15． 多文化共生※ 16．歴史・文化の保全 

17． わからない 

18． その他（具体的に ） 

問12 

問13 

⇒⇒⇒⇒ၥၥၥၥ13131313----1111࡬࡬࡬࡬ 

『地域の課題』の 

ここがポイント！ 

お住まいの地域が抱えて

いる問題・課題は何があ

るか、地域を見わたして

みよう。 

協働のはじめの一歩は、

意識改革から。まずは地

域に関心を持つことから

はじめてみよう。 

 

 

「ＮＰＯ」とは、NonProfit（非営利）Organization（団体組織）の略。み

んなの利益になることを活動の目的として、利益の追求をしない自主的な団体

のことをいうんだよ。 

安城市に事務所をおくＮＰＯ法人は２９団体あるよ。（平成23年５月末） 

教えてサルビー！ 

「ＮＰＯ法人」（特定非営利活動法人） 

『多文化共生』の 

ここがポイント！ 

「多文化共生」とは、国

籍や民族などの異なる

人々が、互いの文化的違

いを認め合い、対等な関

係を築こうとしながら、

外国人と日本人とが、共

に地域で生きていくこと

なんだ。 

⇒⇒⇒⇒ၥၥၥၥ11114444࡬࡬࡬࡬    
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問13で 「１．参加した（している）ことがある」 

「２．活動の発足、組織運営に関わった（ている）ことがある」と 

回答した方へおたずねします。 

問 13－１ それはどんな活動ですか。特に力を入れているものを答えてください。【○は３つ】 
 

 

 

問13で 「３．関わったことはない（ていない）が、今後は関わってみたい」と 

回答した方へおたずねします。 

問 13－２ どんな活動をしたいですか。特に活動したいものを答えてください。【○は３つ】 
 

 

 

１． 祭り・盆踊り ２．スポーツ活動の推進 

３． 地域施設の維持・管理 ４．防火・防災 

５． 防犯・交通安全 ６．清掃・衛生 

７． 自然環境の保護 ８．まちの美化（花壇づくりなど） 

９． ごみ減量・リサイクル 10．子育ての支援 

11． 青少年育成 12．高齢者介護の支援 

13． 高齢者の生きがいづくり 14．障害者の社会参加支援 

15． 多文化共生※ 16．歴史・文化の保全 

17． わからない 

18． その他（具体的に ） 

１． 祭り・盆踊り ２．スポーツ活動の推進 

３． 地域施設の維持・管理 ４．防火・防災 

５． 防犯・交通安全 ６．清掃・衛生 

７． 自然環境の保護 ８．まちの美化（花壇づくりなど） 

９． ごみ減量・リサイクル 10．子育ての支援 

11． 青少年育成 12．高齢者介護の支援 

13． 高齢者の生きがいづくり 14．障害者の社会参加支援 

15． 多文化共生※ 16．歴史・文化の保全 

17． わからない 

18． その他（具体的に ） 

ここに注意！！ 

問 13 の 回 答 に よ っ

て、答える問題が違う

よ。要チェック！ 

もう一息！ 

がんばろう！！
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問13で 「３．関わったことはない（ていない）が、今後は関わってみたい」と 

回答した方へおたずねします。 

問 13－３ 今後どのようなことが整えば、ボランティア・ＮＰＯ等の 

活動に参加したいと思いますか。【○は３つ】 

 

 

全ての方へおたずねします。 

 

      お住まいの地域で考えたとき、「町内会」と「ボランティア・Ｎ

ＰＯ等」が、地域における活動をどのように役割分担するこ

とが望ましいですか。【○は１つ】 

 
 

１．「町内会」が主に行うのがよい 

２．「ボランティア・ＮＰＯ等」が主に行うのがよい 

３．お互いが協力するのがよい 

４．内容によって、お互いが役割を分担し合うのがよい 

５．得意分野で別々に行うのがよい 

６．わからない 

１．時間の余裕ができれば 

２．健康状態がよくなれば 

３．一緒に活動する仲間が見つかれば 

４．家族など周囲の理解が得られれば 

５．自分の関心のある内容であれば 

６．活動の機会があれば 

７．金銭的な負担がなければ 

８．その他（具体的に ） 

ここに注意！！ 

問 13 の 回 答 に よ っ

て、答える問題が違う

よ。要チェック！ 

問14 

協働の『役割分担』 

のここがポイント！ 

町内会、ボランティア・

NPO 等で、得意分野は

様々だよね。それぞれが

自分の得意な分野で充

分に力を発揮するため

には、役割分担をする方

法もあるよ。 

お互いが、それぞれに必

要とされるところで力

を発揮すれば、新しいサ

ービスや、きめ細かいサ

ービスを提供すること

もできるんだ。 
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      あなたは安城市に「自治基本条例」があることをご存知で

すか。【○は１つ】 

 

 

      あなたは安城市に「市民参加条例」があることをご存知で

すか。【○は１つ】 

 

１．内容をある程度知っている 

２．内容はわからないが名前を聞いたことがある 

３．知らない 

１．内容をある程度知っている 

２．内容はわからないが名前を聞いたことがある 

３．知らない 

④ 条例の認知度についておたずねします。 

問15 

問16 

『自治基本条例』の 

ここがポイント！ 

自治基本条例は、いわば

「安城市の憲法」！！ 

自分たちのまちは自分た

ちの手で育んでいくとい

う、「自治」のための基本

的なルールを定めたもの

なんだ。 

ウェブサイトもみてね！！【安城市 自治基本条例】で検索 

http://www.city.anjo.aichi.jp/shisei/joreikeikaku/jichikihon/ 

ウェブサイトもみてね！！【安城市 市民参加】で検索 

http://www.city.anjo.aichi.jp/shisei/siminsankatokyodo/sankatokyodo.html 

『市民参加条例』の 

ここがポイント！ 

市民のみんなが、まちづ

くりに主体的に参加で

きるように、市民参加の

手法を定めたものなん

だ。 

 

 

みんなは、できたてホヤホヤの「市民参加条例」を知っているかな。この条

例は、市民のみんなの考えや思いを届ける役割を持っているんだ。 

具体的な参加の方法としては、①パブリックコメントによる意見の提出②市

民と市が意見交換・審議をする場へ参加③アンケートやモニター、フォーラム、

シンポジウムに参加④市民政策提案手続（10人以上の市民の連署をもって市に

政策を提案）があるよ。 
 

 

みんなは安城市が「環境首都」を目指して、様々な活動を行っていることを

知っているかな？そのうちの一つがごみの減量化。安城市の家庭ごみの40％は

生ごみが占めているんだ。そこで有効なのが「ダンボールコンポスト」による

生ごみの堆肥化なんだ。ダンボールコンポストは臭わないし、省エネで経済的、

さらにダンボール箱の中身がほとんど増えないという優れものなんだ。みんな

で、地球にやさしい生活をしよう！ 

教えてサルビー！！ 

「市民参加ってどうすればいいの？」 

「ダンボールコンポスト」 

⎔ቃᡓ㝲䝃䝹䝡䜰䞁 
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      安城市では、「市民の意見」が十分市政に反映されている

と思いますか。【○は１つ】 

 

 

      どのようにしたら、市の施策に「市民の意見」がよりよく反

映されると思いますか。【○は１つ】 

 
 

      安城市では、「市民参加の機会」が十分に用意されている

と思いますか。【○は１つ】 

 

 

      あなたは、どのようなかたちで市政に参加したいと思います

か。【○はいくつでも】 

 

１．審議会、懇話会などの委員になる 

２．説明会などに出席して意見を述べる 

３．ワークショップに参加して議論する 

４．アンケートなどに回答する 

５．市長への手紙で意見を提出する 

６．パブリックコメントで意見を提出する 

７．その他（具体的に ） 

１．思う ２．やや思う  

３．あまり思わない ４．思わない 

１．市が市民の声をよく聞く 

２．市民が市政に関心を持つ 

３．市民が参加できる場を広げる 

４．その他（具体的に ） 

１．思う ２．やや思う  

３．あまり思わない ４．思わない 

⑤ 施策への市民の意見の反映状況についてお訪ねします。 

問17 

問18 

問19 

問20 

『ワークショップ』

ってなに？ 

共同作業を通して、市民

の多様な意見を引き出

しながら、一定の方向性

を見出すための会議の

ことだよ。 

もうすぐ終わり。

最後まで 

がんばって！ 

『パブリックコメント』

ってなに？ 

市が施策の立案などを

行うときに、市民の意見

を聞くことだよ。 

市政に関心を持ってい

る人から広く意見をも

らうことで、行政の透明

性を確保しながら、市民

参加によるまちづくり

を推進しているんだ。 
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      あなたは、「市民協働」をご存知でしたか。 

【○は１つ】 

 
 

      あなたは、安城市が「協働に関する指針」や「市民協働推

進条例」づくりを進めていることをご存知でしたか。 

【○は１つ】 

 

 

      あなたは、今後策定される「市民協働推進条例」の内容や

策定の過程について関心がありますか。【○は１つ】 

 

 

      「協働に関する指針」や「市民協働推進条例」の制定によっ

て、どのような効果を期待しますか。【○は１つ】 

１．市民と市の協働によるまちづくりが推進される 

２．市民の自治意識が向上し、地域のコミュニティ意識が

高まる 

３．市民の役割が明確になり、市民の主体的なまちづくり

活動ができるようになる 

４．行政の役割が明確になり、市民とともに市政が行われ

るようになる 

５．市のイメージアップにつながる 

６．その他（具体的に ） 

１．とても関心がある 

２．少し関心がある 

３．あまり関心がない 

４．全く関心がない 

１．知っていた 

２．知らなかった 

１．内容をある程度知っている 

２．内容はわからないが名前を聞いたことがある 

３．知らない 

⑥ 協働の機会、内容、方法についてお訪ねします。 

問22 

問23 

問24 

問21 
『市民協働』ってなに？

市民のみんなと安城市

がお互いに知恵と力を

出し合い、得意な部分を

活かしながら、暮らしや

すいまちづくりを進め

ていくことだよ。 

協働に関する指針 

とは？ 

「安城市自治基本条例」

での「協働」の定義に基

づいて、協働のまちづく

りを進めるためのそれ

ぞれの役割や具体的方

法をまとめるものだよ。 

『市民協働推進条例』

のここがポイント！ 

協働のまちづくりを推

進するための姿勢や、市

の取組みをより明確に

するための条例だよ。 

安城市は、この条例をつ

くるために、がんばって

いるんだ。 
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各分野で市民協働を進めるうえで、市民―安城市の役割はどのようにすべきだと思い

ますか。【〇は①～⑭のそれぞれで１つずつ】 

 市民市民市民市民がががが    

主体的主体的主体的主体的にににに    

行行行行うううう    

安城市安城市安城市安城市とととと    

市民市民市民市民がががが協働協働協働協働    

してしてしてして行行行行うううう    

安城市安城市安城市安城市がががが    

主体的主体的主体的主体的にににに    

行行行行うううう    

わからないわからないわからないわからない    

࠙ᩥ໬࣭ⱁ⾡ཪࡢࢶ࣮࣏ࢫࡣ᣺⯆ࠚ 

①スポーツや芸術、生涯学習に関する活

動 
1111    ２２２２    ３３３３    ４４４４    

࠙ᆅᇦࡢ㜵≢࣭㜵⅏άືࡢ᥎㐍ࠚ 

②パトロールなどの交通安全や防犯に関

する活動 
1111    ２２２２    ３３３３    ４４４４    

③火災や災害に備えた消防や防災に関す

る活動 
1111    ２２２２    ３３３３    ４４４４    

࠙⎔ቃࡢಖ඲ࠚ 

④水辺や森林などの自然の保全に関する

活動 
1111    ２２２２    ３３３３    ４４４４    

⑤道路の清掃や花植えなど環境美化に関

する活動 
1111    ２２２２    ３３３３    ４４４４    

⑥ごみの減量やリサイクルなどの環境に

関する活動 
1111    ２２２２    ３３３３    ４４４４    

 ࠚ᥎㐍ࡢࡾࡃ࡙ࡕࡲ࠙

⑦公民館や公園など地域施設を管理・運

営する活動 
1111    ２２２２    ３３３３    ４４４４    

⑧イベントの開催など地域活性化のため

の活動 
1111    ２２２２    ３３３３    ４４４４    

⑨地域情報の発信に関する活動 1111    ２２２２    ３３３３    ４４４４    

࠙Ꮚ⫱࡚ᨭ᥼ࠚ 

⑩子育て相談や緊急時の預かりなど子育

てを支援する活動 
1111    ２２２２    ３３３３    ４４４４    

 ࠚቑ㐍ࡢ♴⚟࠙

⑪日常の安否確認や外出支援など高齢者

を支える活動 
1111    ２２２２    ３３３３    ４４４４    

⑫点訳や要約筆記、手話通訳など障害者

を支える活動 
1111    ２２２２    ３３３３    ４４４４    

࠙ᅜ㝿஺ὶࡢ᥎㐍ࠚ 

⑬通訳やホームステイなど国際交流に関

する活動 
1111    ２２２２    ３３３３    ４４４４    

࠙㣗ᩱ࣭㎰ᴗ࣭஺ὶࡢ᥎㐍ࠚ 

⑭農業体験や地産地消、食育などに関す

る活動 
1111    ２２２２    ３３３３    ４４４４    

問25 

ここに注意！！ 

14問と回答数が多いけど

頑張ろう！ 
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      「協働のまちづくり」を推進するために、安城市は市民や地

域へどのような施策・取組みを行う必要があると思いますか。

【○は３つまで】 

 

 

１． 市政に関する情報をわかりやすく公開する 

２． 活動の拠点となる場所を提供する 

３． まちづくりの活動に参加できる機会を提供する 

４． 活動団体に対して資金面で支援する 

５． ボランティア保険など活動中の事故への対応を確立する 

６． 活動に対して表彰するなど、社会的評価を高める 

７． まちづくりを行う人材育成のための研修や講習会な

ど、学習の機会を充実させる 

８． 町内会などの地域団体と市役所との連携を強化する 

９． 町内会などの地域団体とボランティア・ＮＰＯ等との

交流を推進する 

10． 市民や地域のまちづくり活動に対する指導・助言を行

うコーディネーターを育成・派遣する 

11． その他（具体的に ） 

問26 

 

 

 

市民と市職員で結成した市民会議「あんねっと」では、市政への「市民参加」の具体

的な方法やルール、「協働」を推進するための指針づくりの検討を毎月行っているんだ。 

その内容は、市公式ウェブサイトで見ることができるよ。市のトップページのキーワ

ード検索で、『あんねっと』と入力すると、活動の様子や『かわらばん「あんねっと新

聞」』が掲載されているから、ぜひ見てね！！ 

教えてサルビー！！ 

「協働に関する指針を考える市民会議」 

（略称：あんねっと） 

 ᵝᏊࡢ఍㆟ࡢ࡜ࡗࡡࢇ࠶

≪安城市ウェブサイト≫ 

http://www.city.anjo.aichi.jp/ 

★検索手順★ 

『ホーム』－『市政情報』 

－『市民参加と協働』 

－『協働に関する指針を考える市民会議』 
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      あなたが過去１年間に利用したことがある公共施設を

教えてください。【〇は当てはまるもの全て】 

 
 

      市民がより活動しやすい公共施設として、どのような施設

運営を行う必要があると思いますか。【○は３つまで】 

 

１． 施設によって休館日の曜日を変える 

２． 開館時間を長くする 

３． 施設設備を充実させる 

４． 職員の応対・マナー・説明をよくする 

５． 利用手続きの仕方を簡単にする 

６． 料金を見直す 

７． わからない 

１． 市民交流センター（市民活動センター） 

２． 文化センター（中央公民館） 

３． 地区公民館 

４． 市民会館 

５． 中央図書館 

６． 青少年の家 

７． 体育館・スポーツセンター・マーメイドパレス 

８． 歴史博物館（市民ギャラリー） 

９． 総合福祉センター（社会福祉会館） 

10． 地区福祉センター 

11． 環境学習センター（秋葉いこいの広場） 

12． あんぱ～く（子育て支援センター） 

13． 安祥閣 

14． 勤労福祉会館 

⑦ 市民が活動しやすい公共施設のあり方についてお訪ねします。 

問27 

問28 

やったね！！ 

忘れずに投函 

してね。 
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      市民協働を推進するためのアイデアやご意見など、ご自由にお書きください。 

 

 

アンケートは以上で終わりです。 

長時間にわたりご協力いただき、ありがとうございました。 

最後に記入漏れや回答ミスがないか、もう一度ご確認をお願いいたします。 

集計結果につきましては、 

協働のまちづくりの基礎データとして有効に活用させていただきます。 

 

 

問29 

 

 
 


